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調査概要 

調査期間 

調査対象者 

2015年10月13日 ～ 10月26日 

2015年度 國學院大學の全在学生(１年生～４年生） 

計10,372名 

回収数 

目的 國學院大學の在学生を対象として、現状の学生のリアルな実
態・意識を把握し、國學院大學「学生リアル白書 実態編」とし
て現状をまとめることで、今後の國學院大學内における改善活
動にむけた基礎資料とする。 

調査方法 
インターネット調査 

（スマートフォン,PC,タブレットなどのデバイスにて回答） 

質問数 36問 

計 １年 ２年 ３年 ４年

計 3,594 1,125 940 838 691

男性 1,961 612 509 443 397

女性 1,633 513 431 395 294

※回収率:34.7% 

検定方法 

各質問の全体(TOTAL行)に対して各セルのポイント差を、比較した。 

数表において以下の色づけがされているセルにポイント差がみられる。 

(名) 

+10ポイント差以上 -10ポイント差以上

+5ポイント差以上 -5ポイント差以上

回答時間中央値 10分55秒 

備考 回答した学生の属性情報(学年、性別、学部、学科）は、 

國學院大學のシステム情報より抽出し、本集計に反映した。 

調査実施機関 株式会社インテージテクノスフィア 
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14.6 2.6 

3.9 

11.7 2.7 18.1 1.9 

2.6 

7.7 6.5 6.2 9.7 4.1 5.2 2.4 TOTAL(n=3594)

日本文学科 中国文学科 外国語文化学科 史学科

哲学科 法律学科・法律専攻 法律学科・法律専門職専攻 法律学科・政治専攻

経済学科 経済ネットワーキング学科 経営学科 神道文化学科

初等教育学科 健康体育学科 子ども支援学科

(%)

男性

54.6 

女性

45.4 TOTAL(n=3594)

(%)

調査概要 

回答者属性 

性別 

学年 

学部 

学科 

１年

31.3 

２年

26.2 

３年

23.3 

４年

19.2 TOTAL(n=3594)

(%)

文学部

35.6 

法学部

22.6 

経済学部

20.5 

神道文化学部

9.7 

人間開発学部

11.7 TOTAL(n=3594)

(%)
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•國學院大學 好意度 

•「國學院大學の学生であること」の満足度 

•大学生活充実度 

•國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知度 

國學院大學の 

好意度、学生自身満足
度、大学生活充実度、

内容認知 

•朝食・昼食関連 

•アルバイト関連 

•仲の良い友人関連 
学生の普段の生活 

•大学内使用のIT機器 

•SNS利用状況 

•大学からの情報を知る経路 
学生のIT 

•入学関連 

•授業関連 

•学修時間関連 

•窓口対応関連 

学生の学校関連 

•悩みの種類（内容） 

•悩みの相談相手 
学生の悩み 

•本アンケートの認知経路 本アンケート認知経路 

•部活・サークル関連 

•平均生活時間 

•海外留学関連 

•進路関連 

•施設関連 

•行事・イベント関連 

調査概要 

以下のテーマでアンケート質問を構成し、國學院大學の学生の実態、意識を聴取した。 

•「わたしにとっての國學院大學」の純粋想起 

•「國學院大學の学生」の純粋想起 

「わたしにとっての 

國學院大學」 

「國學院大學の学生」 

イメージ 

•國學院大學に対する意見・感想 
國學院大學への 

意見･感想 
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調査結果 

まとめ 
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まとめ 

•國學院大學 好意度 

•「國學院大學の学生であること」の満足度 

•大学生活充実度 

•國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知度 

國學院大學の 

好意度、学生自身満足
度、大学生活充実度、

内容認知 

•朝食・昼食関連 

•アルバイト関連 

•仲の良い友人関連 
学生の普段の生活 

•大学内使用のIT機器 

•SNS利用状況 

•大学からの情報を知る経路 
学生のIT 

•入学関連 

•授業関連 

•学修時間関連 

•窓口対応関連 

学生の学校関連 

•悩みの種類（内容） 

•悩みの相談相手 
学生の悩み 

•部活・サークル関連 

•平均生活時間 

•海外留学関連 

•進路関連 

•施設関連 

•行事・イベント関連 

「学生リアル白書」実態編は、以下の構成で國學院大學学生の実態・意識
をまとめる。 

•本アンケートの認知経路 本アンケート認知経路 
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とても充実している

18.8 

おおむね充実している

54.4 

どちらともいえない

15.8 

あまり充実していない

8.1 

まったく充実していな

い

2.9 TOTAL(n=3594)

(%)

大変満足している

18.2 

おおむね満足している

51.0 

どちらともいえない

19.9 

あまり満足していない

7.6 

全く満足していない

3.3 TOTAL(n=3594)

(%)

まとめ 

•「國學院大學 好意度」、「國學院大學の学生であることの満足度」「大学生活
充実度」ともに全体として約７割のポジティブ評価。 

•國學院大學の”歴史”認知度は65.2%、“神殿の存在”の認知度は約７割、
“校歌”の認知度は６割弱。 

國學院大學の 

好意度、学生自身満足度、大学生活充実度、内容認知 

•大学生活充実度：73.2% (“とても充実している”+”おおむね充実している”計) 

•國學院大學 好意度:70.8% (“好き”+”やや好き”計) 

・國學院大學の歴史 認知度：65.2% (“よく知っている”+”少し知っている”計) 

・國學院大學の校歌 認知度：57.2% (“よく知っている”+”少し知っている”計) 

・國學院大學の神殿の存在 認知度：70.9% (“よく知っている”+”少し知っている”計) 

• 「國學院大學の学生であること」満足度：69.2% (“大変満足している”+”おおむね満足している”計) 

好き

31.3 

やや好き

39.5 

どちらともいえない

22.3 

やや嫌い

4.3 

嫌い

2.7 TOTAL(n=3594)

(%)

よく知っている

10.9 

28.6 

28.0 

少し知っている

54.3 

42.3 

29.2 

あまり知らない

27.6 

22.0 

25.1 

全く知らない

7.1 

7.2 

17.6 

國學院大學の歴史(n=3594)

神殿の存在(n=3594)

校歌(n=3594)

(%)
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n=

学修の費
用（書籍・
教科書・
参考書・
文房具
等）のた
め

國學院大
學の学費
のため

生活費
（住居、
衣料、雑
貨、飲食
を含む）
のため

部活・
サークル
活動費の
ため

娯楽・交
際費のた

め

社会経験
のため

友人を作
るため

その他

 (%)

3,018 33.9 10.0 58.8 28.5 68.9 42.2 5.3 2.0

33.9 

10.0 

58.8 

28.5 

68.9 

42.2 

5.3 
2.0 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

アルバイトの経験がある

84.0 

アルバイトの経験はない

16.0 TOTAL(n=3594)

(%)

大学内の学食

28.4 

教室

39.0 

部室・ラウンジ

などのオープン

スペース

17.6 

近くの飲食店に

行く

6.2 

自宅に帰って食

べる

2.8 

その他

2.4 

大学に来た日は

昼食を摂らない

3.5 TOTAL(n=3594)

(%)

毎日食べている

52.9 

週5～6日食べている

15.8 

週3～4日食べている

13.9 

週1～2日食べている

9.6 

食べていない

7.8 TOTAL(n=3594)

(%)

まとめ 

•ほぼ毎日朝食を取っている学生は７割弱。 

•昼食を食べる場所は、主に“教室”、“大学内の学食”。 

•アルバイトは84.0%経験している。 

•アルバイトをする目的としては主に“娯楽交際費”、“生活費”、“社会経験”。 

学生の普段の生活 

•朝食摂取頻度:ほぼ毎日 68.7%（「毎日食べている」+「週５～６日食べている」計) 

•昼食の摂取場所：教室 39.0%,大学内の学食 28.4% 

•アルバイト経験有無: 84.0%アルバイト経験あり 

•アルバイトをする目的:「娯楽・交際費」68.9%,「生活費」58.8%,「社会経験」42.2%。 
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1人

1.8 

2～5人程度

37.8 

6～9人程度

24.6 

10人以上

30.6 

特に仲の良い友人はい

ない

5.3 TOTAL(n=3594)

(%)

まとめ 

•仲の良い友人数は、「2～5人程度」「10人以上」が3割以上。「特に仲の良い友人はい
ない」は5.3%。 

•大学内の部活・サークルに所属している人は６割弱。所属したことが無い人は16.4%。 

•読書時間(マンガ・雑誌除く)は、1日平均0.9時間。 

•睡眠時間は、1日平均６.1時間。 

•仲の良い友人人数 

•部活・サークル所属状況 

時間項目 TOP3 平均時間 

読書（マンガ・雑誌除く） 1時間:47.1% , 0時間:37.1% , 2時間:9.5% 0.9時間 

睡眠 6時間:40.6% , 7時間:21.5% , 5時間:21.3% 6.1時間 

•１日の生活時間 

学生の普段の生活 

n=

大学内の
部活・
サークル
に所属し
ている

大学内で
所属した
ことがあ
るが、現
在は所属
していな
い

大学外の
部活・
サークル
に所属し
ている

大学外で
所属した
ことがあ
るが、現
在は所属
していな
い

大学内大
学外共に
部活・
サークル
に所属し
たことが
ない

3,594 63.9 11.3 6.4 6.0 16.4

63.9 

11.3 
6.4 6.0 

16.4 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)
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まとめ 

•大学内で使用するIT機器は、「スマートフォン」が95.8%とほぼ全体を占めている。 

•ソーシャルネットワーク(SNS)利用において、「LINE」が94.3%占めており、次いで
「Twitter」が74.9%、「Facebook」が35.6%。 

•大学からの情報を知る経路としては、「K-SMAPY」が94.6%、「大学ホームペー
ジ」や「友人や知人の口コミ」が約3割。 

学生のIT 

•大学内使用ＩＴ機器:「スマートフォン」 95.8%,「ノートＰＣ(Windows) 」18.1%。 

•利用ＳＮＳ(ソーシャルネットワークサービス):「LINE」 94.3%,「Twitter」74.9%,「Facebook」35.6%。 

•大学からの情報を知る経路:「K-SMAPY」94.6%, 「大学HP」33.0%,「口コミ(友人・知人)」31.0%。 

n=

スマート
フォン

スマート
フォン以
外の携帯
電話

タブレット
端末

ノートPC
（Window
s）

ノートPC
（Mac）

その他
大学内で
は使用し
ていない

3,594 95.8 3.8 6.8 18.1 2.7 0.6 0.6

95.8 

3.8 
6.8 

18.1 

2.7 0.6 0.6 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

n=
Twitter LINE

Faceboo
k

mixi Google＋ Ameba モバゲー GREE
Instagra
m

その他
どれも利
用してい
ない

3,594 74.9 94.3 35.6 2.4 15.9 5.3 3.4 2.0 28.9 0.9 2.9

74.9 

94.3 

35.6 

2.4 

15.9 

5.3 3.4 2.0 

28.9 

0.9 2.9 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

n=

大学ホー
ムページ
（取材日
誌含む）

K-
SMAPY
（お知ら
せメール
含む）・
K-PIT

大学公式
Twitter

KOKUGA
KUIN
Mobile
（公式ア
プリ）

学内掲示
板（電子
掲示板含
む）

学報・大
学の刊行

物

口コミ（友
人・知人）

口コミ（教
職員）

その他

3,594 33.0 94.6 19.6 3.6 9.8 3.4 31.0 8.2 0.5

33.0 

94.6 

19.6 

3.6 

9.8 

3.4 

31.0 

8.2 

0.5 
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)
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n=
友人 恋人 親

兄弟・姉
妹

祖父母
高校・中
学時代の
恩師

先輩
大学の教

員
大学の事
務局職員

部活・
サークル
の指導者

カウンセ
ラー

その他
誰にも相
談しない

3,053 72.7 14.9 53.6 15.7 3.6 4.5 18.9 4.6 1.3 1.8 1.9 1.2 12.8

72.7 

14.9 

53.6 

15.7 

3.6 4.5 

18.9 

4.6 
1.3 1.8 1.9 1.2 

12.8 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

n=

特に悩み
は無い

授業・成
績につい
て

部活・
サークル
について

就職・進
学につい
て

恋愛・結
婚につい
て

友人につ
いて

大学の教
員につい
て

大学の事
務局職員
について

お金につ
いて

人生につ
いて

自分の性
格につい
て

自分の体
調・健康
について

家族につ
いて

アルバイ
トについ
て

その他

3,594 15.1 44.7 19.2 57.5 24.0 16.1 4.4 2.9 36.8 33.7 23.7 17.5 10.5 16.9 1.3

15.1 

44.7 

19.2 

57.5 

24.0 

16.1 

4.4 2.9 

36.8 
33.7 

23.7 

17.5 

10.5 

16.9 

1.3 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

まとめ 

•悩んでいる内容は、「就職・進学について」が57.5%、「授業・成績について」が
44.7%と大学の本業における悩みが主に挙がる。次いで、「お金について」「人生に
ついて」が３割以上。 

•悩みの相談相手は、「友人」72.7%,「親」53.6%が上位に挙がる。次いで「先輩」
が18.9%。また「誰にも相談しない」と回答した学生が12.8%存在する。 

学生の悩み 

•悩みの種類（内容） 

•悩みの相談相手 
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第1志望で、だめなら浪人し

ようと思っていた

10.1 

第1志望だったが、だめなら

他大学でもよいと思った

41.9 

他大学が第1志望でだめなら

國學院大學でよいと思った

38.5 

國學院大學への入学は希望し

ていなかった

9.5 TOTAL(n=3594)

(%)

n=
勉強 健康

就職など
の将来の
進路

友人など
の対人関

係

家計や学
費などの
金銭関係

一人暮ら
し

部活・
サークル

その他
特に不安
は無かっ
た

3,594 57.0 10.8 58.3 50.9 24.0 10.0 21.0 1.0 6.1

57.0 

10.8 

58.3 

50.9 

24.0 

10.0 

21.0 

1.0 
6.1 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

まとめ 学生の学校関連 

•入学理由（TOP5） 

•入学時の不安（TOP5） 

•大学の志望度合 

入学 

•國學院大学の入学理由は、「入りたい学部・学科があったから」が55.6%、 「取り
たい資格や免許が取得できるから」が26.5%,次いで「場所、交通の便が良いから」
が25.5%と続く。 

•大学の志望度合は、「國學院大學：第１志望。だめなら他大学。」が41.9%,
「他大学：第１志望。だめなら國學院大學。」が38.5%。また、「國學院大学への
入学は希望していなかった。」は9.5%。 

•大学入学時の不安としては「就職などの将来の進路」 、「勉強」が６割弱を占める。
次いで「友人などの対人関係」が約５割。 

n=

入りたい
学部・学
科があっ
たから

学びたい
教員がい
たから

取りたい
資格や免
許が取得
できるか
ら

就職に有
利だから

施設・設
備が充実
している
から

奨学金が
充実して
いるから

場所、交
通の便が
良いから

伝統や校
風にあこ
がれて

入りたい
部活・
サークル
があった
から

知名度が
高いから

家族・先
生・知人
の勧めで

入学でき
る大学が
他に無
かったか
ら

系列校
（高校・短
大）出身
だから

その他
特に理由
はない

3,594 55.6 5.5 26.5 5.3 13.2 1.4 25.5 11.7 10.0 6.5 21.5 14.5 9.7 3.6 3.4

55.6 

5.5 

26.5 

5.3 

13.2 

1.4 

25.5 

11.7 10.0 
6.5 

21.5 

14.5 
9.7 

3.6 3.4 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)
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n=

特に不満
を感じて
いない

履修可能
な授業が
少ない

興味関心
のある授
業が少な

い

内容が高
度すぎて
理解でき
ない授業
が多い

内容が易
しすぎる
授業が多

い

内容がシ
ラバスに
沿ってい
ない授業
が多い

準備・計
画が十分
にされて
いない授
業が多い

同一曜
日・時限
に希望す
る授業が
集中して
いる

事前登録
の抽選に
より、希
望する授
業が履修
できない

履修を考
える期間
が短い

その他

3,594 10.7 24.0 32.6 10.4 4.9 13.5 6.3 42.7 52.9 29.7 7.4

10.7 

24.0 

32.6 

10.4 

4.9 

13.5 

6.3 

42.7 

52.9 

29.7 

7.4 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

授業内容

48.2 

担当教員

4.5 

授業の時間帯

15.3 

単位修得の難

易度

19.5 

試験・リポー

トなどの評価

方法

10.2 

同じ授業を履

修する友人の

有無

1.3 

学部ガイドな

どに掲載され
ている履修モ

デル
0.3 

その他

0.8 TOTAL(n=3594)

(%)

大変満足している

7.0 

おおむね満足している

49.5 

どちらともいえない

27.2 

あまり満足していない

12.3 

全く満足していない

4.0 TOTAL(n=3594)

(%)

まとめ 

•授業全体満足度：56.5% (“大変満足している”+”おおむね満足している”計) 

•授業履修最重視度 

•授業の履修についての不満 

学生の学校関連 授業 

•授業全体の満足度は、56.5%がポジティブ評価(“大変満足している”+”おおむね
満足している”計)。ただし、「どちらともいえない」が約３割、ネガティブ評価(“全く満
足していない”+”あまり満足していない”計)が16.3%。 

•授業を履修する際に最も重視する点は、「授業内容」が48.2%、次いで「単位修
得の難易度」（19.5%）、「授業の時間帯」(15.3%)。 

•授業・履修についての不満は、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修でき
ない」が52.9%と最も高く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中してい
る」が42.7%、「興味関心のある授業が少ない」が32.6%。 
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n=

自宅
図書館
（学内）

ラウンジ
などの
オープン
スペース
（学内）

コン
ピュータ
自習室
（学内）

空き教室
（学内）

学食（学
内）

部室（学
内）

自習室
（たまプ
ラーザ
キャンパ
ス）

ゼミ室
（たまプ
ラーザ
キャンパ
ス）

LLC
YOKOHA
MA
OFFICE

その他

3,122 86.7 58.1 17.8 20.2 8.7 6.3 4.4 0.4 0.9 0.3 7.2

86.7 

58.1 

17.8 
20.2 

8.7 
6.3 4.4 

0.4 0.9 0.3 

7.2 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

n=

0時間 1-5時間 6-10時間
11-15時
間

16-20時
間

21-25時
間

26-30時
間

31時間以
上

あてはま
るものは
ない

平均値 中央値

3,594 13.1 60.1 17.9 3.8 1.9 1.1 1.0 0.9 0.0 4.9 3

13.1 

60.1 

17.9 

3.8 1.9 1.1 1.0 0.9 0.0 
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

まとめ 

•授業時間以外の学修場所 

・ 1週間の学修時間（授業時間を除く） 

学生の学校関連 学修時間 

•授業時間を除いた１週間の学修時間は、１週間平均で4.9時間。一番回答が
多かった時間（＝中央値）は、１週間で3.0時間。 

•授業時間以外の学修場所は、「自宅」が86.7%と最も高く、次いで「図書館（学
内）」が58.1%、「コンピュータ自習室（学内）」が20.2%。 

平均値:1週間 4.9時間。 

中央値:1週間 3.0時間。 
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大変満足している

7.2 

おおむね満足して

いる

29.9 

どちらともいえな

い

23.5 

あまり満足してい

ない

14.6 

全く満足していな

い

7.8 

利用していない

16.9 TOTAL(n=3594)

(%)

まとめ 

・窓口対応満足度 

学生の学校関連 窓口対応 

•窓口対応の満足度は、37.1%がポジティブ評価(“大変満足している”+”おおむね
満足している”計)。ただし、「どちらともいえない」が23.5%、ネガティブ評価(“全く満
足していない”+”あまり満足していない”計)が22.4%。また、窓口を利用していない
人は、16.9%。 
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n=

海外留学
には興味
が無い

今後海外
留学する
予定

大学の授
業だけで
十分だと
思う

語学力の
不足

留学に関
する費用
への不安

國學院大
學の卒業
への不安

就職活動
への不安

留学に関
する情報
不足

留学手続
きの煩雑

さ

海外生活
への不安

家族や友
人と離れ
ることへ
の不安

その他

3,246 39.1 6.0 3.4 33.4 34.8 9.5 7.4 17.2 12.0 19.7 7.6 4.3

39.1 

6.0 
3.4 

33.4 34.8 

9.5 7.4 

17.2 
12.0 

19.7 

7.6 
4.3 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

まとめ 

・海外留学有無 

・海外留学しない理由 

学生の学校関連 海外留学 

•海外留学をした人は、全体で9.7%。 

•海外留学をしない理由は、「海外留学には興味が無い」が39.1%と最も高く、次い
で「留学に関する費用への不安」が34.8%、「語学力の不足」が33.4%。 

はい

9.7 

いいえ

90.3 TOTAL(n=3594)

(%)
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n=

就職・進
学のため
の自己分

析

業界研
究・企業
研究

筆記試験
対策（進
学に向け
た勉強を
含む）

大学窓口
への相談

教員への
相談

学内の就
職ガイダ
ンスへの
参加

インター
ンシップ
への参加

OB・OG
への連
絡・相談

興味のあ
る職業に
就いてい
る人へ相
談

進路に向
けた活動
は特にし
ていない

その他

3,594 42.5 22.5 24.8 9.0 9.4 19.9 11.2 9.2 15.0 24.9 3.1

42.5 

22.5 
24.8 

9.0 9.4 

19.9 

11.2 9.2 

15.0 

24.9 

3.1 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

まとめ 

・将来進路検討状況 

・将来進路準備状況 

学生の学校関連 進路 

•将来の進路の検討状況は、「ある程度の進路を考えている」が45.1%と最も高く、
次いで「具体的な進路を考えている」が25.3%、「進路についてあまり考えていない」
が19.6%となっている。また、「進路は決定している」人は6.1%。 

•将来の進路に向けた準備状況は、「就職・進学のための自己分析」が42.5%と最
も高い。一方、「進路に向けた活動は特にしていない」が24.9%。 

具体的な進路を考えて

いる

25.3 

ある程度の進路を考え

ている

45.1 

進路についてあまり考

えていない

19.6 

進路について何も考え

ていない

4.0 

進路は決定している

6.1 TOTAL(n=3594)

(%)
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まとめ 学生の学校関連 

■将来の進路を考える上で、國學院大學に対して感じていること 

進路 

•将来の進路を考える上で「進路（就職・進学）の相談窓口が充実している」と感じ
ている人は23.6%。 

•将来の進路を考える上で「國學院大學のネームバリューが高い」と感じている人は
16.2%。 

•将来の進路を考える上で「ガイダンスなどの支援企画が充実している」と感じている
人は37.2%。 

そう思う

23.6 

16.2 

37.2 

そう思わない

17.2 

43.9 

16.0 

どちらともいえない

59.2 

40.0 

46.8 

進路（就職・進学）の相談窓口が充実してい

る(n=3594)

國學院大學のネームバリューが高い

(n=3594)

ガイダンスなどの支援企画が充実している

(n=3594)

(%)
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大変満足している

12.6 

31.9 

17.9 

13.6 

8.5 

37.2 

14.7 

おおむね満足して

いる

57.2 

46.8 

52.0 

39.6 

28.6 

42.4 

45.7 

どちらともいえな

い

14.7 

8.3 

13.0 

14.6 

18.8 

7.6 

17.4 

あまり満足してい

ない

12.4 

6.0 

8.7 

18.6 

10.3 

9.6 

9.8 

全く満足していな

い

2.8 

1.7 

2.1 

8.2 

5.8 

2.9 

2.8 

利用していない／

知らない

0.3 

5.4 

6.3 

5.4 

28.0 

0.2 

9.7 

教室(n=3594)

図書館(n=3594)

コンピュータ教室(n=3594)

学食(n=3594)

課外活動施設（体育館・グラウンド・若木会

館など）(n=3594)

トイレ(n=3594)

ラウンジなどのオープンスペース

(n=3594)

(%)

まとめ 

■大学施設満足度 

学生の学校関連 

大学の各施設についての満足度としては、以下の通り。 
•教室：ポジティブ評価69.8%。 

•図書館：ポジティブ評価78.7%。 

• コンピュータ教室：ポジティブ評価69.9%。 

•学食：ポジティブ評価53.2%。 

•課外活動施設：ポジティブ評価37.1%。ただし、「利用していない/知らない」が28.0%。 

• トイレ：ポジティブ評価79.6%。 

• ラウンジなどのオープンスペース：ポジティブ評価60.4%。 

 

※ ポジティブ評価 ＝ “大変満足している”＋“おおむね満足している”の合計 

施設 
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n=

図書館 学食 空き教室
教員の研
究室

コン
ピュータ
自習室
（PCエリ
ア）

ベンチ・ラ
ウンジな
どのオー
プンス
ペース

部室

学校外
（キャン
パス周
辺）

自習室
（たまプ
ラーザ
キャンパ
ス）

ゼミ室
（たまプ
ラーザ
キャンパ
ス）

LLC
YOKOHA
MA
OFFICE

その他

3,594 43.5 33.6 43.3 2.4 18.7 32.9 16.8 14.4 0.3 0.9 0.3 2.2

43.5 

33.6 

43.3 

2.4 

18.7 

32.9 

16.8 
14.4 

0.3 0.9 0.3 2.2 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

まとめ 

・休み時間に過ごす場所 

学生の学校関連 施設 

•大学で休み時間に過ごす場所は、「図書館」「空き教室」が４割以上、次いで「学
食」が33.6%、「ベンチ・ラウンジなどのオープンスペース」が32.9%。 
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n=

若木体育
祭（5月）

七夕イベ
ント（「和
装DAY」
等）（7月）

観月祭
（10月）

若木祭
（11月）

成人加冠
式（1月）

部活動の
応援（た
だし、自
身の所属
部会の応
援は除
く）

その他

いずれも
参加した
ことがな
い

3,594 14.6 8.9 4.8 27.0 2.1 6.8 1.1 55.3

14.6 

8.9 
4.8 

27.0 

2.1 
6.8 

1.1 

55.3 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

まとめ 

・行事・イベント参加状況 

学生の学校関連 行事・イベント 

•行事・イベントの参加状況は、「いずれも参加したことがない」が55.3%と最も高く、
次いで「若木祭（１１月）」が27.0%、「若木体育祭（５月）」が14.6%。 
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n=

大学ホー
ムページ

K-
SMAPY
（お知ら
せメール
含む）・
K-PIT

大学公式
SNS

KOKUGA
KUIN
Mobile
（公式ア
プリ）

学内掲示
ポス
ター・横
断幕

ちらし 校内放送
学報・大
学の刊行

物

口コミ（友
人・知人）

口コミ（教
員）

口コミ（職
員）

その他

3,594 18.0 72.3 4.8 1.4 32.7 6.6 10.0 2.3 6.6 6.4 3.4 0.9

18.0 

72.3 

4.8 
1.4 

32.7 

6.6 
10.0 

2.3 
6.6 6.4 

3.4 
0.9 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

(%)

まとめ 

•「学生リアル調査」を知ったきっかけは、「K-SMAPY・K-PIT」が72.3%と最も高く、
次いで「学内掲示ポスター・横断幕」が32.7%、「大学HP」が32.7%。 

・本アンケート認知経路 

本アンケート認知経路 
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調査結果詳細 
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Q1 「学生リアル調査」認知経路(MA) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が72.3%と最も高く、次い
で「学内掲示ポスター・横断幕」が32.7%、「大学ホームページ」が18%となっている。 

 男性では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が69.8%と最も高く、次いで「
学内掲示ポスター・横断幕」が28.3%、「大学ホームページ」が19.7%となっている。 

 女性では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が75.3%と最も高く、次いで「
学内掲示ポスター・横断幕」が38%、「大学ホームページ」が16%となっている。 

 １年では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が69.9%と最も高く、次いで「
学内掲示ポスター・横断幕」が30.4%、「大学ホームページ」が13.2%となっている。 

 

n=

K-SMAPY
（お知らせ
メール含
む）・K-PIT

学内掲示ポ
スター・横
断幕

大学ホーム
ページ

校内放送 ちらし 口コミ（友
人・知人）

口コミ（教
員）

大学公式
SNS

口コミ（職
員）

学報・大学
の刊行物

KOKUGAK
UIN
Mobile（公
式アプリ）

その他

TOTAL 3594 72.3 32.7 18.0 10.0 6.6 6.6 6.4 4.8 3.4 2.3 1.4 0.9

１年 1125 69.9 30.4 13.2 12.0 6.1 7.5 6.8 4.6 2.3 2.4 3.3 0.8

２年 940 72.6 35.7 18.0 11.0 5.1 6.0 7.8 4.0 3.2 1.8 0.4 1.0

３年 838 72.0 36.8 21.6 10.9 8.8 7.0 6.0 6.1 3.2 2.9 0.4 1.0

４年 691 76.4 27.5 21.7 4.6 6.5 5.4 4.3 4.8 5.6 1.9 0.7 0.7

男性 1961 69.8 28.3 19.7 8.0 6.0 7.6 6.0 4.6 3.9 2.3 1.1 1.1

女性 1633 75.3 38.0 16.0 12.5 7.2 5.3 6.9 5.1 2.8 2.2 1.7 0.6

学年＆性別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0(%)
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Q1 「学生リアル調査」認知経路(MA) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が72.3%と最も高く、次い
で「学内掲示ポスター・横断幕」が32.7%、「大学ホームページ」が18%となっている。 

 文学部では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が72.2%と最も高く、次い
で「学内掲示ポスター・横断幕」が41.4%、「大学ホームページ」が19.8%となっている。 

 法学部では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が74.9%と最も高く、次い
で「学内掲示ポスター・横断幕」が29.3%、「大学ホームページ」が17.2%となっている。 

 経済学部では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が69.2%と最も高く、次
いで「学内掲示ポスター・横断幕」が24%、「大学ホームページ」が17.3%となっている。 

 

n=

K-SMAPY
（お知らせ
メール含
む）・K-PIT

学内掲示ポ
スター・横
断幕

大学ホーム
ページ

校内放送 ちらし 口コミ（友
人・知人）

口コミ（教
員）

大学公式
SNS

口コミ（職
員）

学報・大学
の刊行物

KOKUGAK
UIN
Mobile（公
式アプリ）

その他

TOTAL 3594 72.3 32.7 18.0 10.0 6.6 6.6 6.4 4.8 3.4 2.3 1.4 0.9

文学部 1279 72.2 41.4 19.8 14.6 7.5 5.4 7.2 5.7 2.4 2.3 2.0 0.5

法学部 812 74.9 29.3 17.2 7.4 4.2 5.8 2.6 4.8 3.8 1.8 0.9 0.6

経済学部 736 69.2 24.0 17.3 6.5 9.2 7.7 7.1 3.8 3.1 2.7 1.1 1.4

神道文化学部 348 67.2 41.4 21.0 12.1 7.5 6.6 14.4 4.6 3.7 2.0 0.9 1.4

人間開発学部 419 77.3 21.0 13.1 5.7 2.9 9.5 3.3 4.3 5.7 2.4 1.4 1.0

学部名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0(%)
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Q1 「学生リアル調査」認知経路(MA) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が72.3%と最も高く、次い
で「学内掲示ポスター・横断幕」が32.7%、「大学ホームページ」が18%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が76.2%と
最も高く、次いで「学内掲示ポスター・横断幕」が27.3%、「大学ホームページ」が
15.3%となっている。 

 日本文学科では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が70.7%と最も高く、
次いで「学内掲示ポスター・横断幕」が49%、「大学ホームページ」が20.5%となっている
。 

 史学科では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が73.2%と最も高く、次い
で「学内掲示ポスター・横断幕」が38.7%、「大学ホームページ」が24.2%となっている。 

 

n=

K-SMAPY

（お知らせ
メール含

む）・K-PIT

学内掲示ポ

スター・横
断幕

大学ホーム

ページ

校内放送 ちらし 口コミ（友

人・知人）

口コミ（教

員）

大学公式

SNS

口コミ（職

員）

学報・大学

の刊行物

KOKUGAK

UIN
Mobile（公

式アプリ）

その他

TOTAL 3594 72.3 32.7 18.0 10.0 6.6 6.6 6.4 4.8 3.4 2.3 1.4 0.9

日本文学科 526 70.7 49.0 20.5 19.6 9.1 5.3 10.1 6.1 2.9 2.3 2.5 0.0

中国文学科 93 71.0 24.7 18.3 7.5 6.5 6.5 2.2 6.5 3.2 3.2 0.0 1.1

外国語文化学科 141 72.3 31.9 10.6 7.1 6.4 4.3 12.8 1.4 2.1 1.4 1.4 0.7

史学科 421 73.2 38.7 24.2 13.3 6.4 5.2 3.6 6.7 1.9 1.7 2.1 1.2

哲学科 98 77.6 40.8 11.2 11.2 6.1 7.1 4.1 5.1 2.0 5.1 1.0 0.0

法律学科・法律専攻 652 76.2 27.3 15.3 7.1 4.1 6.4 1.7 4.9 4.0 1.7 0.8 0.6

法律学科・法律専門職専攻 67 71.6 43.3 31.3 10.4 7.5 3.0 9.0 6.0 4.5 3.0 1.5 1.5

法律学科・政治専攻 93 67.7 33.3 20.4 7.5 2.2 3.2 4.3 3.2 2.2 2.2 1.1 0.0

経済学科 278 68.3 24.5 19.1 8.3 9.0 9.4 6.8 3.6 4.3 3.2 0.7 1.1

経済ネットワーキング学科 235 71.1 23.8 17.9 5.5 8.9 7.7 7.7 5.5 2.1 0.9 0.9 0.9

経営学科 223 68.2 23.8 14.3 5.4 9.9 5.8 6.7 2.2 2.7 4.0 1.8 2.2

神道文化学科 348 67.2 41.4 21.0 12.1 7.5 6.6 14.4 4.6 3.7 2.0 0.9 1.4

初等教育学科 146 81.5 24.7 11.0 5.5 4.8 5.5 1.4 6.8 5.5 2.7 0.7 1.4

健康体育学科 187 73.8 16.0 15.5 5.9 1.6 13.9 4.3 3.7 5.9 2.1 1.1 1.1

子ども支援学科 86 77.9 25.6 11.6 5.8 2.3 7.0 4.7 1.2 5.8 2.3 3.5 0.0

学科名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0(%)
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Q2 「國學院大學」好意度 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「やや好き」が39.5%と最も高く、次いで「好き」が31.3%、「どちらともいえ
ない」が22.3%となっている。 

 男性では、「やや好き」が38.3%と最も高く、次いで「好き」が30%、「どちらともいえない」
が23.4%となっている。 

 女性では、「やや好き」が40.8%と最も高く、次いで「好き」が32.9%、「どちらともいえな
い」が20.9%となっている。 

 １年では、「やや好き」が39.4%と最も高く、次いで「好き」が31.8%、「どちらともいえな
い」が21.8%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

好き やや好き どちらともいえない やや嫌い 嫌い

31.3

31.8

28.4

29.2

37.0

30.0

32.9

39.5

39.4

41.1

38.5

38.5

38.3

40.8

22.3

21.8

23.3

25.1

18.2

23.4

20.9

4.3

4.1

4.5

5.0

3.5

4.8

3.6

2.7

2.9

2.8

2.1

2.7

3.5

1.7

(%)
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Q2 「國學院大學」好意度 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「やや好き」が39.5%と最も高く、次いで「好き」が31.3%、「どちらともいえ
ない」が22.3%となっている。 

 文学部では、「やや好き」が38%と最も高く、次いで「好き」が37.1%、「どちらともいえな
い」が19%となっている。 

 法学部では、「やや好き」が42%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が26%、「好き」
が24.4%となっている。 

 経済学部では、「やや好き」が42.1%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が26.4%
、「好き」が23.4%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

好き やや好き どちらともいえない やや嫌い 嫌い

31.3

37.1

24.4

23.4

43.7

30.8

39.5

38.0

42.0

42.1

33.3

39.4

22.3

19.0

26.0

26.4

16.4

22.7

4.3

4.0

4.2

4.9

3.2

5.3

2.7

1.9

3.4

3.3

3.4

1.9

(%)
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Q2 「國學院大學」好意度 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「やや好き」が39.5%と最も高く、次いで「好き」が31.3%、「どちらともいえ
ない」が22.3%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「やや好き」が41.1%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が27.3%、「好き」が24.1%となっている。 

 日本文学科では、「好き」が40.9%と最も高く、次いで「やや好き」が39.7%、「どちらと
もいえない」が16%となっている。 

 史学科では、「好き」が40.1%と最も高く、次いで「やや好き」が36.3%、「どちらともいえ
ない」が16.6%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

好き やや好き どちらともいえない やや嫌い 嫌い

31.3

40.9

33.3

25.5

40.1

24.5

24.1

29.9

22.6

21.9

25.1

23.3

43.7

30.8

32.6

26.7

39.5

39.7

32.3

39.7

36.3

38.8

41.1

38.8

50.5

42.4

42.6

41.3

33.3

46.6

30.5

46.5

22.3

16.0

25.8

25.5

16.6

29.6

27.3

22.4

19.4

25.2

25.5

28.7

16.4

18.5

25.7

23.3

4.3

1.9

4.3

7.1

5.0

6.1

4.4

6.0

1.1

5.8

5.1

3.6

3.2

2.7

8.6

2.3

2.7

1.5

4.3

2.1

1.9

1.0

3.1

3.0

6.5

4.7

1.7

3.1

3.4

1.4

2.7

1.2

(%)
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Q3 國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知 : 國學院大學の歴史 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「少し知っている」が54.3%と最も高く、次いで「あまり知らない」が27.6%
、「よく知っている」が10.9%となっている。 

 男性では、「少し知っている」が52.3%と最も高く、次いで「あまり知らない」が26.8%、「
よく知っている」が12.4%となっている。 

 女性では、「少し知っている」が56.7%と最も高く、次いで「あまり知らない」が28.7%、「
よく知っている」が9.2%となっている。 

 １年では、「少し知っている」が49.2%と最も高く、次いで「あまり知らない」が31.1%、「
全く知らない」が10.4%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

10.9

9.3

10.4

11.5

13.6

12.4

9.2

54.3

49.2

55.6

56.9

57.7

52.3

56.7

27.6

31.1

27.7

26.6

23.2

26.8

28.7

7.1

10.4

6.3

5.0

5.5

8.5

5.5

(%)
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Q3 國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知 : 國學院大學の歴史 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「少し知っている」が54.3%と最も高く、次いで「あまり知らない」が27.6%
、「よく知っている」が10.9%となっている。 

 文学部では、「少し知っている」が59.2%と最も高く、次いで「あまり知らない」が22.4%
、「よく知っている」が13%となっている。 

 法学部では、「少し知っている」が50.4%と最も高く、次いで「あまり知らない」が31.2%
、「全く知らない」が9.7%となっている。 

 経済学部では、「少し知っている」が47.7%と最も高く、次いで「あまり知らない」が
34.1%、「全く知らない」が10.9%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

10.9

13.0

8.7

7.3

20.7

7.2

54.3

59.2

50.4

47.7

58.9

54.9

27.6

22.4

31.2

34.1

17.0

34.1

7.1

5.4

9.7

10.9

3.4

3.8

(%)
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Q3 國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知 : 國學院大學の歴史 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「少し知っている」が54.3%と最も高く、次いで「あまり知らない」が27.6%
、「よく知っている」が10.9%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「少し知っている」が50.3%と最も高く、次いで「あまり知らな
い」が32.2%、「よく知っている」が8.9%となっている。 

 日本文学科では、「少し知っている」が65.2%と最も高く、次いで「あまり知らない」が
21.3%、「よく知っている」が9.5%となっている。 

 史学科では、「少し知っている」が60.3%と最も高く、次いで「よく知っている」が20.9%、
「あまり知らない」が15.7%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

10.9

9.5

12.9

5.7

20.9

8.2

8.9

6.0

9.7

7.2

6.0

9.0

20.7

5.5

6.4

11.6

54.3

65.2

49.5

44.0

60.3

53.1

50.3

47.8

52.7

50.7

47.7

43.9

58.9

54.1

52.9

60.5

27.6

21.3

26.9

39.0

15.7

29.6

32.2

29.9

24.7

29.5

38.7

35.0

17.0

36.3

36.9

24.4

7.1

4.0

10.8

11.3

3.1

9.2

8.6

16.4

12.9

12.6

7.7

12.1

3.4

4.1

3.7

3.5

(%)
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Q3 國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知 : 神殿の存在 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「少し知っている」が42.3%と最も高く、次いで「よく知っている」が28.6%
、「あまり知らない」が22%となっている。 

 男性では、「少し知っている」が39.3%と最も高く、次いで「よく知っている」が28.4%、「
あまり知らない」が23.7%となっている。 

 女性では、「少し知っている」が46%と最も高く、次いで「よく知っている」が28.8%、「あま
り知らない」が19.9%となっている。 

 １年では、「少し知っている」が40.7%と最も高く、次いで「あまり知らない」が25.6%、「
よく知っている」が23.5%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

28.6

23.5

28.1

29.0

37.0

28.4

28.8

42.3

40.7

43.4

42.6

43.1

39.3

46.0

22.0

25.6

22.0

22.9

14.8

23.7

19.9

7.2

10.2

6.5

5.5

5.1

8.7

5.3

(%)
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Q3 國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知 : 神殿の存在 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「少し知っている」が42.3%と最も高く、次いで「よく知っている」が28.6%
、「あまり知らない」が22%となっている。 

 文学部では、「少し知っている」が46.6%と最も高く、次いで「よく知っている」が33.4%、
「あまり知らない」が16.2%となっている。 

 法学部では、「少し知っている」が45.7%と最も高く、次いで「よく知っている」が23.4%、
「あまり知らない」が23.2%となっている。 

 経済学部では、「少し知っている」が41.6%と最も高く、次いで「あまり知らない」が
29.2%、「よく知っている」が17.4%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

28.6

33.4

23.4

17.4

71.0

8.4

42.3

46.6

45.7

41.6

21.8

41.1

22.0

16.2

23.2

29.2

5.5

38.2

7.2

3.8

7.8

11.8

1.7

12.4

(%)



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved. 
35 

Q3 國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知 : 神殿の存在 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「少し知っている」が42.3%と最も高く、次いで「よく知っている」が28.6%
、「あまり知らない」が22%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「少し知っている」が46.6%と最も高く、次いで「あまり知らな
い」が23.6%、「よく知っている」が22.7%となっている。 

 日本文学科では、「少し知っている」が51%と最も高く、次いで「よく知っている」が
32.9%、「あまり知らない」が13.7%となっている。 

 史学科では、「少し知っている」が45.1%と最も高く、次いで「よく知っている」が38.7%、
「あまり知らない」が13.3%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

28.6

32.9

26.9

20.6

38.7

37.8

22.7

23.9

28.0

18.3

16.6

17.0

71.0

9.6

5.3

12.8

42.3

51.0

40.9

42.6

45.1

40.8

46.6

41.8

41.9

36.7

48.1

40.8

21.8

38.4

41.2

45.3

22.0

13.7

24.7

26.2

13.3

19.4

23.6

25.4

18.3

30.9

26.4

30.0

5.5

37.7

41.2

32.6

7.2

2.5

7.5

10.6

2.9

2.0

7.1

9.0

11.8

14.0

8.9

12.1

1.7

14.4

12.3

9.3

(%)
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Q3 國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知 : 校歌 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「少し知っている」が29.2%と最も高く、次いで「よく知っている」が28%、「
あまり知らない」が25.1%となっている。 

 男性では、「よく知っている」が30.2%と最も高く、次いで「少し知っている」が28.9%、「
あまり知らない」が22.8%となっている。 

 女性では、「少し知っている」が29.6%と最も高く、次いで「あまり知らない」が27.8%、「
よく知っている」が25.4%となっている。 

 １年では、「あまり知らない」が29.2%と最も高く、次いで「少し知っている」が27.7%、「
よく知っている」が24.5%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

28.0

24.5

25.9

31.3

32.7

30.2

25.4

29.2

27.7

32.8

26.6

30.1

28.9

29.6

25.1

29.2

25.2

23.0

20.7

22.8

27.8

17.6

18.5

16.2

19.1

16.5

18.1

17.1

(%)
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Q3 國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知 : 校歌 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「少し知っている」が29.2%と最も高く、次いで「よく知っている」が28%、「
あまり知らない」が25.1%となっている。 

 文学部では、「少し知っている」が30.1%と最も高く、次いで「あまり知らない」が26.8%
、「よく知っている」が25.6%となっている。 

 法学部では、「あまり知らない」が29.8%と最も高く、次いで「少し知っている」が25.6%
、「よく知っている」が22.9%となっている。 

 経済学部では、「よく知っている」が31.8%と最も高く、次いで「あまり知らない」が23%、
「全く知らない」が22.7%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

28.0

25.6

22.9

31.8

29.6

37.2

29.2

30.1

25.6

22.6

37.6

38.4

25.1

26.8

29.8

23.0

21.8

17.2

17.6

17.4

21.7

22.7

10.9

7.2

(%)
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Q3 國學院大學の歴史・神殿・校歌 認知 : 校歌 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「少し知っている」が29.2%と最も高く、次いで「よく知っている」が28%、「
あまり知らない」が25.1%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「あまり知らない」が28.7%と最も高く、次いで「よく知っている
」が25.5%、「少し知っている」が24.5%となっている。 

 日本文学科では、「少し知っている」が33.7%と最も高く、次いで「よく知っている」が
26.8%、「あまり知らない」が24.9%となっている。 

 史学科では、「少し知っている」が31.1%と最も高く、次いで「よく知っている」が27.8%、
「あまり知らない」が25.4%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

よく知っている 少し知っている あまり知らない 全く知らない

28.0

26.8

20.4

22.0

27.8

20.4

25.5

11.9

12.9

30.2

28.1

37.7

29.6

39.0

38.5

31.4

29.2

33.7

29.0

22.7

31.1

18.4

24.5

32.8

28.0

24.1

25.1

17.9

37.6

34.2

37.4

47.7

25.1

24.9

30.1

29.8

25.4

35.7

28.7

32.8

35.5

21.9

22.1

25.1

21.8

21.9

17.1

9.3

17.6

14.6

20.4

25.5

15.7

25.5

21.3

22.4

23.7

23.7

24.7

19.3

10.9

4.8

7.0

11.6

(%)
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Q4 朝食摂取頻度 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「毎日食べている」が52.9%と最も高く、次いで「週5～6日食べている」が
15.8%、「週3～4日食べている」が13.9%となっている。 

 男性では、「毎日食べている」が51.1%と最も高く、次いで「週5～6日食べている」が
15.2%、「週3～4日食べている」が13.9%となっている。 

 女性では、「毎日食べている」が54.9%と最も高く、次いで「週5～6日食べている」が
16.5%、「週3～4日食べている」が14%となっている。 

 １年では、「毎日食べている」が60.4%と最も高く、次いで「週5～6日食べている」が
13.2%、「週3～4日食べている」が11.2%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

毎日食べている 週5～6日食べている 週3～4日食べている 週1～2日食べている 食べていない

52.9

60.4

53.0

47.4

47.0

51.1

54.9

15.8

13.2

17.0

17.9

15.6

15.2

16.5

13.9

11.2

13.9

15.5

16.4

13.9

14.0

9.6

8.7

8.6

10.5

11.4

10.9

8.1

7.8

6.4

7.4

8.7

9.6

8.9

6.5

(%)
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Q4 朝食摂取頻度 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「毎日食べている」が52.9%と最も高く、次いで「週5～6日食べている」が
15.8%、「週3～4日食べている」が13.9%となっている。 

 文学部では、「毎日食べている」が56.5%と最も高く、次いで「週5～6日食べている」が
15.9%、「週3～4日食べている」が12.7%となっている。 

 法学部では、「毎日食べている」が49.1%と最も高く、次いで「週5～6日食べている」が
16.5%、「週3～4日食べている」が15.6%となっている。 

 経済学部では、「毎日食べている」が51.1%と最も高く、次いで「週5～6日食べている」
が15.8%、「週3～4日食べている」が13.9%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

毎日食べている 週5～6日食べている 週3～4日食べている 週1～2日食べている 食べていない

52.9

56.5

49.1

51.1

43.1

60.4

15.8

15.9

16.5

15.8

14.9

14.8

13.9

12.7

15.6

13.9

15.8

12.6

9.6

8.7

9.1

12.0

12.6

6.9

7.8

6.3

9.6

7.3

13.5

5.3

(%)



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved. 
41 

Q4 朝食摂取頻度 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「毎日食べている」が52.9%と最も高く、次いで「週5～6日食べている」が
15.8%、「週3～4日食べている」が13.9%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「毎日食べている」が48.5%と最も高く、次いで「週5～6日
食べている」が17.3%、「週3～4日食べている」が15.2%となっている。 

 日本文学科では、「毎日食べている」が55.7%と最も高く、次いで「週5～6日食べてい
る」が17.7%、「週3～4日食べている」が13.7%となっている。 

 史学科では、「毎日食べている」が57%と最も高く、次いで「週5～6日食べている」が
14.7%、「週3～4日食べている」が12.1%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

毎日食べている 週5～6日食べている 週3～4日食べている 週1～2日食べている 食べていない

52.9

55.7

46.2

68.1

57.0

51.0

48.5

55.2

49.5

55.4

49.8

47.1

43.1

55.5

61.5

66.3

15.8

17.7

17.2

12.1

14.7

15.3

17.3

13.4

12.9

12.6

20.0

15.2

14.9

15.8

15.5

11.6

13.9

13.7

16.1

6.4

12.1

16.3

15.2

17.9

17.2

13.7

11.9

16.1

15.8

15.1

10.2

14.0

9.6

8.4

12.9

7.1

8.6

9.2

9.2

6.0

10.8

10.4

11.9

13.9

12.6

7.5

8.0

3.5

7.8

4.6

7.5

6.4

7.6

8.2

9.8

7.5

9.7

7.9

6.4

7.6

13.5

6.2

4.8

4.7

(%)
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Q5 大学での昼食場所 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「教室」が39%と最も高く、次いで「大学内の学食」が28.4%、「部室・ラ
ウンジなどのオープンスペース」が17.6%となっている。 

 男性では、「大学内の学食」が37%と最も高く、次いで「教室」が24.6%、「部室・ラウン
ジなどのオープンスペース」が17.6%となっている。 

 女性では、「教室」が56.3%と最も高く、次いで「大学内の学食」が18.1%、「部室・ラ
ウンジなどのオープンスペース」が17.6%となっている。 

 １年では、「教室」が38.5%と最も高く、次いで「大学内の学食」が31%、「部室・ラウン
ジなどのオープンスペース」が18.7%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

大学内の学食 教室 部室・ラウンジなどのオープンスペース

近くの飲食店に行く 自宅に帰って食べる その他

大学に来た日は昼食を摂らない

28.4

31.0

25.6

25.9

31.1

37.0

18.1

39.0

38.5

44.4

42.2

28.8

24.6

56.3

17.6

18.7

18.4

17.8

14.8

17.6

17.6

6.2

5.4

5.0

6.2

9.1

9.7

2.0

2.8

2.5

1.8

2.7

4.9

3.6

2.0

2.4

1.8

2.1

2.5

3.6

3.1

1.5

3.5

2.1

2.7

2.6

7.7

4.3

2.4

(%)
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Q5 大学での昼食場所 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「教室」が39%と最も高く、次いで「大学内の学食」が28.4%、「部室・ラ
ウンジなどのオープンスペース」が17.6%となっている。 

 文学部では、「教室」が43%と最も高く、次いで「大学内の学食」が24.4%、「部室・ラ
ウンジなどのオープンスペース」が21.6%となっている。 

 法学部では、「教室」が39.2%と最も高く、次いで「大学内の学食」が28.6%、「部室・
ラウンジなどのオープンスペース」が16.4%となっている。 

 経済学部では、「教室」が36.3%と最も高く、次いで「大学内の学食」が33.7%、「部
室・ラウンジなどのオープンスペース」が14.5%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

大学内の学食 教室 部室・ラウンジなどのオープンスペース

近くの飲食店に行く 自宅に帰って食べる その他

大学に来た日は昼食を摂らない

28.4

24.4

28.6

33.7

28.7

31.0

39.0

43.0

39.2

36.3

25.6

42.7

17.6

21.6

16.4

14.5

14.9

15.8

6.2

3.9

8.1

8.8

8.0

3.3

2.8

2.2

3.0

2.0

6.0

3.3

2.4

1.3

1.4

1.9

8.9

3.1

3.5

3.6

3.4

2.7

7.8

0.7

(%)
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Q5 大学での昼食場所 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「教室」が39%と最も高く、次いで「大学内の学食」が28.4%、「部室・ラ
ウンジなどのオープンスペース」が17.6%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「教室」が40.3%と最も高く、次いで「大学内の学食」が
27.5%、「部室・ラウンジなどのオープンスペース」が16.9%となっている。 

 日本文学科では、「教室」が50%と最も高く、次いで「部室・ラウンジなどのオープンスペー
ス」が21.5%、「大学内の学食」が20.3%となっている。 

 史学科では、「教室」が32.1%と最も高く、次いで「大学内の学食」が29%、「部室・ラ
ウンジなどのオープンスペース」が25.9%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

大学内の学食 教室 部室・ラウンジなどのオープンスペース

近くの飲食店に行く 自宅に帰って食べる その他

大学に来た日は昼食を摂らない

28.4

20.3

36.6

17.0

29.0

25.5

27.5

29.9

35.5

33.1

34.0

34.1

28.7

21.9

45.5

15.1

39.0

50.0

34.4

57.4

32.1

39.8

40.3

40.3

30.1

33.5

37.9

38.1

25.6

41.1

29.9

73.3

17.6

21.5

17.2

14.9

25.9

17.3

16.9

10.4

17.2

16.9

14.9

11.2

14.9

23.3

12.3

10.5

6.2

2.3

2.2

3.5

5.2

9.2

8.3

6.0

8.6

9.7

8.9

7.6

8.0

4.1

3.7

1.2

2.8

2.1

4.3

1.4

2.1

2.0

2.9

1.5

4.3

1.4

0.9

4.0

6.0

4.1

4.3

0.0

2.4

1.3

1.1

0.0

1.9

1.0

1.2

1.5

2.2

2.2

2.6

0.9

8.9

4.8

3.2

0.0

3.5

2.5

4.3

5.7

3.8

5.1

2.9

10.4

2.2

3.2

0.9

4.0

7.8

0.7

1.1

0.0

(%)
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Q6 アルバイト経験 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「アルバイトの経験がある」が84%と最も高く、次いで「アルバイトの経験は
ない」が16%となっている。 

 男性では、「アルバイトの経験がある」が80.3%と最も高く、次いで「アルバイトの経験は
ない」が19.7%となっている。 

 女性では、「アルバイトの経験がある」が88.4%と最も高く、次いで「アルバイトの経験は
ない」が11.6%となっている。 

 １年では、「アルバイトの経験がある」が74.5%と最も高く、次いで「アルバイトの経験は
ない」が25.5%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

アルバイトの経験がある アルバイトの経験はない

84.0

74.5

88.0

87.8

89.3

80.3

88.4

16.0

25.5

12.0

12.2

10.7

19.7

11.6

(%)
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Q6 アルバイト経験 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「アルバイトの経験がある」が84%と最も高く、次いで「アルバイトの経験は
ない」が16%となっている。 

 文学部では、「アルバイトの経験がある」が83.3%と最も高く、次いで「アルバイトの経験
はない」が16.7%となっている。 

 法学部では、「アルバイトの経験がある」が87.4%と最も高く、次いで「アルバイトの経験
はない」が12.6%となっている。 

 経済学部では、「アルバイトの経験がある」が85.9%と最も高く、次いで「アルバイトの経
験はない」が14.1%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

アルバイトの経験がある アルバイトの経験はない

84.0

83.3

87.4

85.9

75.3

83.3

16.0

16.7

12.6

14.1

24.7

16.7

(%)
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Q6 アルバイト経験 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「アルバイトの経験がある」が84%と最も高く、次いで「アルバイトの経験は
ない」が16%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「アルバイトの経験がある」が87.4%と最も高く、次いで「アル
バイトの経験はない」が12.6%となっている。 

 日本文学科では、「アルバイトの経験がある」が84.8%と最も高く、次いで「アルバイトの
経験はない」が15.2%となっている。 

 史学科では、「アルバイトの経験がある」が80.5%と最も高く、次いで「アルバイトの経験
はない」が19.5%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

アルバイトの経験がある アルバイトの経験はない

84.0

84.8

81.7

87.2

80.5

82.7

87.4

85.1

89.2

84.2

87.7

86.1

75.3

85.6

78.1

90.7

16.0

15.2

18.3

12.8

19.5

17.3

12.6

14.9

10.8

15.8

12.3

13.9

24.7

14.4

21.9

9.3

(%)
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Q7 アルバイトする（した）目的(MA)【ベース：アルバイト経験者】 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「娯楽・交際費のため」が68.9%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣
料、雑貨、飲食を含む）のため」が58.8%、「社会経験のため」が42.2%となっている。 

 男性では、「娯楽・交際費のため」が65.4%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣料、
雑貨、飲食を含む）のため」が59.3%、「社会経験のため」が37.6%となっている。 

 女性では、「娯楽・交際費のため」が72.6%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣料、
雑貨、飲食を含む）のため」が58.2%、「社会経験のため」が47.3%となっている。 

 １年では、「娯楽・交際費のため」が65.5%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣料、
雑貨、飲食を含む）のため」が55.6%、「社会経験のため」が39.1%となっている。 

 

n=

娯楽・交際
費のため

生活費（住
居、衣料、
雑貨、飲食
を含む）の
ため

社会経験
のため

学修の費
用（書籍・
教科書・参
考書・文房
具等）のた
め

部活・サー
クル活動費
のため

國學院大
學の学費
のため

友人を作る
ため

その他

TOTAL 3018 68.9 58.8 42.2 33.9 28.5 10.0 5.3 2.0

１年 838 65.5 55.6 39.1 30.4 27.8 9.3 3.5 1.8

２年 827 68.1 57.3 41.1 33.5 28.8 11.4 6.4 2.8

３年 736 73.4 61.0 43.3 36.8 31.8 9.0 5.0 1.4

４年 617 69.0 62.6 46.7 35.5 25.0 10.5 6.6 2.1

男性 1574 65.4 59.3 37.6 32.4 29.0 9.7 5.7 1.7

女性 1444 72.6 58.2 47.3 35.5 27.8 10.4 4.8 2.4

学年＆性別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0(%)
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Q7 アルバイトする（した）目的(MA)【ベース：アルバイト経験者】 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「娯楽・交際費のため」が68.9%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣
料、雑貨、飲食を含む）のため」が58.8%、「社会経験のため」が42.2%となっている。 

 文学部では、「娯楽・交際費のため」が71.1%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣
料、雑貨、飲食を含む）のため」が57%、「社会経験のため」が46.9%となっている。 

 法学部では、「娯楽・交際費のため」が70.1%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣
料、雑貨、飲食を含む）のため」が59.7%、「社会経験のため」が39.7%となっている。 

 経済学部では、「娯楽・交際費のため」が66.9%と最も高く、次いで「生活費（住居、
衣料、雑貨、飲食を含む）のため」が57.8%、「社会経験のため」が38.1%となってい
る。 

 

n=

娯楽・交際
費のため

生活費（住
居、衣料、
雑貨、飲食
を含む）の
ため

社会経験
のため

学修の費
用（書籍・
教科書・参
考書・文房
具等）のた
め

部活・サー
クル活動費
のため

國學院大
學の学費
のため

友人を作る
ため

その他

TOTAL 3018 68.9 58.8 42.2 33.9 28.5 10.0 5.3 2.0

文学部 1065 71.1 57.0 46.9 37.8 27.9 11.0 3.5 2.6

法学部 710 70.1 59.7 39.7 34.1 31.1 9.6 6.5 1.5

経済学部 632 66.9 57.8 38.1 27.2 27.2 8.4 7.0 1.3

神道文化学部 262 60.7 62.6 42.0 39.7 22.9 15.6 3.1 4.6

人間開発学部 349 69.1 61.6 40.7 28.9 31.2 6.9 7.2 0.6

学部名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0(%)
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Q7 アルバイトする（した）目的(MA)【ベース：アルバイト経験者】 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「娯楽・交際費のため」が68.9%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣
料、雑貨、飲食を含む）のため」が58.8%、「社会経験のため」が42.2%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「娯楽・交際費のため」が69.6%と最も高く、次いで「生活
費（住居、衣料、雑貨、飲食を含む）のため」が62.1%、「社会経験のため」が
40.2%となっている。 

 日本文学科では、「娯楽・交際費のため」が71.7%と最も高く、次いで「生活費（住居
、衣料、雑貨、飲食を含む）のため」が54.9%、「社会経験のため」が48.9%となってい
る。 

 史学科では、「娯楽・交際費のため」が70.8%と最も高く、次いで「生活費（住居、衣
料、雑貨、飲食を含む）のため」が57.5%、「社会経験のため」が46.9%となっている。 

 

n=

娯楽・交際

費のため

生活費（住

居、衣料、
雑貨、飲食

を含む）の
ため

社会経験

のため

学修の費

用（書籍・
教科書・参

考書・文房
具等）のた

め

部活・サー

クル活動費
のため

國學院大

學の学費
のため

友人を作る

ため

その他

TOTAL 3018 68.9 58.8 42.2 33.9 28.5 10.0 5.3 2.0

日本文学科 446 71.7 54.9 48.9 40.1 30.5 13.0 3.1 2.0

中国文学科 76 75.0 56.6 36.8 42.1 11.8 11.8 1.3 1.3

外国語文化学科 123 69.1 61.0 44.7 25.2 24.4 3.3 5.7 4.9

史学科 339 70.8 57.5 46.9 37.5 30.1 10.6 3.8 2.9

哲学科 81 67.9 60.5 49.4 42.0 24.7 12.3 2.5 2.5

法律学科・法律専攻 570 69.6 62.1 40.2 34.6 33.7 10.5 7.2 1.6

法律学科・法律専門職専攻 57 78.9 50.9 42.1 31.6 24.6 5.3 5.3 1.8

法律学科・政治専攻 83 67.5 49.4 34.9 32.5 18.1 6.0 2.4 1.2

経済学科 234 61.5 60.3 33.3 25.2 29.1 7.7 7.3 1.3

経済ネットワーキング学科 206 71.4 57.3 41.7 32.0 25.2 9.7 6.8 1.0

経営学科 192 68.8 55.2 40.1 24.5 27.1 7.8 6.8 1.6

神道文化学科 262 60.7 62.6 42.0 39.7 22.9 15.6 3.1 4.6

初等教育学科 125 70.4 59.2 48.0 26.4 27.2 6.4 7.2 1.6

健康体育学科 146 63.7 61.6 33.6 30.1 38.4 8.2 8.2 0.0

子ども支援学科 78 76.9 65.4 42.3 30.8 24.4 5.1 5.1 0.0

学科名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0(%)
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Q8 仲の良い友人人数 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「2～5人程度」が37.8%と最も高く、次いで「10人以上」が30.6%、「6
～9人程度」が24.6%となっている。 

 男性では、「10人以上」が35.6%と最も高く、次いで「2～5人程度」が33.1%、「6～
9人程度」が23%となっている。 

 女性では、「2～5人程度」が43.3%と最も高く、次いで「6～9人程度」が26.5%、「
10人以上」が24.4%となっている。 

 １年では、「2～5人程度」が36.4%と最も高く、次いで「10人以上」が33.4%、「6～
9人程度」が24%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

1人 2～5人程度 6～9人程度 10人以上 特に仲の良い友人はいない

1.8

1.7

1.9

1.7

1.9

1.5

2.1

37.8

36.4

37.1

41.2

36.8

33.1

43.3

24.6

24.0

25.6

23.5

25.3

23.0

26.5

30.6

33.4

28.8

28.4

30.8

35.6

24.4

5.3

4.5

6.5

5.3

5.2

6.7

3.7

(%)
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Q8 仲の良い友人人数 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「2～5人程度」が37.8%と最も高く、次いで「10人以上」が30.6%、「6
～9人程度」が24.6%となっている。 

 文学部では、「2～5人程度」が41.9%と最も高く、次いで「10人以上」が27.6%、「6
～9人程度」が23.1%となっている。 

 法学部では、「2～5人程度」が39.4%と最も高く、次いで「10人以上」が27.6%、「6
～9人程度」が25.2%となっている。 

 経済学部では、「2～5人程度」が34.6%と最も高く、次いで「10人以上」が32.3%、「
6～9人程度」が26.2%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

1人 2～5人程度 6～9人程度 10人以上 特に仲の良い友人はいない

1.8

2.0

1.7

1.9

1.7

1.2

37.8

41.9

39.4

34.6

39.4

26.0

24.6

23.1

25.2

26.2

23.9

25.3

30.6

27.6

27.6

32.3

26.1

45.8

5.3

5.4

6.0

4.9

8.9

1.7

(%)
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Q8 仲の良い友人人数 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「2～5人程度」が37.8%と最も高く、次いで「10人以上」が30.6%、「6
～9人程度」が24.6%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「2～5人程度」が37.7%と最も高く、次いで「10人以上」が
29.1%、「6～9人程度」が25.3%となっている。 

 日本文学科では、「2～5人程度」が43.3%と最も高く、次いで「10人以上」が26.8%
、「6～9人程度」が22.6%となっている。 

 史学科では、「2～5人程度」が37.8%と最も高く、次いで「10人以上」が33.3%、「6
～9人程度」が22.1%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

1人 2～5人程度 6～9人程度 10人以上 特に仲の良い友人はいない

1.8

1.7

3.2

1.4

1.7

4.1

2.0

1.5

0.0

2.2

2.6

0.9

1.7

1.4

1.6

0.0

37.8

43.3

39.8

41.1

37.8

55.1

37.7

56.7

38.7

31.7

32.8

40.4

39.4

30.8

20.9

29.1

24.6

22.6

24.7

26.2

22.1

24.5

25.3

22.4

26.9

25.5

29.8

23.3

23.9

22.6

24.1

32.6

30.6

26.8

25.8

26.2

33.3

11.2

29.1

13.4

26.9

33.5

30.6

32.7

26.1

43.2

51.9

37.2

5.3

5.5

6.5

5.0

5.2

5.1

5.8

6.0

7.5

7.2

4.3

2.7

8.9

2.1

1.6

1.2

(%)
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Q9 現在部活・サークル所属状況(MA) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「大学内の部活・サークルに所属している」が63.9%と最も高く、次いで「
大学内で所属したことがあるが、現在は所属していない」が11.3%、「大学外の部活・サ
ークルに所属している」が6.4%となっている。 

 男性では、「大学内の部活・サークルに所属している」が66.4%と最も高く、次いで「大学
内で所属したことがあるが、現在は所属していない」が10.1%、「大学外の部活・サーク
ルに所属している」が6.6%となっている。 

 女性では、「大学内の部活・サークルに所属している」が60.8%と最も高く、次いで「大学
内で所属したことがあるが、現在は所属していない」が12.8%、「大学外で所属したこと
があるが、現在は所属していない」が6.7%となっている。 

 １年では、「大学内の部活・サークルに所属している」が72.2%と最も高く、次いで「大学
外の部活・サークルに所属している」が6%、「大学内で所属したことがあるが、現在は所
属していない」が5.1%となっている。 

 

n=

大学内の
部活・サー
クルに所属
している

大学内で所
属したこと
があるが、
現在は所
属していな
い

大学外の
部活・サー
クルに所属
している

大学外で所
属したこと
があるが、
現在は所
属していな
い

大学内大
学外共に部
活・サーク
ルに所属し
たことがな
い

TOTAL 3594 63.9 11.3 6.4 6.0 16.4

１年 1125 72.2 5.1 6.0 2.9 17.4

２年 940 66.3 10.2 5.7 6.3 15.6

３年 838 59.3 13.8 8.5 7.9 15.0

４年 691 52.5 20.0 5.5 8.2 17.4

男性 1961 66.4 10.1 6.6 5.4 15.7

女性 1633 60.8 12.8 6.2 6.7 17.3

学年＆性別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0(%)
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Q9 現在部活・サークル所属状況(MA) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「大学内の部活・サークルに所属している」が63.9%と最も高く、次いで「
大学内で所属したことがあるが、現在は所属していない」が11.3%、「大学外の部活・サ
ークルに所属している」が6.4%となっている。 

 文学部では、「大学内の部活・サークルに所属している」が62.2%と最も高く、次いで「大
学内で所属したことがあるが、現在は所属していない」が12.2%、「大学外で所属したこ
とがあるが、現在は所属していない」が6.7%となっている。 

 法学部では、「大学内の部活・サークルに所属している」が62.6%と最も高く、次いで「大
学内で所属したことがあるが、現在は所属していない」が11.8%、「大学外で所属したこ
とがあるが、現在は所属していない」が6.7%となっている。 

 経済学部では、「大学内の部活・サークルに所属している」が64.7%と最も高く、次いで「
大学内で所属したことがあるが、現在は所属していない」が12.2%、「大学外の部活・サ
ークルに所属している」が6.7%となっている。 

 

n=

大学内の
部活・サー
クルに所属
している

大学内で所
属したこと
があるが、
現在は所
属していな
い

大学外の
部活・サー
クルに所属
している

大学外で所
属したこと
があるが、
現在は所
属していな
い

大学内大
学外共に部
活・サーク
ルに所属し
たことがな
い

TOTAL 3594 63.9 11.3 6.4 6.0 16.4

文学部 1279 62.2 12.2 5.9 6.7 16.9

法学部 812 62.6 11.8 6.5 6.7 15.8

経済学部 736 64.7 12.2 6.7 5.2 15.9

神道文化学部 348 57.2 10.6 7.2 4.9 25.3

人間開発学部 419 75.4 6.7 6.9 4.8 9.5

学部名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0
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60.0
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Q9 現在部活・サークル所属状況(MA) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「大学内の部活・サークルに所属している」が63.9%と最も高く、次いで「
大学内で所属したことがあるが、現在は所属していない」が11.3%、「大学外の部活・サ
ークルに所属している」が6.4%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「大学内の部活・サークルに所属している」が64.3%と最も
高く、次いで「大学内で所属したことがあるが、現在は所属していない」が11.8%、「大学
外で所属したことがあるが、現在は所属していない」が6.9%となっている。 

 日本文学科では、「大学内の部活・サークルに所属している」が67.7%と最も高く、次い
で「大学内で所属したことがあるが、現在は所属していない」が10.5%、「大学外の部活
・サークルに所属している」が6.3%となっている。 

 史学科では、「大学内の部活・サークルに所属している」が62.9%と最も高く、次いで「大
学内で所属したことがあるが、現在は所属していない」が10.5%、「大学外で所属したこ
とがあるが、現在は所属していない」が7.1%となっている。 

 

n=

大学内の

部活・サー

クルに所属

している

大学内で所

属したこと

があるが、

現在は所

属していな

い

大学外の

部活・サー

クルに所属

している

大学外で所

属したこと

があるが、

現在は所

属していな

い

大学内大

学外共に部

活・サーク

ルに所属し

たことがな

い

TOTAL 3594 63.9 11.3 6.4 6.0 16.4

日本文学科 526 67.7 10.5 6.3 4.8 14.6

中国文学科 93 52.7 15.1 8.6 7.5 22.6

外国語文化学科 141 49.6 19.9 6.4 10.6 18.4

史学科 421 62.9 10.5 5.5 7.1 17.8

哲学科 98 57.1 15.3 2.0 9.2 17.3

法律学科・法律専攻 652 64.3 11.8 6.6 6.9 14.1

法律学科・法律専門職専攻 67 47.8 13.4 1.5 9.0 28.4

法律学科・政治専攻 93 61.3 10.8 9.7 3.2 18.3

経済学科 278 64.0 12.2 5.0 5.4 16.9

経済ネットワーキング学科 235 68.1 13.6 6.0 6.8 11.5

経営学科 223 61.9 10.8 9.4 3.1 19.3

神道文化学科 348 57.2 10.6 7.2 4.9 25.3

初等教育学科 146 66.4 6.8 6.2 8.2 15.8

健康体育学科 187 82.4 5.9 7.0 2.1 5.3

子ども支援学科 86 75.6 8.1 8.1 4.7 8.1

学科名

0.0
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Q10 授業期間中平均的な1日の時間 : 読書（マンガ・雑誌除く）
の時間 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「1時間」が47.1%と最も高く、次いで「0時間」が37.1%、「2時間」が
9.5%となっている。 

 男性では、「1時間」が46%と最も高く、次いで「0時間」が36.1%、「2時間」が10.8%
となっている。 

 女性では、「1時間」が48.4%と最も高く、次いで「0時間」が38.4%、「2時間」が8%と
なっている。 

 １年では、「1時間」が44.2%と最も高く、次いで「0時間」が43.4%、「2時間」が
7.5%となっている。 

 

n=
平均値 中央値

TOTAL 3594 0.9 0.5

１年 1125 0.7 0.5

２年 940 0.9 0.5

３年 838 0.9 0.5

４年 691 1.0 1

男性 1961 0.9 0.5

女性 1633 0.8 0.5

学年＆性別

0時間 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間 10時間 12時間 15時間 20時間 23時間

37.1

43.4

37.2

33.5

31.1

36.1

38.4

47.1

44.2

46.1

48.8

51.4

46.0

48.4

9.5

7.5

9.5

11.5

10.4

10.8

8.0

3.9

3.1

4.8

4.1

3.9

4.2

3.6

0.8

0.4

0.5

1.4

0.9

0.9

0.6

0.7

0.6

0.5

0.4

1.3

0.7

0.6

0.3

0.3

0.5

0.0

0.1

0.4

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

0.3

0.1

0.1

0.4

0.6

0.4

0.1

0.1

0.3

0.1

0.0

0.0

0.2

0.1

0.1

0.0

0.3

0.0

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

(%)
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Q10 授業期間中平均的な1日の時間 : 読書（マンガ・雑誌除く）
の時間 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「1時間」が47.1%と最も高く、次いで「0時間」が37.1%、「2時間」が
9.5%となっている。 

 文学部では、「1時間」が53.6%と最も高く、次いで「0時間」が25.6%、「2時間」が
12.4%となっている。 

 法学部では、「1時間」が45.3%と最も高く、次いで「0時間」が40.1%、「2時間」が
8.4%となっている。 

 経済学部では、「0時間」が46.6%と最も高く、次いで「1時間」が42.5%、「2時間」が
7.1%となっている。 

 

n=
平均値 中央値

TOTAL 3594 0.9 0.5

文学部 1279 1.1 1

法学部 812 0.8 0.5

経済学部 736 0.7 0.5

神道文化学部 348 1.1 1

人間開発学部 419 0.4 0

学部名

0時間 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間 10時間 12時間 15時間 20時間 23時間

37.1

25.6

40.1

46.6

27.9

57.5

47.1

53.6

45.3

42.5

47.7

38.4

9.5

12.4

8.4

7.1

14.9

2.4

3.9

5.2

4.3

2.2

5.7

1.0

0.8

0.9

1.0

0.5

1.4

0.0

0.7

0.6

0.6

0.5

1.4

0.5

0.3

0.5

0.0

0.0

0.6

0.0

0.1

0.2

0.0

0.0

0.0

0.2

0.3

0.6

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.2

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

(%)
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Q10 授業期間中平均的な1日の時間 : 読書（マンガ・雑誌除く）
の時間 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「1時間」が47.1%と最も高く、次いで「0時間」が37.1%、「2時間」が
9.5%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「1時間」が44.6%と最も高く、次いで「0時間」が42.6%、
「2時間」が7.5%となっている。 

 日本文学科では、「1時間」が60.5%と最も高く、次いで「0時間」が18.3%、「2時間」
が13.1%となっている。 

 史学科では、「1時間」が53.4%と最も高く、次いで「0時間」が23%、「2時間」が
14.7%となっている。 

 

n=
平均値 中央値

TOTAL 3594 0.9 0.5

日本文学科 526 1.1 1

中国文学科 93 1.0 1

外国語文化学科 141 0.6 0

史学科 421 1.2 1

哲学科 98 1.2 1

法律学科・法律専攻 652 0.7 0.5

法律学科・法律専門職専攻 67 1.0 1

法律学科・政治専攻 93 1.0 1

経済学科 278 0.7 0.5

経済ネットワーキング学科 235 0.7 0.5

経営学科 223 0.6 0.5

神道文化学科 348 1.1 1

初等教育学科 146 0.5 0

健康体育学科 187 0.5 0

子ども支援学科 86 0.2 0

学科名

0時間 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間 10時間 12時間 15時間 20時間 23時間

37.1

18.3

35.5

52.5

23.0

27.6

42.6

32.8

28.0

47.1

46.4

46.2

27.9

51.4

55.1

73.3

47.1

60.5

44.1

37.6

53.4

50.0

44.6

46.3

49.5

39.9

43.4

44.8

47.7

43.8

40.6

24.4

9.5

13.1

10.8

5.7

14.7

10.2

7.5

13.4

10.8

7.2

7.7

6.3

14.9

3.4

2.1

1.2

3.9

6.1

6.5

2.1

4.3

7.1

3.5

3.0

10.8

3.2

1.3

1.8

5.7

1.4

1.1

0.0

0.8

0.8

0.0

0.0

1.4

1.0

1.1

1.5

0.0

1.1

0.4

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.7

0.2

1.1

0.7

1.0

1.0

0.5

1.5

1.1

0.7

0.4

0.4

1.4

0.0

0.5

1.2

0.3

0.6

1.1

0.0

0.2

2.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.6

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.7

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.3

0.2

1.1

0.0

1.2

1.0

0.0

1.5

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.2

0.0

0.0

0.5

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.7

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.7

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

(%)
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Q10 授業期間中平均的な1日の時間 : 睡眠の時間 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「6時間」が40.6%と最も高く、次いで「7時間」が21.5%、「5時間」が
21.3%となっている。 

 男性では、「6時間」が42.2%と最も高く、次いで「7時間」が23.8%、「5時間」が
17.5%となっている。 

 女性では、「6時間」が38.6%と最も高く、次いで「5時間」が25.8%、「7時間」が
18.8%となっている。 

 １年では、「6時間」が43.3%と最も高く、次いで「5時間」が24.3%、「7時間」が18%
となっている。 

 

n=
平均値 中央値

TOTAL 3594 6.1 6

１年 1125 5.9 6

２年 940 6.0 6

３年 838 6.1 6

４年 691 6.5 6

男性 1961 6.2 6

女性 1633 5.9 6

学年＆性別

0時間 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間 9時間 10時間 12時間 15時間 18時間 20時間

0.1

0.2

0.1

0.1

0.1

0.2

0.1

0.2

0.2

0.3

0.0

0.4

0.4

0.1

0.2

0.4

0.1

0.0

0.3

0.2

0.2

1.3

1.6

1.1

1.0

1.3

1.3

1.2

5.5

6.3

6.2

5.3

3.6

4.3

6.9

21.3

24.3

23.2

21.8

13.2

17.5

25.8

40.6

43.3

43.0

40.3

33.1

42.2

38.6

21.5

18.0

19.4

22.7

28.9

23.8

18.8

7.9

5.0

5.5

7.6

16.2

8.3

7.4

0.7

0.5

0.5

0.6

1.3

0.9

0.4

0.4

0.2

0.4

0.4

0.9

0.6

0.2

0.1

0.2

0.0

0.1

0.3

0.2

0.1

0.1

0.0

0.1

0.1

0.1

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.1

0.0

(%)
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Q10 授業期間中平均的な1日の時間 : 睡眠の時間 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「6時間」が40.6%と最も高く、次いで「7時間」が21.5%、「5時間」が
21.3%となっている。 

 文学部では、「6時間」が38.5%と最も高く、次いで「5時間」が23.8%、「7時間」が
20.5%となっている。 

 法学部では、「6時間」が40.1%と最も高く、次いで「7時間」が23.2%、「5時間」が
20.7%となっている。 

 経済学部では、「6時間」が42.1%と最も高く、次いで「7時間」が21.2%、「5時間」が
20%となっている。 

 

n=
平均値 中央値

TOTAL 3594 6.1 6

文学部 1279 6.0 6

法学部 812 6.1 6

経済学部 736 6.1 6

神道文化学部 348 6.2 6

人間開発学部 419 6.1 6

学部名

0時間 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間 9時間 10時間 12時間 15時間 18時間 20時間

0.1

0.2

0.4

0.0

0.0

0.0

0.2

0.1

0.4

0.5

0.0

0.0

0.2

0.3

0.0

0.3

0.3

0.0

1.3

1.3

1.0

1.0

2.9

1.0

5.5

7.7

4.4

4.2

4.9

3.8

21.3

23.8

20.7

20.0

19.5

18.6

40.6

38.5

40.1

42.1

39.7

45.8

21.5

20.5

23.2

21.2

19.0

24.3

7.9

6.6

8.4

9.5

10.6

6.0

0.7

0.4

0.7

1.0

1.4

0.5

0.4

0.5

0.2

0.3

1.1

0.0

0.1

0.1

0.5

0.0

0.0

0.0

0.1

0.2

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

0.0

0.0

(%)
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Q10 授業期間中平均的な1日の時間 : 睡眠の時間 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「6時間」が40.6%と最も高く、次いで「7時間」が21.5%、「5時間」が
21.3%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「6時間」が41.6%と最も高く、次いで「7時間」が21.9%、
「5時間」が20.1%となっている。 

 日本文学科では、「6時間」が36.5%と最も高く、次いで「5時間」が24%、「7時間」が
18.8%となっている。 

 史学科では、「6時間」が38.7%と最も高く、次いで「7時間」が24.7%、「5時間」が
23%となっている。 

 

n=
平均値 中央値

TOTAL 3594 6.1 6

日本文学科 526 5.9 6

中国文学科 93 6.0 6

外国語文化学科 141 6.1 6

史学科 421 6.0 6

哲学科 98 5.9 6

法律学科・法律専攻 652 6.1 6

法律学科・法律専門職専攻 67 6.1 6

法律学科・政治専攻 93 6.1 6

経済学科 278 6.1 6

経済ネットワーキング学科 235 6.1 6

経営学科 223 6.2 6

神道文化学科 348 6.2 6

初等教育学科 146 6.1 6

健康体育学科 187 6.1 6

子ども支援学科 86 6.1 6

学科名

0時間 1時間 2時間 3時間 4時間 5時間 6時間 7時間 8時間 9時間 10時間 12時間 15時間 18時間 20時間

0.1

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

0.3

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

1.1

0.4

0.9

0.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.2

0.6

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.4

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

1.3

2.1

0.0

0.0

1.0

1.0

0.9

3.0

0.0

1.8

0.0

0.9

2.9

2.1

0.5

0.0

5.5

9.1

9.7

5.0

5.9

9.2

4.6

6.0

2.2

4.0

4.7

4.0

4.9

4.8

2.7

4.7

21.3

24.0

21.5

23.4

23.0

28.6

20.1

17.9

26.9

21.6

19.1

18.8

19.5

17.1

19.3

19.8

40.6

36.5

40.9

46.1

38.7

34.7

41.6

41.8

29.0

42.4

42.1

41.7

39.7

40.4

49.2

47.7

21.5

18.8

14.0

19.1

24.7

19.4

21.9

20.9

33.3

20.1

20.4

23.3

19.0

26.7

23.5

22.1

7.9

7.4

11.8

5.0

5.2

5.1

8.7

9.0

5.4

7.9

11.9

9.0

10.6

8.2

4.3

5.8

0.7

0.4

1.1

0.0

0.5

0.0

0.8

1.5

0.0

1.4

0.4

0.9

1.4

0.7

0.5

0.0

0.4

0.8

0.0

0.0

0.2

2.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.9

1.1

0.0

0.0

0.0

0.1

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.5

0.0

1.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.1

0.0

0.0

1.4

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0
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0.0

0.0

0.0
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0.0

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0
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0.0

0.0

0.0
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Q11 大学内で使用するIT機器(MA) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「スマートフォン」が95.8%と最も高く、次いで「ノートPC（Windows）」
が18.1%、「タブレット端末」が6.8%となっている。 

 男性では、「スマートフォン」が95.1%と最も高く、次いで「ノートPC（Windows）」が
18.1%、「タブレット端末」が7.7%となっている。 

 女性では、「スマートフォン」が96.6%と最も高く、次いで「ノートPC（Windows）」が
18.1%、「タブレット端末」が5.8%となっている。 

 １年では、「スマートフォン」が97.2%と最も高く、次いで「ノートPC（Windows）」が
14.2%、「タブレット端末」が4.9%となっている。 

 

n=

スマート
フォン

ノートPC
（Windows）

タブレット端
末

スマート
フォン以外
の携帯電
話

ノートPC
（Mac）

その他 大学内では
使用してい
ない

TOTAL 3594 95.8 18.1 6.8 3.8 2.7 0.6 0.6

１年 1125 97.2 14.2 4.9 2.8 2.1 0.4 0.3

２年 940 95.1 18.7 6.9 4.1 3.2 0.5 0.7

３年 838 95.5 20.6 8.8 3.7 2.5 0.6 0.8

４年 691 94.6 20.3 7.4 5.2 3.0 1.0 0.4

男性 1961 95.1 18.1 7.7 3.9 3.1 0.7 0.9

女性 1633 96.6 18.1 5.8 3.7 2.2 0.5 0.2

学年＆性別

0.0
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Q11 大学内で使用するIT機器(MA) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「スマートフォン」が95.8%と最も高く、次いで「ノートPC（Windows）」
が18.1%、「タブレット端末」が6.8%となっている。 

 文学部では、「スマートフォン」が95%と最も高く、次いで「ノートPC（Windows）」が
21%、「タブレット端末」が6.9%となっている。 

 法学部では、「スマートフォン」が97.5%と最も高く、次いで「ノートPC（Windows）」が
15.1%、「タブレット端末」が6.8%となっている。 

 経済学部では、「スマートフォン」が96.6%と最も高く、次いで「ノートPC（Windows）
」が16.8%、「タブレット端末」が6.3%となっている。 

 

n=

スマート
フォン

ノートPC
（Windows）

タブレット端
末

スマート
フォン以外
の携帯電
話

ノートPC
（Mac）

その他 大学内では
使用してい
ない

TOTAL 3594 95.8 18.1 6.8 3.8 2.7 0.6 0.6

文学部 1279 95.0 21.0 6.9 4.9 2.1 0.6 0.4

法学部 812 97.5 15.1 6.8 1.7 3.8 0.4 0.5

経済学部 736 96.6 16.8 6.3 2.6 3.1 0.7 0.5

神道文化学部 348 88.5 17.2 10.3 9.2 2.0 1.4 2.0

人間開発学部 419 99.3 17.7 4.8 2.1 1.9 0.2 0.0

学部名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0(%)
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Q11 大学内で使用するIT機器(MA) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「スマートフォン」が95.8%と最も高く、次いで「ノートPC（Windows）」
が18.1%、「タブレット端末」が6.8%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「スマートフォン」が97.9%と最も高く、次いで「ノートPC（
Windows）」が13.8%、「タブレット端末」が6.1%となっている。 

 日本文学科では、「スマートフォン」が95.8%と最も高く、次いで「ノートPC（Windows
）」が22.6%、「タブレット端末」が5.1%となっている。 

 史学科では、「スマートフォン」が94.5%と最も高く、次いで「ノートPC（Windows）」が
21.9%、「タブレット端末」が8.6%となっている。 

 

n=

スマート

フォン

ノートPC

（Windows）

タブレット端

末

スマート

フォン以外

の携帯電

話

ノートPC

（Mac）

その他 大学内では

使用してい

ない

TOTAL 3594 95.8 18.1 6.8 3.8 2.7 0.6 0.6

日本文学科 526 95.8 22.6 5.1 4.2 2.5 0.6 0.4

中国文学科 93 95.7 15.1 8.6 7.5 2.2 0.0 0.0

外国語文化学科 141 96.5 15.6 6.4 4.3 2.8 2.1 0.0

史学科 421 94.5 21.9 8.6 4.3 1.0 0.2 0.7

哲学科 98 89.8 21.4 8.2 10.2 4.1 1.0 0.0

法律学科・法律専攻 652 97.9 13.8 6.1 1.5 3.4 0.3 0.5

法律学科・法律専門職専攻 67 92.5 19.4 9.0 4.5 4.5 0.0 1.5

法律学科・政治専攻 93 98.9 21.5 9.7 1.1 6.5 1.1 0.0

経済学科 278 94.6 13.3 5.8 4.0 2.9 0.4 0.7

経済ネットワーキング学科 235 97.4 20.4 6.4 2.1 4.3 1.3 0.9

経営学科 223 98.2 17.5 6.7 1.3 2.2 0.4 0.0

神道文化学科 348 88.5 17.2 10.3 9.2 2.0 1.4 2.0

初等教育学科 146 100.0 21.9 3.4 1.4 2.1 0.7 0.0

健康体育学科 187 98.4 17.6 3.7 2.7 1.6 0.0 0.0

子ども支援学科 86 100.0 10.5 9.3 2.3 2.3 0.0 0.0

学科名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0(%)
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Q12 SNS（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）利用状況(MA) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「LINE」が94.3%と最も高く、次いで「Twitter」が74.9%、「
Facebook」が35.6%となっている。 

 男性では、「LINE」が92.9%と最も高く、次いで「Twitter」が70.7%、「Facebook」
が34.2%となっている。 

 女性では、「LINE」が96%と最も高く、次いで「Twitter」が79.9%、「Facebook」と「
Instagram」が37.2%となっている。 

 １年では、「LINE」が96.4%と最も高く、次いで「Twitter」が77.5%、「Instagram」
が32%となっている。 

 

n=
LINE Twitter Facebook Instagram Google＋ Ameba モバゲー mixi GREE その他 どれも利用

していない

TOTAL 3594 94.3 74.9 35.6 28.9 15.9 5.3 3.4 2.4 2.0 0.9 2.9

１年 1125 96.4 77.5 23.9 32.0 17.0 4.7 2.5 1.2 2.2 0.9 2.0

２年 940 94.8 74.9 33.0 28.1 15.1 6.6 2.8 1.4 1.8 1.0 2.4

３年 838 92.8 74.1 44.2 29.1 16.9 5.7 4.4 3.9 1.4 1.1 3.8

４年 691 91.8 71.5 47.8 24.5 14.2 4.1 4.3 3.9 2.7 0.6 4.2

男性 1961 92.9 70.7 34.2 21.9 14.8 3.2 3.8 2.7 2.3 0.7 4.1

女性 1633 96.0 79.9 37.2 37.2 17.3 7.8 2.8 2.1 1.7 1.2 1.5

学年＆性別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0(%)
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Q12 SNS（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）利用状況(MA) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「LINE」が94.3%と最も高く、次いで「Twitter」が74.9%、「
Facebook」が35.6%となっている。 

 文学部では、「LINE」が93.5%と最も高く、次いで「Twitter」が74%、「Facebook」
が31.4%となっている。 

 法学部では、「LINE」が95.9%と最も高く、次いで「Twitter」が75.7%、「Facebook
」が34.7%となっている。 

 経済学部では、「LINE」が95.5%と最も高く、次いで「Twitter」が75.8%、「
Facebook」が38%となっている。 

 

n=
LINE Twitter Facebook Instagram Google＋ Ameba モバゲー mixi GREE その他 どれも利用

していない

TOTAL 3594 94.3 74.9 35.6 28.9 15.9 5.3 3.4 2.4 2.0 0.9 2.9

文学部 1279 93.5 74.0 31.4 24.0 16.6 5.2 4.5 2.1 2.3 1.0 3.5

法学部 812 95.9 75.7 34.7 29.3 14.0 5.2 2.0 2.5 1.5 0.7 2.2

経済学部 736 95.5 75.8 38.0 33.3 15.5 5.2 3.1 2.3 2.0 0.8 1.8

神道文化学部 348 85.1 64.9 35.1 18.1 18.1 5.7 4.6 5.7 2.9 1.4 8.3

人間開発学部 419 98.8 82.6 46.1 43.9 16.7 6.0 2.1 0.7 1.4 0.5 0.2

学部名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0(%)
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Q12 SNS（ソーシャル・ネットワーキング・サービス）利用状況(MA) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「LINE」が94.3%と最も高く、次いで「Twitter」が74.9%、「
Facebook」が35.6%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「LINE」が96.3%と最も高く、次いで「Twitter」が77%、「
Facebook」が35%となっている。 

 日本文学科では、「LINE」が93%と最も高く、次いで「Twitter」が77.6%、「
Facebook」が27%となっている。 

 史学科では、「LINE」が93.8%と最も高く、次いで「Twitter」が69.1%、「Facebook
」が29.9%となっている。 

 

n=

LINE Twitter Facebook Instagram Google＋ Ameba モバゲー mixi GREE その他 どれも利用

していない

TOTAL 3594 94.3 74.9 35.6 28.9 15.9 5.3 3.4 2.4 2.0 0.9 2.9

日本文学科 526 93.0 77.6 27.0 22.6 17.1 5.3 3.4 2.3 2.5 0.6 3.4

中国文学科 93 93.5 77.4 34.4 30.1 31.2 9.7 6.5 4.3 4.3 1.1 3.2

外国語文化学科 141 96.5 75.9 55.3 51.1 16.3 2.1 0.7 0.0 0.7 2.1 1.4

史学科 421 93.8 69.1 29.9 16.9 14.5 5.0 6.7 1.9 2.1 1.0 3.8

哲学科 98 90.8 69.4 24.5 17.3 9.2 5.1 4.1 3.1 3.1 2.0 6.1

法律学科・法律専攻 652 96.3 77.0 35.0 30.8 14.7 5.8 2.1 2.6 1.5 0.6 2.0

法律学科・法律専門職専攻 67 94.0 64.2 28.4 23.9 11.9 3.0 1.5 4.5 3.0 0.0 4.5

法律学科・政治専攻 93 94.6 75.3 37.6 22.6 10.8 2.2 1.1 0.0 0.0 2.2 2.2

経済学科 278 93.9 64.7 27.3 27.0 14.4 2.5 2.9 1.1 2.9 0.4 2.5

経済ネットワーキング学科 235 96.2 82.6 46.8 38.3 17.4 9.4 4.7 5.1 2.1 1.3 1.3

経営学科 223 96.9 82.5 42.2 35.9 14.8 4.0 1.8 0.9 0.9 0.9 1.3

神道文化学科 348 85.1 64.9 35.1 18.1 18.1 5.7 4.6 5.7 2.9 1.4 8.3

初等教育学科 146 98.6 84.9 43.2 34.2 13.7 5.5 4.8 0.7 2.1 0.7 0.7

健康体育学科 187 98.9 78.1 51.9 48.1 21.4 3.2 1.1 0.5 1.6 0.5 0.0

子ども支援学科 86 98.8 88.4 38.4 51.2 11.6 12.8 0.0 1.2 0.0 0.0 0.0

学科名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0(%)
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Q13 國學院大學入学理由(MA) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「入りたい学部・学科があったから」が55.6%と最も高く、次いで「取りたい
資格や免許が取得できるから」が26.5%、「場所、交通の便が良いから」が25.5%とな
っている。 

 男性では、「入りたい学部・学科があったから」が47.2%と最も高く、次いで「取りたい資
格や免許が取得できるから」が23.1%、「場所、交通の便が良いから」が22.2%となって
いる。 

 女性では、「入りたい学部・学科があったから」が65.6%と最も高く、次いで「取りたい資
格や免許が取得できるから」が30.7%、「場所、交通の便が良いから」が29.3%となって
いる。 

 １年では、「入りたい学部・学科があったから」が52.7%と最も高く、次いで「取りたい資
格や免許が取得できるから」が26.6%、「場所、交通の便が良いから」が24%となってい
る。 

 

n=

入りたい学
部・学科が
あったから

取りたい資
格や免許
が取得でき
るから

場所、交通
の便が良い
から

家族・先
生・知人の
勧めで

入学できる
大学が他に
無かったか
ら

施設・設備
が充実して
いるから

伝統や校
風にあこが
れて

入りたい部
活・サーク
ルがあった
から

系列校（高
校・短大）
出身だから

知名度が
高いから

学びたい教
員がいたか
ら

就職に有利
だから

その他 奨学金が
充実してい
るから

特に理由は
ない

TOTAL 3594 55.6 26.5 25.5 21.5 14.5 13.2 11.7 10.0 9.7 6.5 5.5 5.3 3.6 1.4 3.4

１年 1125 52.7 26.6 24.0 21.3 13.5 14.3 12.5 9.5 8.8 6.7 6.7 7.6 4.3 1.2 3.8

２年 940 57.2 26.9 25.4 18.7 14.7 11.4 10.9 9.3 8.1 6.8 3.8 5.1 3.3 1.3 3.0

３年 838 57.5 25.1 26.5 22.6 16.8 13.5 9.4 10.3 12.9 5.7 5.1 4.7 3.0 1.6 3.5

４年 691 55.6 27.8 26.6 24.2 13.2 13.3 14.5 11.3 9.7 6.9 6.5 2.7 3.8 1.9 3.2

男性 1961 47.2 23.1 22.2 17.8 15.1 10.9 10.8 14.0 9.6 7.6 4.6 6.3 4.1 1.5 4.8

女性 1633 65.6 30.7 29.3 25.8 13.8 15.9 12.9 5.1 9.9 5.2 6.6 4.2 3.1 1.3 1.7

学年＆性別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)
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Q13 國學院大學入学理由(MA) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「入りたい学部・学科があったから」が55.6%と最も高く、次いで「取りたい
資格や免許が取得できるから」が26.5%、「場所、交通の便が良いから」が25.5%とな
っている。 

 文学部では、「入りたい学部・学科があったから」が71.1%と最も高く、次いで「取りたい
資格や免許が取得できるから」が32.9%、「家族・先生・知人の勧めで」が26.3%となっ
ている。 

 法学部では、「入りたい学部・学科があったから」が40.3%と最も高く、次いで「場所、交
通の便が良いから」が33.9%、「入学できる大学が他に無かったから」が21.1%となって
いる。 

 経済学部では、「場所、交通の便が良いから」が32.6%と最も高く、次いで「入りたい学
部・学科があったから」が32.1%、「家族・先生・知人の勧めで」が20.9%となっている。 

 

n=

入りたい学
部・学科が
あったから

取りたい資
格や免許
が取得でき
るから

場所、交通
の便が良い
から

家族・先
生・知人の
勧めで

入学できる
大学が他に
無かったか
ら

施設・設備
が充実して
いるから

伝統や校
風にあこが
れて

入りたい部
活・サーク
ルがあった
から

系列校（高
校・短大）
出身だから

知名度が
高いから

学びたい教
員がいたか
ら

就職に有利
だから

その他 奨学金が
充実してい
るから

特に理由は
ない

TOTAL 3594 55.6 26.5 25.5 21.5 14.5 13.2 11.7 10.0 9.7 6.5 5.5 5.3 3.6 1.4 3.4

文学部 1279 71.1 32.9 22.3 26.3 11.7 14.2 15.1 7.1 10.0 6.2 8.1 3.1 2.7 0.8 2.6

法学部 812 40.3 6.4 33.9 18.6 21.1 16.5 12.1 9.2 5.3 8.5 3.8 7.9 4.9 0.6 4.6

経済学部 736 32.1 5.2 32.6 20.9 18.6 14.3 7.2 12.4 16.6 8.3 3.4 8.2 3.5 1.0 5.7

神道文化学部 348 68.4 52.6 15.8 20.1 6.6 9.5 17.2 11.5 1.7 4.3 7.8 3.7 5.5 7.5 0.3

人間開発学部 419 68.3 62.1 14.3 14.6 9.8 4.5 4.3 14.6 12.2 2.6 3.1 3.6 2.6 0.7 2.1

学部名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)
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Q13 國學院大學入学理由(MA) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「入りたい学部・学科があったから」が55.6%と最も高く、次いで「取りたい
資格や免許が取得できるから」が26.5%、「場所、交通の便が良いから」が25.5%とな
っている。 

 法律学科・法律専攻では、「入りたい学部・学科があったから」が38%と最も高く、次いで
「場所、交通の便が良いから」が33.9%、「入学できる大学が他に無かったから」が
20.1%となっている。 

 日本文学科では、「入りたい学部・学科があったから」が75.3%と最も高く、次いで「取り
たい資格や免許が取得できるから」が43.7%、「家族・先生・知人の勧めで」が30%とな
っている。 

 史学科では、「入りたい学部・学科があったから」が78.9%と最も高く、次いで「取りたい
資格や免許が取得できるから」が31.1%、「家族・先生・知人の勧めで」が25.7%となっ
ている。 

 

n=

入りたい学

部・学科が

あったから

取りたい資

格や免許

が取得でき

るから

場所、交通

の便が良い

から

家族・先

生・知人の

勧めで

入学できる

大学が他に

無かったか

ら

施設・設備

が充実して

いるから

伝統や校

風にあこが

れて

入りたい部

活・サーク

ルがあった

から

系列校（高

校・短大）

出身だから

知名度が

高いから

学びたい教

員がいたか

ら

就職に有利

だから

その他 奨学金が

充実してい

るから

特に理由は

ない

TOTAL 3594 55.6 26.5 25.5 21.5 14.5 13.2 11.7 10.0 9.7 6.5 5.5 5.3 3.6 1.4 3.4

日本文学科 526 75.3 43.7 20.5 30.0 8.7 15.4 17.3 7.4 10.6 4.9 7.2 2.5 1.5 1.0 0.8

中国文学科 93 45.2 31.2 21.5 33.3 23.7 12.9 14.0 10.8 2.2 10.8 3.2 3.2 1.1 1.1 4.3

外国語文化学科 141 54.6 9.9 35.5 19.1 14.9 9.9 8.5 4.3 13.5 5.7 0.7 4.3 7.1 0.0 7.1

史学科 421 78.9 31.1 19.5 25.7 11.2 14.7 15.2 7.8 10.2 6.7 12.1 3.3 2.6 0.7 2.6

哲学科 98 64.3 17.3 25.5 12.2 14.3 13.3 13.3 3.1 8.2 7.1 10.2 4.1 4.1 1.0 4.1

法律学科・法律専攻 652 38.0 6.4 33.9 19.5 20.1 17.3 11.5 10.6 6.6 8.3 4.1 8.4 4.8 0.6 4.8

法律学科・法律専門職専攻 67 53.7 4.5 32.8 16.4 29.9 13.4 14.9 3.0 0.0 10.4 0.0 7.5 3.0 0.0 1.5

法律学科・政治専攻 93 46.2 7.5 34.4 14.0 21.5 12.9 14.0 4.3 0.0 8.6 4.3 4.3 7.5 1.1 5.4

経済学科 278 26.6 5.4 29.9 20.1 21.6 12.2 8.6 14.0 18.0 9.7 3.2 8.6 2.5 0.7 6.5

経済ネットワーキング学科 235 34.9 4.7 35.3 24.3 17.4 17.4 5.1 8.9 13.6 7.7 3.4 8.1 4.3 1.3 3.8

経営学科 223 35.9 5.4 33.2 18.4 16.1 13.5 7.6 13.9 17.9 7.2 3.6 7.6 4.0 0.9 6.7

神道文化学科 348 68.4 52.6 15.8 20.1 6.6 9.5 17.2 11.5 1.7 4.3 7.8 3.7 5.5 7.5 0.3

初等教育学科 146 68.5 72.6 16.4 21.9 13.7 5.5 5.5 8.9 11.0 2.7 5.5 4.1 3.4 0.7 3.4

健康体育学科 187 61.5 46.5 9.6 10.2 10.2 2.1 3.2 24.1 13.9 1.1 0.5 3.7 2.1 1.1 2.1

子ども支援学科 86 82.6 77.9 20.9 11.6 2.3 8.1 4.7 3.5 10.5 5.8 4.7 2.3 2.3 0.0 0.0

学科名
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Q14 國學院大學入学希望 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った」が41.9%と最も高く
、次いで「他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った」が38.5%、「第1志
望で、だめなら浪人しようと思っていた」が10.1%となっている。 

 男性では、「他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った」が39.3%と最も
高く、次いで「第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った」が37.8%、「第1志望
で、だめなら浪人しようと思っていた」が12.5%となっている。 

 女性では、「第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った」が46.9%と最も高く、
次いで「他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った」が37.5%、「國學院
大學への入学は希望していなかった」が8.3%となっている。 

 １年では、「第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った」が43.8%と最も高く、
次いで「他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った」が34.8%、「國學院
大學への入学は希望していなかった」が10.9%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

第1志望で、だめなら浪人しようと思っていた 第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った

他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った 國學院大學への入学は希望していなかった

10.1

10.4

8.6

10.1

11.7

12.5

7.3

41.9

43.8

40.5

40.9

42.0

37.8

46.9

38.5

34.8

42.6

38.4

38.8

39.3

37.5

9.5

10.9

8.3

10.5

7.5

10.5

8.3

(%)
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Q14 國學院大學入学希望 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った」が41.9%と最も高く
、次いで「他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った」が38.5%、「第1志
望で、だめなら浪人しようと思っていた」が10.1%となっている。 

 文学部では、「第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った」が44%と最も高く、
次いで「他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った」が38.3%、「第1志望
で、だめなら浪人しようと思っていた」が9.8%となっている。 

 法学部では、「他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った」が47.7%と最
も高く、次いで「第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った」が36.9%、「國學院
大學への入学は希望していなかった」が11.5%となっている。 

 経済学部では、「第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った」が40.9%と最も高
く、次いで「他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った」が39.4%、「國學
院大學への入学は希望していなかった」が12.4%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

第1志望で、だめなら浪人しようと思っていた 第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った

他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った 國學院大學への入学は希望していなかった

10.1

9.8

3.9

7.3

34.5

7.9

41.9

44.0

36.9

40.9

43.4

45.8

38.5

38.3

47.7

39.4

15.2

38.7

9.5

7.9

11.5

12.4

6.9

7.6

(%)
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Q14 國學院大學入学希望 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った」が41.9%と最も高く
、次いで「他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った」が38.5%、「第1志
望で、だめなら浪人しようと思っていた」が10.1%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った」
が43.1%と最も高く、次いで「第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った」が
41.3%、「國學院大學への入学は希望していなかった」が11%となっている。 

 日本文学科では、「第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った」が48.5%と最も
高く、次いで「他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った」が35.7%、「第
1志望で、だめなら浪人しようと思っていた」が10.8%となっている。 

 史学科では、「第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った」が43.5%と最も高く
、次いで「他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った」が36.8%、「第1志
望で、だめなら浪人しようと思っていた」が12.4%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

第1志望で、だめなら浪人しようと思っていた 第1志望だったが、だめなら他大学でもよいと思った

他大学が第1志望でだめなら國學院大學でよいと思った 國學院大學への入学は希望していなかった

10.1

10.8

6.5

1.4

12.4

8.2

4.6

0.0

2.2

9.0

8.1

4.5

34.5

4.1

11.2

7.0

41.9

48.5

40.9

38.3

43.5

33.7

41.3

10.4

25.8

37.8

41.3

44.4

43.4

40.4

43.3

60.5

38.5

35.7

40.9

44.7

36.8

46.9

43.1

79.1

57.0

37.4

42.6

38.6

15.2

46.6

36.4

30.2

9.5

4.9

11.8

15.6

7.4

11.2

11.0

10.4

15.1

15.8

8.1

12.6

6.9

8.9

9.1

2.3

(%)
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Q15 大学入学時の不安(MA) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「就職などの将来の進路」が58.3%と最も高く、次いで「勉強」が57%、「
友人などの対人関係」が50.9%となっている。 

 男性では、「就職などの将来の進路」が56.4%と最も高く、次いで「勉強」が55.4%、「
友人などの対人関係」が43.3%となっている。 

 女性では、「就職などの将来の進路」が60.6%と最も高く、次いで「友人などの対人関
係」が60%、「勉強」が58.8%となっている。 

 １年では、「勉強」が62.4%と最も高く、次いで「友人などの対人関係」が56.4%、「就
職などの将来の進路」が53.1%となっている。 

 

n=

就職などの
将来の進
路

勉強 友人などの
対人関係

家計や学
費などの金
銭関係

部活・サー
クル

健康 一人暮らし その他 特に不安は
無かった

TOTAL 3594 58.3 57.0 50.9 24.0 21.0 10.8 10.0 1.0 6.1

１年 1125 53.1 62.4 56.4 26.8 23.9 10.0 9.2 1.1 4.4

２年 940 60.1 58.8 52.7 25.3 22.4 13.2 10.9 0.6 4.5

３年 838 65.0 54.1 47.6 22.0 19.1 10.6 10.6 1.0 7.6

４年 691 56.2 49.2 43.4 20.0 16.6 9.0 9.4 1.3 9.0

男性 1961 56.4 55.4 43.3 23.5 22.6 10.5 10.2 0.9 7.8

女性 1633 60.6 58.8 60.0 24.6 19.1 11.1 9.8 1.0 4.0

学年＆性別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0(%)
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Q15 大学入学時の不安(MA) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「就職などの将来の進路」が58.3%と最も高く、次いで「勉強」が57%、「
友人などの対人関係」が50.9%となっている。 

 文学部では、「就職などの将来の進路」が62%と最も高く、次いで「勉強」が60.4%、「
友人などの対人関係」が55.9%となっている。 

 法学部では、「就職などの将来の進路」が60.5%と最も高く、次いで「勉強」が59.5%
、「友人などの対人関係」が53.7%となっている。 

 経済学部では、「就職などの将来の進路」が58.3%と最も高く、次いで「勉強」が
49.6%、「友人などの対人関係」が46.1%となっている。 

 

n=

就職などの
将来の進
路

勉強 友人などの
対人関係

家計や学
費などの金
銭関係

部活・サー
クル

健康 一人暮らし その他 特に不安は
無かった

TOTAL 3594 58.3 57.0 50.9 24.0 21.0 10.8 10.0 1.0 6.1

文学部 1279 62.0 60.4 55.9 27.6 19.3 12.5 10.8 0.9 5.0

法学部 812 60.5 59.5 53.7 21.4 22.0 8.9 8.7 0.9 4.8

経済学部 736 58.3 49.6 46.1 19.8 23.4 8.2 9.8 0.8 7.1

神道文化学部 348 50.6 59.5 43.1 33.3 15.5 17.5 11.5 1.7 8.9

人間開発学部 419 49.2 52.5 44.9 17.4 24.6 8.1 9.3 1.2 7.6

学部名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0(%)
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Q15 大学入学時の不安(MA) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「就職などの将来の進路」が58.3%と最も高く、次いで「勉強」が57%、「
友人などの対人関係」が50.9%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「勉強」が63%と最も高く、次いで「就職などの将来の進路」
が60.9%、「友人などの対人関係」が53.5%となっている。 

 日本文学科では、「就職などの将来の進路」が64.3%と最も高く、次いで「勉強」が
60.8%、「友人などの対人関係」が57%となっている。 

 史学科では、「勉強」が62.2%と最も高く、次いで「就職などの将来の進路」が61%、「
友人などの対人関係」が54.9%となっている。 

 

n=

就職などの
将来の進

路

勉強 友人などの
対人関係

家計や学
費などの金

銭関係

部活・サー
クル

健康 一人暮らし その他 特に不安は
無かった

TOTAL 3594 58.3 57.0 50.9 24.0 21.0 10.8 10.0 1.0 6.1

日本文学科 526 64.3 60.8 57.0 30.0 19.0 13.9 12.7 1.3 3.2

中国文学科 93 64.5 65.6 51.6 25.8 10.8 14.0 8.6 1.1 6.5

外国語文化学科 141 55.3 63.1 59.6 27.0 22.7 7.8 10.6 0.0 6.4

史学科 421 61.0 62.2 54.9 24.2 19.7 11.2 9.5 0.7 5.5

哲学科 98 61.2 41.8 53.1 31.6 22.4 16.3 8.2 0.0 9.2

法律学科・法律専攻 652 60.9 63.0 53.5 20.6 24.4 8.4 7.7 0.9 3.8

法律学科・法律専門職専攻 67 65.7 55.2 61.2 31.3 16.4 16.4 19.4 0.0 6.0

法律学科・政治専攻 93 53.8 37.6 49.5 20.4 9.7 6.5 8.6 1.1 10.8

経済学科 278 57.9 47.8 42.1 20.1 23.7 7.9 6.8 0.7 7.9

経済ネットワーキング学科 235 58.7 50.6 45.5 23.0 22.1 9.4 11.5 0.4 7.7

経営学科 223 58.3 50.7 51.6 16.1 24.2 7.2 11.7 1.3 5.4

神道文化学科 348 50.6 59.5 43.1 33.3 15.5 17.5 11.5 1.7 8.9

初等教育学科 146 53.4 55.5 47.9 19.2 18.5 7.5 11.0 1.4 6.2

健康体育学科 187 49.7 47.6 34.2 15.5 29.9 10.7 9.1 0.5 9.1

子ども支援学科 86 40.7 58.1 62.8 18.6 23.3 3.5 7.0 2.3 7.0

学科名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0(%)
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Q16 大学生活充実度 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「おおむね充実している」が54.4%と最も高く、次いで「とても充実している
」が18.8%、「どちらともいえない」が15.8%となっている。 

 男性では、「おおむね充実している」が52.2%と最も高く、次いで「とても充実している」が
18.4%、「どちらともいえない」が16.5%となっている。 

 女性では、「おおむね充実している」が57%と最も高く、次いで「とても充実している」が
19.3%、「どちらともいえない」が15%となっている。 

 １年では、「おおむね充実している」が53.5%と最も高く、次いで「とても充実している」が
19.6%、「どちらともいえない」が15.9%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

とても充実している おおむね充実している どちらともいえない あまり充実していない まったく充実していない

18.8

19.6

15.4

16.9

24.2

18.4

19.3

54.4

53.5

56.1

55.5

52.2

52.2

57.0

15.8

15.9

17.1

16.9

12.4

16.5

15.0

8.1

8.0

8.0

8.1

8.5

8.8

7.3

2.9

2.9

3.4

2.5

2.6

4.1

1.4

(%)
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Q16 大学生活充実度 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「おおむね充実している」が54.4%と最も高く、次いで「とても充実している
」が18.8%、「どちらともいえない」が15.8%となっている。 

 文学部では、「おおむね充実している」が56.2%と最も高く、次いで「とても充実している」
が19.5%、「どちらともいえない」が14.9%となっている。 

 法学部では、「おおむね充実している」が53.4%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が17.7%、「とても充実している」が15.1%となっている。 

 経済学部では、「おおむね充実している」が53.7%と最も高く、次いで「とても充実してい
る」が17.3%、「どちらともいえない」が16%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

とても充実している おおむね充実している どちらともいえない あまり充実していない まったく充実していない

18.8

19.5

15.1

17.3

22.1

23.4

54.4

56.2

53.4

53.7

52.6

53.5

15.8

14.9

17.7

16.0

15.2

14.8

8.1

7.0

10.1

9.2

7.5

6.2

2.9

2.3

3.6

3.8

2.6

2.1

(%)
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Q16 大学生活充実度 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「おおむね充実している」が54.4%と最も高く、次いで「とても充実している
」が18.8%、「どちらともいえない」が15.8%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「おおむね充実している」が54.4%と最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が16.6%、「とても充実している」が15.2%となっている。 

 日本文学科では、「おおむね充実している」が55.9%と最も高く、次いで「とても充実して
いる」が19.6%、「どちらともいえない」が16.5%となっている。 

 史学科では、「おおむね充実している」が59.1%と最も高く、次いで「とても充実している」
が19.7%、「どちらともいえない」が12.1%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

とても充実している おおむね充実している どちらともいえない あまり充実していない まったく充実していない

18.8

19.6

22.6

18.4

19.7

17.3

15.2

14.9

15.1

16.2

17.0

18.8

22.1

21.9

25.1

22.1

54.4

55.9

45.2

54.6

59.1

58.2

54.4

43.3

53.8

49.6

54.9

57.4

52.6

60.3

45.5

59.3

15.8

16.5

20.4

12.1

12.1

17.3

16.6

32.8

15.1

17.6

15.7

14.3

15.2

10.3

18.7

14.0

8.1

7.2

7.5

11.3

5.5

6.1

10.7

6.0

8.6

11.2

10.2

5.8

7.5

6.2

7.0

4.7

2.9

0.8

4.3

3.5

3.6

1.0

3.1

3.0

7.5

5.4

2.1

3.6

2.6

1.4

3.7

0.0

(%)
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Q17 國學院大學の授業満足度 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が49.5%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が27.2%、「あまり満足していない」が12.3%となっている。 

 男性では、「おおむね満足している」が46.2%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
27.2%、「あまり満足していない」が13.8%となっている。 

 女性では、「おおむね満足している」が53.4%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
27.3%、「あまり満足していない」が10.6%となっている。 

 １年では、「おおむね満足している」が49.3%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
27.7%、「あまり満足していない」が12.1%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない

7.0

6.7

4.9

5.8

12.0

7.8

6.2

49.5

49.3

48.4

49.4

51.2

46.2

53.4

27.2

27.7

30.3

29.1

19.8

27.2

27.3

12.3

12.1

12.6

11.8

13.0

13.8

10.6

4.0

4.2

3.8

3.8

3.9

5.1

2.6

(%)
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Q17 國學院大學の授業満足度 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が49.5%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が27.2%、「あまり満足していない」が12.3%となっている。 

 文学部では、「おおむね満足している」が56.4%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が22.8%、「あまり満足していない」が9.4%となっている。 

 法学部では、「おおむね満足している」が45.1%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が30.4%、「あまり満足していない」が15.6%となっている。 

 経済学部では、「おおむね満足している」が41.6%と最も高く、次いで「どちらともいえない
」が33%、「あまり満足していない」が14.9%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない

7.0

8.4

4.1

5.6

11.5

7.6

49.5

56.4

45.1

41.6

53.2

47.7

27.2

22.8

30.4

33.0

23.3

27.7

12.3

9.4

15.6

14.9

8.9

13.1

4.0

3.1

4.8

4.9

3.2

3.8

(%)
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Q17 國學院大學の授業満足度 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が49.5%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が27.2%、「あまり満足していない」が12.3%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「おおむね満足している」が42.5%と最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が32.4%、「あまり満足していない」が17.5%となっている。 

 日本文学科では、「おおむね満足している」が59.3%と最も高く、次いで「どちらともいえな
い」が22.2%、「大変満足している」が9.7%となっている。 

 史学科では、「おおむね満足している」が61.5%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が19.5%、「大変満足している」が8.3%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない

7.0

9.7

12.9

2.8

8.3

5.1

3.4

6.0

7.5

4.7

6.4

5.8

11.5

6.8

7.0

10.5

49.5

59.3

39.8

42.6

61.5

54.1

42.5

61.2

51.6

39.9

44.3

40.8

53.2

51.4

41.2

55.8

27.2

22.2

29.0

29.1

19.5

24.5

32.4

22.4

22.6

34.2

32.3

32.3

23.3

30.1

27.8

23.3

12.3

7.0

14.0

19.9

7.1

12.2

17.5

6.0

9.7

15.1

12.3

17.5

8.9

8.9

19.3

7.0

4.0

1.7

4.3

5.7

3.6

4.1

4.3

4.5

8.6

6.1

4.7

3.6

3.2

2.7

4.8

3.5

(%)
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Q18 授業履修 最重視度 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「授業内容」が48.2%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が
19.5%、「授業の時間帯」が15.3%となっている。 

 男性では、「授業内容」が43.3%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が23.1%、
「授業の時間帯」が15.7%となっている。 

 女性では、「授業内容」が54.1%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が15.1%、
「授業の時間帯」が14.8%となっている。 

 １年では、「授業内容」が45.1%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が22.9%、
「授業の時間帯」が15.5%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

授業内容 担当教員 授業の時間帯

単位修得の難易度 試験・リポートなどの評価方法 同じ授業を履修する友人の有無

学部ガイドなどに掲載されている履修モデル その他

48.2

45.1

47.7

47.9

54.6

43.3

54.1

4.5

3.9

4.6

4.4

5.4

5.4

3.4

15.3

15.5

16.0

15.5

13.9

15.7

14.8

19.5

22.9

20.0

19.6

13.0

23.1

15.1

10.2

9.6

9.4

11.1

11.1

10.0

10.4

1.3

2.0

1.1

0.4

1.3

1.3

1.2

0.3

0.5

0.3

0.2

0.1

0.4

0.2

0.8

0.4

1.1

1.0

0.6

0.8

0.7

(%)
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Q18 授業履修 最重視度 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「授業内容」が48.2%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が
19.5%、「授業の時間帯」が15.3%となっている。 

 文学部では、「授業内容」が57.2%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が
14.8%、「授業の時間帯」が13.8%となっている。 

 法学部では、「授業内容」が39.7%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が28%、
「授業の時間帯」が14.7%となっている。 

 経済学部では、「授業内容」が41.7%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が
24.3%、「授業の時間帯」が16.4%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

授業内容 担当教員 授業の時間帯

単位修得の難易度 試験・リポートなどの評価方法 同じ授業を履修する友人の有無

学部ガイドなどに掲載されている履修モデル その他

48.2

57.2

39.7

41.7

43.7

52.7

4.5

4.5

3.7

5.0

3.7

5.5

15.3

13.8

14.7

16.4

21.8

13.6

19.5

14.8

28.0

24.3

17.5

10.5

10.2

8.8

12.4

10.6

9.5

10.0

1.3

0.8

1.5

0.8

1.4

2.9

0.3

0.1

0.0

0.1

0.3

2.1

0.8

0.1

0.1

1.0

2.0

2.6

(%)
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Q18 授業履修 最重視度 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「授業内容」が48.2%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が
19.5%、「授業の時間帯」が15.3%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「授業内容」が39.1%と最も高く、次いで「単位修得の難易
度」が29%、「授業の時間帯」が14%となっている。 

 日本文学科では、「授業内容」が60.6%と最も高く、次いで「授業の時間帯」が
14.4%、「単位修得の難易度」が10.8%となっている。 

 史学科では、「授業内容」が58%と最も高く、次いで「単位修得の難易度」が15.4%、
「授業の時間帯」が12.6%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

授業内容 担当教員 授業の時間帯

単位修得の難易度 試験・リポートなどの評価方法 同じ授業を履修する友人の有無

学部ガイドなどに掲載されている履修モデル その他

48.2

60.6

39.8

51.1

58.0

60.2

39.1

40.3

43.0

38.8

42.6

44.4

43.7

57.5

45.5

60.5

4.5

4.2

3.2

5.7

4.0

8.2

3.2

4.5

6.5

3.2

6.4

5.8

3.7

4.8

7.5

2.3

15.3

14.4

19.4

12.1

12.6

13.3

14.0

17.9

17.2

19.1

12.3

17.5

21.8

8.9

16.0

16.3

19.5

10.8

26.9

20.6

15.4

13.3

29.0

22.4

24.7

24.1

26.0

22.9

17.5

11.6

12.8

3.5

10.2

8.9

9.7

8.5

9.3

5.1

13.0

14.9

6.5

11.9

11.9

7.6

9.5

11.0

10.2

8.1

1.3

0.8

1.1

2.1

0.5

0.0

1.5

0.0

2.2

1.1

0.4

0.9

1.4

3.4

1.6

4.7

0.3

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.3

0.7

4.3

0.0

0.8

0.0

0.0

0.0

0.2

0.0

0.2

0.0

0.0

1.8

0.4

0.4

2.0

2.1

2.1

4.7

(%)
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Q19 國學院大學の授業・履修不満点(MA) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が52.9%と最も
高く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が42.7%、「興味関心
のある授業が少ない」が32.6%となっている。 

 男性では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が48%と最も高く、
次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が38.2%、「興味関心のある
授業が少ない」が31.2%となっている。 

 女性では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が58.8%と最も高
く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が48.1%、「興味関心の
ある授業が少ない」が34.3%となっている。 

 １年では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が49.7%と最も高
く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が38%、「興味関心のある
授業が少ない」が32.5%となっている。 

 

n=

事前登録
の抽選によ
り、希望す
る授業が履
修できない

同一曜日・
時限に希望
する授業が
集中してい
る

興味関心
のある授業
が少ない

履修を考え
る期間が短
い

履修可能な
授業が少な
い

内容がシラ
バスに沿っ
ていない授
業が多い

特に不満を
感じていな
い

内容が高
度すぎて理
解できない
授業が多い

その他 準備・計画
が十分にさ
れていない
授業が多い

内容が易し
すぎる授業
が多い

TOTAL 3594 52.9 42.7 32.6 29.7 24.0 13.5 10.7 10.4 7.4 6.3 4.9

１年 1125 49.7 38.0 32.5 28.1 23.0 12.1 11.0 12.4 5.0 4.4 4.3

２年 940 56.5 47.9 35.7 30.6 27.7 12.8 8.4 13.0 7.8 6.9 4.5

３年 838 54.3 48.0 33.1 31.3 25.9 16.1 10.5 8.5 8.5 7.0 5.8

４年 691 51.7 37.0 27.8 29.2 18.2 13.7 13.6 5.8 9.4 7.5 5.4

男性 1961 48.0 38.2 31.2 27.1 22.9 13.5 13.5 11.1 7.8 7.2 5.0

女性 1633 58.8 48.1 34.3 32.8 25.2 13.5 7.4 9.4 6.9 5.2 4.7

学年＆性別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)
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Q19 國學院大學の授業・履修不満点(MA) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が52.9%と最も
高く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が42.7%、「興味関心
のある授業が少ない」が32.6%となっている。 

 文学部では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が55.5%と最も
高く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が49.5%、「履修を考え
る期間が短い」が35.2%となっている。 

 法学部では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が57.1%と最も
高く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が39.2%、「興味関心
のある授業が少ない」が36.1%となっている。 

 経済学部では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が61.4%と最
も高く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が39.5%、「興味関
心のある授業が少ない」が36%となっている。 

 

n=

事前登録
の抽選によ
り、希望す
る授業が履
修できない

同一曜日・
時限に希望
する授業が
集中してい
る

興味関心
のある授業
が少ない

履修を考え
る期間が短
い

履修可能な
授業が少な
い

内容がシラ
バスに沿っ
ていない授
業が多い

特に不満を
感じていな
い

内容が高
度すぎて理
解できない
授業が多い

その他 準備・計画
が十分にさ
れていない
授業が多い

内容が易し
すぎる授業
が多い

TOTAL 3594 52.9 42.7 32.6 29.7 24.0 13.5 10.7 10.4 7.4 6.3 4.9

文学部 1279 55.5 49.5 32.9 35.2 23.5 15.9 9.0 9.3 7.9 5.9 5.7

法学部 812 57.1 39.2 36.1 28.3 23.0 12.4 8.9 13.5 5.2 7.5 3.9

経済学部 736 61.4 39.5 36.0 24.7 25.7 15.8 9.8 9.4 6.7 7.5 5.6

神道文化学部 348 46.8 46.0 25.3 31.6 23.9 9.2 10.6 10.6 11.2 4.3 4.3

人間開発学部 419 27.0 32.0 24.8 22.9 24.3 8.1 21.2 8.8 8.1 4.5 3.6

学部名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0
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60.0(%)
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Q19 國學院大學の授業・履修不満点(MA) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が52.9%と最も
高く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が42.7%、「興味関心
のある授業が少ない」が32.6%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が
60.3%と最も高く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が40.3%
、「興味関心のある授業が少ない」が35.6%となっている。 

 日本文学科では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が63.1%と
最も高く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が51.9%、「履修を
考える期間が短い」が36.3%となっている。 

 史学科では、「事前登録の抽選により、希望する授業が履修できない」が52.5%と最も
高く、次いで「同一曜日・時限に希望する授業が集中している」が49.2%、「履修を考え
る期間が短い」が38.7%となっている。 

 

n=

事前登録

の抽選によ
り、希望す

る授業が履
修できない

同一曜日・

時限に希望
する授業が

集中してい
る

興味関心

のある授業
が少ない

履修を考え

る期間が短
い

履修可能な

授業が少な
い

内容がシラ

バスに沿っ
ていない授

業が多い

特に不満を

感じていな
い

内容が高

度すぎて理
解できない

授業が多い

その他 準備・計画

が十分にさ
れていない

授業が多い

内容が易し

すぎる授業
が多い

TOTAL 3594 52.9 42.7 32.6 29.7 24.0 13.5 10.7 10.4 7.4 6.3 4.9

日本文学科 526 63.1 51.9 29.5 36.3 21.3 12.9 7.4 6.3 7.6 4.6 5.3

中国文学科 93 49.5 40.9 30.1 24.7 21.5 16.1 9.7 31.2 4.3 4.3 3.2

外国語文化学科 141 44.7 45.4 52.5 25.5 29.1 14.2 10.6 10.6 10.6 3.5 11.3

史学科 421 52.5 49.2 30.2 38.7 24.7 20.2 11.6 8.6 7.1 7.6 4.0

哲学科 98 49.0 52.0 37.8 37.8 24.5 15.3 3.1 6.1 12.2 11.2 9.2

法律学科・法律専攻 652 60.3 40.3 35.6 28.4 24.5 13.3 8.0 15.6 4.6 8.0 3.8

法律学科・法律専門職専攻 67 41.8 35.8 40.3 31.3 13.4 6.0 13.4 7.5 6.0 6.0 4.5

法律学科・政治専攻 93 46.2 33.3 36.6 25.8 19.4 10.8 11.8 3.2 8.6 5.4 4.3

経済学科 278 55.8 39.6 33.1 24.5 22.3 15.5 12.6 8.6 5.4 7.6 5.4

経済ネットワーキング学科 235 68.9 38.3 37.0 25.5 28.1 17.9 7.7 11.9 6.4 7.2 3.8

経営学科 223 60.5 40.8 38.6 24.2 27.4 13.9 8.5 7.6 8.5 7.6 7.6

神道文化学科 348 46.8 46.0 25.3 31.6 23.9 9.2 10.6 10.6 11.2 4.3 4.3

初等教育学科 146 33.6 36.3 26.7 23.3 24.7 6.8 18.5 6.2 5.5 4.8 2.7

健康体育学科 187 31.0 33.2 25.7 22.5 20.3 10.7 23.5 10.7 9.6 4.8 4.8

子ども支援学科 86 7.0 22.1 19.8 23.3 32.6 4.7 20.9 9.3 9.3 3.5 2.3

学科名
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Q20 1週間の学修時間(授業時間を除く) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「1-5時間」が60.1%と最も高く、次いで「6-10時間」が17.9%、「0時
間」が13.1%となっている。 

 男性では、「1-5時間」が57%と最も高く、次いで「6-10時間」が17.4%、「0時間」が
15.8%となっている。 

 女性では、「1-5時間」が63.9%と最も高く、次いで「6-10時間」が18.4%、「0時間」
が10%となっている。 

 １年では、「1-5時間」が65.1%と最も高く、次いで「6-10時間」が16.7%、「0時間」
が13.2%となっている。 

 

n=
平均値 中央値

TOTAL 3594 4.9 3

１年 1125 3.8 3

２年 940 5.0 3

３年 838 5.1 3

４年 691 6.1 3

男性 1961 5.0 3

女性 1633 4.7 3

学年＆性別

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 31時間以上

13.1

13.2

12.0

11.5

16.6

15.8

10.0

60.1

65.1

61.6

59.5

50.8

57.0

63.9

17.9

16.7

18.7

17.9

18.5

17.4

18.4

3.8

3.3

3.4

5.1

3.8

4.3

3.3

1.9

1.0

1.5

2.4

3.6

2.0

1.9

1.1

0.4

1.0

1.2

2.3

1.3

0.9

1.0

0.1

0.6

1.8

2.2

1.3

0.7

0.9

0.3

1.2

0.6

2.2

1.1

0.8

(%)
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Q20 1週間の学修時間(授業時間を除く) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「1-5時間」が60.1%と最も高く、次いで「6-10時間」が17.9%、「0時
間」が13.1%となっている。 

 文学部では、「1-5時間」が59%と最も高く、次いで「6-10時間」が22.4%、「0時間」
が7.7%となっている。 

 法学部では、「1-5時間」が60.3%と最も高く、次いで「6-10時間」が16.9%、「0時
間」が13.7%となっている。 

 経済学部では、「1-5時間」が61%と最も高く、次いで「0時間」が17.9%、「6-10時
間」が13%となっている。 

 

n=
平均値 中央値

TOTAL 3594 4.9 3

文学部 1279 5.6 3.5

法学部 812 5.0 3

経済学部 736 4.4 2

神道文化学部 348 4.3 2.5

人間開発学部 419 3.7 2

学部名

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 31時間以上

13.1

7.7

13.7

17.9

13.8

19.6

60.1

59.0

60.3

61.0

59.5

62.3

17.9

22.4

16.9

13.0

19.0

13.4

3.8

4.9

3.6

3.4

4.0

1.7

1.9

2.3

1.5

2.2

2.3

1.2

1.1

1.4

1.2

1.2

0.0

0.7

1.0

1.5

1.4

0.4

1.1

0.0

0.9

0.8

1.5

0.8

0.3

1.2

(%)
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Q20 1週間の学修時間(授業時間を除く) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「1-5時間」が60.1%と最も高く、次いで「6-10時間」が17.9%、「0時
間」が13.1%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「1-5時間」が60.6%と最も高く、次いで「6-10時間」が
17.5%、「0時間」が14.7%となっている。 

 日本文学科では、「1-5時間」が59.1%と最も高く、次いで「6-10時間」が21.9%、「
0時間」が8.6%となっている。 

 史学科では、「1-5時間」が58%と最も高く、次いで「6-10時間」が23.5%、「0時間」
が7.1%となっている。 

 

n=
平均値 中央値

TOTAL 3594 4.9 3

日本文学科 526 5.3 3

中国文学科 93 7.0 5

外国語文化学科 141 5.0 3

史学科 421 6.0 3

哲学科 98 4.8 3

法律学科・法律専攻 652 4.4 2

法律学科・法律専門職専攻 67 10.0 5

法律学科・政治専攻 93 5.9 3

経済学科 278 4.6 3

経済ネットワーキング学科 235 4.8 2

経営学科 223 3.8 2

神道文化学科 348 4.3 2.5

初等教育学科 146 3.9 2

健康体育学科 187 3.8 2

子ども支援学科 86 2.9 2

学科名

0時間 1-5時間 6-10時間 11-15時間 16-20時間 21-25時間 26-30時間 31時間以上

13.1

8.6

4.3

7.8

7.1

9.2

14.7

1.5

15.1

18.0

16.2

19.7

13.8

12.3

25.7

18.6

60.1

59.1

50.5

62.4

58.0

65.3

60.6

49.3

66.7

58.3

63.4

61.9

59.5

65.1

56.7

69.8

17.9

21.9

31.2

19.1

23.5

17.3

17.5

19.4

10.8

16.5

10.6

11.2

19.0

16.4

12.8

9.3

3.8

5.1

8.6

7.1

3.6

3.1

3.1

11.9

1.1

3.6

4.7

1.8

4.0

2.7

1.1

1.2

1.9

2.7

1.1

2.1

2.1

2.0

1.4

3.0

1.1

1.4

3.0

2.2

2.3

2.7

0.5

0.0

1.1

1.3

1.1

1.4

1.4

2.0

1.1

3.0

1.1

0.7

0.9

2.2

0.0

0.0

1.1

1.2

1.0

1.0

0.0

0.0

3.3

0.0

0.6

7.5

2.2

0.4

0.4

0.4

1.1

0.0

0.0

0.0

0.9

0.4

3.2

0.0

1.0

1.0

1.1

4.5

2.2

1.1

0.9

0.4

0.3

0.7

2.1

0.0

(%)
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Q21 授業時間以外の学修場所(MA)【ベース：学修時間有り】 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「自宅」が86.7%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が58.1%、「コ
ンピュータ自習室（学内）」が20.2%となっている。 

 男性では、「自宅」が85.5%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が55%、「コンピュ
ータ自習室（学内）」が20.8%となっている。 

 女性では、「自宅」が88%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が61.5%、「ラウンジ
などのオープンスペース（学内）」が23.6%となっている。 

 １年では、「自宅」が87.2%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が47.9%、「ラウン
ジなどのオープンスペース（学内）」が17%となっている。 

 

n=

自宅 図書館（学
内）

コンピュー
タ自習室
（学内）

ラウンジな
どのオープ
ンスペース
（学内）

空き教室
（学内）

その他 学食（学
内）

部室（学
内）

ゼミ室（た
まプラーザ
キャンパ
ス）

自習室（た
まプラーザ
キャンパ
ス）

LLC
YOKOHAM
A　OFFICE

TOTAL 3122 86.7 58.1 20.2 17.8 8.7 7.2 6.3 4.4 0.9 0.4 0.3

１年 977 87.2 47.9 12.9 17.0 6.4 5.5 6.2 3.6 0.0 0.1 0.8

２年 827 87.3 57.2 20.2 18.3 11.0 7.4 6.9 4.8 0.1 0.1 0.1

３年 742 87.9 67.4 24.7 18.9 10.5 8.6 7.0 5.9 0.8 0.5 0.0

４年 576 83.3 64.6 27.1 17.0 6.8 8.2 4.5 3.0 3.8 0.9 0.2

男性 1652 85.5 55.0 20.8 12.6 8.2 7.9 5.2 5.0 0.7 0.4 0.3

女性 1470 88.0 61.5 19.6 23.6 9.3 6.5 7.5 3.7 1.2 0.3 0.3

学年＆性別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0(%)
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Q21 授業時間以外の学修場所(MA)【ベース：学修時間有り】 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「自宅」が86.7%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が58.1%、「コ
ンピュータ自習室（学内）」が20.2%となっている。 

 文学部では、「自宅」が86.3%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が70.7%、「ラウ
ンジなどのオープンスペース（学内）」が22.6%となっている。 

 法学部では、「自宅」が88.7%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が52.5%、「コン
ピュータ自習室（学内）」が18.3%となっている。 

 経済学部では、「自宅」が85.3%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が41.2%、「
コンピュータ自習室（学内）」が26.3%となっている。 

 

n=

自宅 図書館（学
内）

コンピュー
タ自習室
（学内）

ラウンジな
どのオープ
ンスペース
（学内）

空き教室
（学内）

その他 学食（学
内）

部室（学
内）

ゼミ室（た
まプラーザ
キャンパ
ス）

自習室（た
まプラーザ
キャンパ
ス）

LLC
YOKOHAM
A　OFFICE

TOTAL 3122 86.7 58.1 20.2 17.8 8.7 7.2 6.3 4.4 0.9 0.4 0.3

文学部 1180 86.3 70.7 18.4 22.6 9.8 6.9 8.9 5.7 0.2 0.2 0.2

法学部 701 88.7 52.5 18.3 16.7 8.6 7.6 5.1 3.6 0.0 0.1 0.0

経済学部 604 85.3 41.2 26.3 12.4 7.3 7.8 5.0 2.6 0.0 0.0 0.3

神道文化学部 300 87.0 62.0 16.0 17.3 8.0 8.3 5.3 8.3 0.0 0.3 0.3

人間開発学部 337 86.1 52.2 23.7 13.1 8.0 5.9 2.7 0.9 8.0 2.1 1.5

学部名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0(%)
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Q21 授業時間以外の学修場所(MA)【ベース：学修時間有り】 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「自宅」が86.7%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が58.1%、「コ
ンピュータ自習室（学内）」が20.2%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「自宅」が88.8%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が
50.9%、「コンピュータ自習室（学内）」が17.4%となっている。 

 日本文学科では、「自宅」が88.4%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が75.7%、
「ラウンジなどのオープンスペース（学内）」が24.3%となっている。 

 史学科では、「自宅」が84.1%と最も高く、次いで「図書館（学内）」が74.7%、「コン
ピュータ自習室（学内）」が21%となっている。 

 

n=

自宅 図書館（学

内）

コンピュー

タ自習室

（学内）

ラウンジな

どのオープ

ンスペース

（学内）

空き教室

（学内）

その他 学食（学

内）

部室（学

内）

ゼミ室（た

まプラーザ

キャンパ

ス）

自習室（た

まプラーザ

キャンパ

ス）

LLC

YOKOHAM

A　OFFICE

TOTAL 3122 86.7 58.1 20.2 17.8 8.7 7.2 6.3 4.4 0.9 0.4 0.3

日本文学科 481 88.4 75.7 19.8 24.3 11.0 6.4 7.3 6.4 0.0 0.0 0.0

中国文学科 89 80.9 69.7 13.5 19.1 9.0 2.2 15.7 12.4 0.0 0.0 0.0

外国語文化学科 130 87.7 52.3 7.7 27.7 10.8 11.5 7.7 3.1 0.8 0.8 0.8

史学科 391 84.1 74.7 21.0 19.4 8.4 6.4 9.0 4.3 0.3 0.3 0.3

哲学科 89 87.6 53.9 20.2 23.6 9.0 9.0 12.4 4.5 0.0 0.0 0.0

法律学科・法律専攻 556 88.8 50.9 17.4 16.9 7.6 7.2 4.0 4.0 0.0 0.2 0.0

法律学科・法律専門職専攻 66 92.4 56.1 18.2 13.6 12.1 10.6 6.1 1.5 0.0 0.0 0.0

法律学科・政治専攻 79 84.8 60.8 24.1 17.7 12.7 7.6 12.7 2.5 0.0 0.0 0.0

経済学科 228 85.1 38.6 24.6 11.0 9.2 8.3 5.3 3.1 0.0 0.0 0.0

経済ネットワーキング学科 197 89.3 42.1 29.4 13.7 9.1 5.6 3.6 2.5 0.0 0.0 0.0

経営学科 179 81.0 43.6 25.1 12.8 2.8 9.5 6.1 2.2 0.0 0.0 1.1

神道文化学科 300 87.0 62.0 16.0 17.3 8.0 8.3 5.3 8.3 0.0 0.3 0.3

初等教育学科 128 83.6 53.1 23.4 18.0 8.6 4.7 5.5 0.0 13.3 3.9 1.6

健康体育学科 139 85.6 58.3 30.2 7.2 5.8 7.2 0.7 1.4 6.5 1.4 1.4

子ども支援学科 70 91.4 38.6 11.4 15.7 11.4 5.7 1.4 1.4 1.4 0.0 1.4

学科名

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0(%)
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Q22 國學院大學窓口対応 満足度 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が29.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が23.5%、「利用していない」が16.9%となっている。 

 男性では、「おおむね満足している」が29.6%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
21.4%、「利用していない」が18.2%となっている。 

 女性では、「おおむね満足している」が30.1%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
26.1%、「あまり満足していない」が16.3%となっている。 

 １年では、「おおむね満足している」が29.7%と最も高く、次いで「利用していない」が
29.6%、「どちらともいえない」が20.9%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない 利用していない

7.2

8.4

6.1

5.3

9.1

8.9

5.2

29.9

29.7

28.0

32.6

29.4

29.6

30.1

23.5

20.9

25.0

27.0

21.7

21.4

26.1

14.6

7.5

16.4

17.2

20.7

13.2

16.3

7.8

3.9

8.0

8.0

13.9

8.7

6.8

16.9

29.6

16.6

10.0

5.2

18.2

15.5

(%)
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Q22 國學院大學窓口対応 満足度 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が29.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が23.5%、「利用していない」が16.9%となっている。 

 文学部では、「おおむね満足している」が27.8%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が25.7%、「あまり満足していない」が17.3%となっている。 

 法学部では、「おおむね満足している」が28.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が22.8%、「利用していない」が21.3%となっている。 

 経済学部では、「おおむね満足している」が27.3%と最も高く、次いで「利用していない」
が24.2%、「どちらともいえない」が22.7%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない 利用していない

7.2

4.9

4.6

8.6

7.5

16.7

29.9

27.8

28.9

27.3

34.8

38.4

23.5

25.7

22.8

22.7

22.1

21.0

14.6

17.3

14.5

11.5

14.4

12.2

7.8

9.5

7.9

5.7

8.6

5.7

16.9

14.8

21.3

24.2

12.6

6.0

(%)
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Q22 國學院大學窓口対応 満足度 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が29.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が23.5%、「利用していない」が16.9%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「おおむね満足している」が28.4%と最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が23.3%、「利用していない」が21.3%となっている。 

 日本文学科では、「おおむね満足している」が30.4%と最も高く、次いで「どちらともいえな
い」が27.8%、「あまり満足していない」が16.2%となっている。 

 史学科では、「おおむね満足している」が25.7%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が23.8%、「あまり満足していない」が20%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない 利用していない

7.2

3.6

8.6

5.0

5.5

6.1

4.4

3.0

6.5

10.1

5.5

9.9

7.5

14.4

20.9

11.6

29.9

30.4

22.6

25.5

25.7

30.6

28.4

38.8

25.8

26.3

28.9

26.9

34.8

42.5

31.6

46.5

23.5

27.8

26.9

27.7

23.8

19.4

23.3

17.9

22.6

20.9

24.3

23.3

22.1

21.9

20.9

19.8

14.6

16.2

17.2

12.1

20.0

19.4

15.3

10.4

11.8

10.4

12.3

12.1

14.4

12.3

13.4

9.3

7.8

6.7

10.8

9.2

12.1

13.3

7.2

9.0

11.8

5.4

6.8

4.9

8.6

5.5

7.5

2.3

16.9

15.4

14.0

20.6

13.1

11.2

21.3

20.9

21.5

27.0

22.1

22.9

12.6

3.4

5.9

10.5

(%)
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Q23 海外留学経験 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「いいえ」が90.3%と最も高く、次いで「はい」が9.7%となっている。 

 男性では、「いいえ」が93.2%と最も高く、次いで「はい」が6.8%となっている。 

 女性では、「いいえ」が86.8%と最も高く、次いで「はい」が13.2%となっている。 

 １年では、「いいえ」が91.9%と最も高く、次いで「はい」が8.1%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

はい いいえ

9.7

8.1

9.4

11.7

10.3

6.8

13.2

90.3

91.9

90.6

88.3

89.7

93.2

86.8

(%)



CopyrightsⒸKokugakuin University All Rights Reserved. 
100 

Q23 海外留学経験 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「いいえ」が90.3%と最も高く、次いで「はい」が9.7%となっている。 

 文学部では、「いいえ」が87.6%と最も高く、次いで「はい」が12.4%となっている。 

 法学部では、「いいえ」が91.7%と最も高く、次いで「はい」が8.3%となっている。 

 経済学部では、「いいえ」が91.8%と最も高く、次いで「はい」が8.2%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

はい いいえ

9.7

12.4

8.3

8.2

8.0

8.1

90.3

87.6

91.7

91.8

92.0

91.9

(%)
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Q23 海外留学経験 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「いいえ」が90.3%と最も高く、次いで「はい」が9.7%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「いいえ」が92.3%と最も高く、次いで「はい」が7.7%となっ
ている。 

 日本文学科では、「いいえ」が90.7%と最も高く、次いで「はい」が9.3%となっている。 

 史学科では、「いいえ」が93.8%と最も高く、次いで「はい」が6.2%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

はい いいえ

9.7

9.3

30.1

32.6

6.2

10.2

7.7

11.9

9.7

4.7

8.9

11.7

8.0

6.8

6.4

14.0

90.3

90.7

69.9

67.4

93.8

89.8

92.3

88.1

90.3

95.3

91.1

88.3

92.0

93.2

93.6

86.0

(%)
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Q24 海外留学 未実施理由(MA)【ベース：海外留学未経験者】 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「海外留学には興味が無い」が39.1%と最も高く、次いで「留学に関する
費用への不安」が34.8%、「語学力の不足」が33.4%となっている。 

 男性では、「海外留学には興味が無い」が41.5%と最も高く、次いで「留学に関する費
用への不安」が31.4%、「語学力の不足」が30.3%となっている。 

 女性では、「留学に関する費用への不安」が39.1%と最も高く、次いで「語学力の不足」
が37.5%、「海外留学には興味が無い」が36%となっている。 

 １年では、「海外留学には興味が無い」と「留学に関する費用への不安」が34.6%と最
も高く、次いで「語学力の不足」が34.4%となっている。 

 

n=

海外留学に
は興味が
無い

留学に関す
る費用への
不安

語学力の
不足

海外生活
への不安

留学に関す
る情報不足

留学手続き
の煩雑さ

國學院大
學の卒業
への不安

家族や友
人と離れる
ことへの不
安

就職活動
への不安

今後海外
留学する予
定

その他 大学の授
業だけで十
分だと思う

TOTAL 3246 39.1 34.8 33.4 19.7 17.2 12.0 9.5 7.6 7.4 6.0 4.3 3.4

１年 1034 34.6 34.6 34.4 21.2 17.9 11.7 8.8 8.8 4.8 11.2 3.7 3.1

２年 852 38.6 36.5 35.7 22.3 19.7 12.8 11.3 9.0 8.0 6.2 4.1 4.0

３年 740 41.5 34.7 32.3 17.2 15.9 13.5 10.7 6.5 11.2 2.3 3.9 3.0

４年 620 44.4 32.7 30.0 16.6 14.2 9.5 6.9 4.8 6.1 1.5 6.3 3.5

男性 1828 41.5 31.4 30.3 15.2 14.8 9.5 8.8 4.4 6.6 5.1 5.0 3.6

女性 1418 36.0 39.1 37.5 25.5 20.4 15.2 10.5 11.7 8.3 7.1 3.5 3.2

学年＆性別

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0(%)
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Q24 海外留学 未実施理由(MA)【ベース：海外留学未経験者】 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「海外留学には興味が無い」が39.1%と最も高く、次いで「留学に関する
費用への不安」が34.8%、「語学力の不足」が33.4%となっている。 

 文学部では、「海外留学には興味が無い」が42.9%と最も高く、次いで「留学に関する
費用への不安」が34.5%、「語学力の不足」が32.9%となっている。 

 法学部では、「海外留学には興味が無い」が37.3%と最も高く、次いで「留学に関する
費用への不安」が37%、「語学力の不足」が34%となっている。 

 経済学部では、「留学に関する費用への不安」が38.8%と最も高く、次いで「語学力の
不足」が36.5%、「海外留学には興味が無い」が31.4%となっている。 

 

n=

海外留学に
は興味が
無い

留学に関す
る費用への
不安

語学力の
不足

海外生活
への不安

留学に関す
る情報不足

留学手続き
の煩雑さ

國學院大
學の卒業
への不安

家族や友
人と離れる
ことへの不
安

就職活動
への不安

今後海外
留学する予
定

その他 大学の授
業だけで十
分だと思う

TOTAL 3246 39.1 34.8 33.4 19.7 17.2 12.0 9.5 7.6 7.4 6.0 4.3 3.4

文学部 1120 42.9 34.5 32.9 21.9 17.1 12.4 10.4 8.9 7.7 6.5 3.3 3.0

法学部 745 37.3 37.0 34.0 17.3 18.0 13.6 9.5 6.2 7.5 6.6 3.9 2.8

経済学部 676 31.4 38.8 36.5 22.3 18.8 11.2 9.5 7.4 8.9 5.5 4.9 4.0

神道文化学部 320 46.3 27.2 33.8 15.6 13.1 12.5 9.1 7.8 5.3 3.4 5.9 5.0

人間開発学部 385 39.0 30.6 28.1 16.6 16.9 8.6 7.5 6.5 5.2 6.5 6.0 3.1

学部名

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0(%)
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Q24 海外留学 未実施理由(MA)【ベース：海外留学未経験者】 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「海外留学には興味が無い」が39.1%と最も高く、次いで「留学に関する
費用への不安」が34.8%、「語学力の不足」が33.4%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「海外留学には興味が無い」が39.4%と最も高く、次いで「
留学に関する費用への不安」が36%、「語学力の不足」が32.4%となっている。 

 日本文学科では、「海外留学には興味が無い」が50.3%と最も高く、次いで「留学に関
する費用への不安」が33.1%、「語学力の不足」が31.7%となっている。 

 史学科では、「海外留学には興味が無い」が48.9%と最も高く、次いで「語学力の不足
」が32.2%、「留学に関する費用への不安」が27.3%となっている。 

 

n=

海外留学に

は興味が

無い

留学に関す

る費用への

不安

語学力の

不足

海外生活

への不安

留学に関す

る情報不足

留学手続き

の煩雑さ

國學院大

學の卒業

への不安

家族や友

人と離れる

ことへの不

安

就職活動

への不安

今後海外

留学する予

定

その他 大学の授

業だけで十

分だと思う

TOTAL 3246 39.1 34.8 33.4 19.7 17.2 12.0 9.5 7.6 7.4 6.0 4.3 3.4

日本文学科 477 50.3 33.1 31.7 21.8 17.2 11.5 8.4 9.4 6.3 1.0 1.9 2.9

中国文学科 65 20.0 43.1 38.5 13.8 7.7 7.7 15.4 12.3 10.8 23.1 3.1 7.7

外国語文化学科 95 7.4 53.7 32.6 23.2 21.1 22.1 22.1 12.6 14.7 35.8 5.3 0.0

史学科 395 48.9 27.3 32.2 20.8 14.9 10.1 7.1 6.3 6.3 3.8 4.6 3.3

哲学科 88 31.8 46.6 39.8 31.8 28.4 20.5 19.3 11.4 11.4 4.5 3.4 2.3

法律学科・法律専攻 602 39.4 36.0 32.4 16.6 17.3 13.3 9.3 6.3 7.5 5.5 4.2 3.5

法律学科・法律専門職専攻 59 37.3 35.6 40.7 23.7 22.0 15.3 8.5 1.7 3.4 5.1 3.4 0.0

法律学科・政治専攻 84 22.6 45.2 40.5 17.9 20.2 14.3 11.9 8.3 10.7 15.5 2.4 0.0

経済学科 265 31.3 38.5 33.6 17.4 16.2 9.8 10.2 6.4 9.1 6.0 4.2 3.8

経済ネットワーキング学科 214 32.2 37.9 34.1 22.0 17.8 10.3 10.3 5.6 7.9 5.6 5.1 3.7

経営学科 197 30.5 40.1 43.1 29.4 23.4 14.2 7.6 10.7 9.6 4.6 5.6 4.6

神道文化学科 320 46.3 27.2 33.8 15.6 13.1 12.5 9.1 7.8 5.3 3.4 5.9 5.0

初等教育学科 136 37.5 34.6 30.9 20.6 18.4 13.2 6.6 6.6 6.6 5.9 5.9 2.2

健康体育学科 175 40.6 27.4 26.3 11.4 12.0 7.4 6.9 4.6 4.0 7.4 8.0 4.0

子ども支援学科 74 37.8 31.1 27.0 21.6 25.7 2.7 10.8 10.8 5.4 5.4 1.4 2.7

学科名

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0(%)
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Q25 将来の進路についての考え方 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「ある程度の進路を考えている」が45.1%と最も高く、次いで「具体的な
進路を考えている」が25.3%、「進路についてあまり考えていない」が19.6%となっている
。 

 男性では、「ある程度の進路を考えている」が43.5%と最も高く、次いで「具体的な進路
を考えている」が28.7%、「進路についてあまり考えていない」が17.5%となっている。 

 女性では、「ある程度の進路を考えている」が47%と最も高く、次いで「進路についてあま
り考えていない」が22%、「具体的な進路を考えている」が21.2%となっている。 

 １年では、「ある程度の進路を考えている」が50%と最も高く、次いで「進路についてあま
り考えていない」が24.8%、「具体的な進路を考えている」が19.2%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

具体的な進路を考えている ある程度の進路を考えている 進路についてあまり考えていない

進路について何も考えていない 進路は決定している

25.3

19.2

20.2

27.4

39.4

28.7

21.2

45.1

50.0

50.7

48.1

25.8

43.5

47.0

19.6

24.8

23.6

20.2

4.8

17.5

22.0

4.0

5.1

5.1

3.7

1.0

4.3

3.6

6.1

1.0

0.3

0.6

29.1

6.0

6.2

(%)
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Q25 将来の進路についての考え方 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「ある程度の進路を考えている」が45.1%と最も高く、次いで「具体的な
進路を考えている」が25.3%、「進路についてあまり考えていない」が19.6%となっている
。 

 文学部では、「ある程度の進路を考えている」が46.8%と最も高く、次いで「具体的な進
路を考えている」が23.1%、「進路についてあまり考えていない」が19.5%となっている。 

 法学部では、「ある程度の進路を考えている」が45.7%と最も高く、次いで「具体的な進
路を考えている」が22.8%、「進路についてあまり考えていない」が20.4%となっている。 

 経済学部では、「ある程度の進路を考えている」が42.3%と最も高く、次いで「進路につ
いてあまり考えていない」が27.9%、「具体的な進路を考えている」が18.3%となっている
。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

具体的な進路を考えている ある程度の進路を考えている 進路についてあまり考えていない

進路について何も考えていない 進路は決定している

25.3

23.1

22.8

18.3

32.8

42.7

45.1

46.8

45.7

42.3

43.1

45.1

19.6

19.5

20.4

27.9

15.5

6.9

4.0

4.4

4.9

4.9

2.0

1.0

6.1

6.3

6.2

6.7

6.6

4.3

(%)
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Q25 将来の進路についての考え方 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「ある程度の進路を考えている」が45.1%と最も高く、次いで「具体的な
進路を考えている」が25.3%、「進路についてあまり考えていない」が19.6%となっている
。 

 法律学科・法律専攻では、「ある程度の進路を考えている」が44.5%と最も高く、次いで
「具体的な進路を考えている」が23%、「進路についてあまり考えていない」が21.5%と
なっている。 

 日本文学科では、「ある程度の進路を考えている」が45.8%と最も高く、次いで「具体的
な進路を考えている」が26.6%、「進路についてあまり考えていない」が18.1%となってい
る。 

 史学科では、「ある程度の進路を考えている」が49.4%と最も高く、次いで「具体的な進
路を考えている」が24.5%、「進路についてあまり考えていない」が18.3%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

具体的な進路を考えている ある程度の進路を考えている 進路についてあまり考えていない

進路について何も考えていない 進路は決定している

25.3

26.6

22.6

12.1

24.5

14.3

23.0

25.4

19.4

16.5

21.3

17.5

32.8

47.9

42.8

33.7

45.1

45.8

34.4

51.8

49.4

45.9

44.5

59.7

44.1

41.7

35.7

49.8

43.1

40.4

42.2

59.3

19.6

18.1

22.6

21.3

18.3

26.5

21.5

10.4

20.4

28.8

31.5

22.9

15.5

5.5

8.6

5.8

4.0

3.6

12.9

6.4

1.9

8.2

4.8

0.0

9.7

7.6

3.0

3.6

2.0

1.4

1.1

0.0

6.1

5.9

7.5

8.5

5.9

5.1

6.3

4.5

6.5

5.4

8.5

6.3

6.6

4.8

5.3

1.2

(%)
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Q26 将来の進路への準備（進路決定者は、どのような活動をしたか
？）(MA) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「就職・進学のための自己分析」が42.5%と最も高く、次いで「進路に向
けた活動は特にしていない」が24.9%、「筆記試験対策（進学に向けた勉強を含む）」
が24.8%となっている。 

 男性では、「就職・進学のための自己分析」が44.4%と最も高く、次いで「筆記試験対
策（進学に向けた勉強を含む）」が23.9%、「進路に向けた活動は特にしていない」が
23.8%となっている。 

 女性では、「就職・進学のための自己分析」が40.2%と最も高く、次いで「進路に向けた
活動は特にしていない」が26.1%、「筆記試験対策（進学に向けた勉強を含む）」が
26%となっている。 

 １年では、「就職・進学のための自己分析」が37.5%と最も高く、次いで「進路に向けた
活動は特にしていない」が35.9%、「興味のある職業に就いている人へ相談」が14.2%
となっている。 

 

n=

就職・進学
のための自
己分析

進路に向け
た活動は特
にしていな
い

筆記試験
対策（進学
に向けた勉
強を含む）

業界研究・
企業研究

学内の就
職ガイダン
スへの参加

興味のある
職業に就い
ている人へ
相談

インターン
シップへの
参加

教員への
相談

OB・OGへ
の連絡・相
談

大学窓口
への相談

その他

TOTAL 3594 42.5 24.9 24.8 22.5 19.9 15.0 11.2 9.4 9.2 9.0 3.1

１年 1125 37.5 35.9 11.2 11.6 7.2 14.2 3.0 4.9 6.1 2.0 2.6

２年 940 37.6 32.3 16.8 13.9 10.7 14.0 7.8 6.0 8.7 4.6 2.9

３年 838 39.7 14.4 36.6 24.3 38.2 13.8 18.7 11.2 8.8 7.6 2.3

４年 691 60.8 9.4 43.7 49.5 31.1 19.1 19.8 19.2 15.2 27.9 5.1

男性 1961 44.4 23.8 23.9 22.3 16.2 15.2 9.3 10.1 10.4 8.3 3.4

女性 1633 40.2 26.1 26.0 22.7 24.5 14.8 13.4 8.6 7.8 9.8 2.7

学年＆性別

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0(%)
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Q26 将来の進路への準備（進路決定者は、どのような活動をしたか
？）(MA) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「就職・進学のための自己分析」が42.5%と最も高く、次いで「進路に向
けた活動は特にしていない」が24.9%、「筆記試験対策（進学に向けた勉強を含む）」
が24.8%となっている。 

 文学部では、「就職・進学のための自己分析」が42.9%と最も高く、次いで「進路に向け
た活動は特にしていない」が26.8%、「学内の就職ガイダンスへの参加」が26.5%となっ
ている。 

 法学部では、「就職・進学のための自己分析」が42.5%と最も高く、次いで「筆記試験
対策（進学に向けた勉強を含む）」が28.9%、「進路に向けた活動は特にしていない」
と「業界研究・企業研究」が24%となっている。 

 経済学部では、「就職・進学のための自己分析」が43.9%と最も高く、次いで「業界研
究・企業研究」が31%、「進路に向けた活動は特にしていない」が26.5%となっている。 

 

n=

就職・進学
のための自
己分析

進路に向け
た活動は特
にしていな
い

筆記試験
対策（進学
に向けた勉
強を含む）

業界研究・
企業研究

学内の就
職ガイダン
スへの参加

興味のある
職業に就い
ている人へ
相談

インターン
シップへの
参加

教員への
相談

OB・OGへ
の連絡・相
談

大学窓口
への相談

その他

TOTAL 3594 42.5 24.9 24.8 22.5 19.9 15.0 11.2 9.4 9.2 9.0 3.1

文学部 1279 42.9 26.8 25.7 19.5 26.5 14.2 9.8 9.1 8.2 9.5 3.0

法学部 812 42.5 24.0 28.9 24.0 18.2 11.9 10.8 3.8 8.1 8.0 2.8

経済学部 736 43.9 26.5 21.7 31.0 18.6 14.9 12.4 6.4 9.4 6.8 2.6

神道文化学部 348 39.1 27.9 15.5 23.0 13.2 20.7 3.7 9.8 12.1 10.3 4.9

人間開発学部 419 41.8 15.3 27.4 13.1 11.2 19.1 20.0 26.3 11.5 11.9 3.1

学部名

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0(%)
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Q26 将来の進路への準備（進路決定者は、どのような活動をしたか
？）(MA) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「就職・進学のための自己分析」が42.5%と最も高く、次いで「進路に向
けた活動は特にしていない」が24.9%、「筆記試験対策（進学に向けた勉強を含む）」
が24.8%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「就職・進学のための自己分析」が42.8%と最も高く、次い
で「筆記試験対策（進学に向けた勉強を含む）」が28.7%、「進路に向けた活動は特
にしていない」が23.9%となっている。 

 日本文学科では、「就職・進学のための自己分析」が42.6%と最も高く、次いで「学内
の就職ガイダンスへの参加」が30.4%、「進路に向けた活動は特にしていない」が
28.1%となっている。 

 史学科では、「就職・進学のための自己分析」が43.7%と最も高く、次いで「筆記試験
対策（進学に向けた勉強を含む）」が29.2%、「学内の就職ガイダンスへの参加」が
24.2%となっている。 

 

n=

就職・進学

のための自

己分析

進路に向け

た活動は特

にしていな

い

筆記試験

対策（進学

に向けた勉

強を含む）

業界研究・

企業研究

学内の就

職ガイダン

スへの参加

興味のある

職業に就い

ている人へ

相談

インターン

シップへの

参加

教員への

相談

OB・OGへ

の連絡・相

談

大学窓口

への相談

その他

TOTAL 3594 42.5 24.9 24.8 22.5 19.9 15.0 11.2 9.4 9.2 9.0 3.1

日本文学科 526 42.6 28.1 27.4 20.9 30.4 15.2 8.9 8.6 8.6 10.3 2.7

中国文学科 93 36.6 30.1 22.6 19.4 22.6 14.0 8.6 6.5 10.8 7.5 4.3

外国語文化学科 141 42.6 31.9 15.6 22.0 25.5 9.2 10.6 7.1 6.4 9.9 4.3

史学科 421 43.7 22.6 29.2 18.5 24.2 15.2 10.7 10.9 8.8 9.7 3.1

哲学科 98 48.0 27.6 19.4 13.3 20.4 11.2 10.2 9.2 4.1 6.1 1.0

法律学科・法律専攻 652 42.8 23.9 28.7 23.8 18.3 13.0 10.0 3.4 8.4 8.6 2.6

法律学科・法律専門職専攻 67 41.8 20.9 34.3 23.9 20.9 6.0 10.4 7.5 6.0 4.5 4.5

法律学科・政治専攻 93 40.9 26.9 26.9 25.8 16.1 8.6 17.2 4.3 7.5 6.5 3.2

経済学科 278 41.7 27.7 22.3 25.5 15.1 12.6 11.9 3.6 6.8 4.0 3.6

経済ネットワーキング学科 235 47.2 26.0 21.7 32.3 20.0 17.4 13.2 8.5 11.5 5.5 1.7

経営学科 223 43.0 25.6 21.1 36.3 21.5 15.2 12.1 7.6 10.3 11.7 2.2

神道文化学科 348 39.1 27.9 15.5 23.0 13.2 20.7 3.7 9.8 12.1 10.3 4.9

初等教育学科 146 39.7 15.8 37.0 13.0 7.5 18.5 26.7 37.0 11.0 14.4 2.1

健康体育学科 187 44.9 12.8 23.0 16.6 12.8 21.4 16.6 24.6 15.5 14.4 3.2

子ども支援学科 86 38.4 19.8 20.9 5.8 14.0 15.1 16.3 11.6 3.5 2.3 4.7

学科名

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : 進路（就職・進学）の相談窓口が充実している 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「どちらともいえない」が59.2%と最も高く、次いで「そう思う」が23.6%、「
そう思わない」が17.2%となっている。 

 男性では、「どちらともいえない」が57.7%と最も高く、次いで「そう思う」が25.8%、「そう
思わない」が16.5%となっている。 

 女性では、「どちらともいえない」が60.9%と最も高く、次いで「そう思う」が21%、「そう思
わない」が18.1%となっている。 

 １年では、「どちらともいえない」が71.8%と最も高く、次いで「そう思う」が16.5%、「そう
思わない」が11.6%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

そう思う そう思わない どちらともいえない

23.6

16.5

18.5

28.3

36.3

25.8

21.0

17.2

11.6

18.4

18.0

23.7

16.5

18.1

59.2

71.8

63.1

53.7

39.9

57.7

60.9

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : 進路（就職・進学）の相談窓口が充実している 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「どちらともいえない」が59.2%と最も高く、次いで「そう思う」が23.6%、「
そう思わない」が17.2%となっている。 

 文学部では、「どちらともいえない」が58.4%と最も高く、次いで「そう思う」が21.9%、「そ
う思わない」が19.7%となっている。 

 法学部では、「どちらともいえない」が60.6%と最も高く、次いで「そう思う」が20.1%、「そ
う思わない」が19.3%となっている。 

 経済学部では、「どちらともいえない」が63%と最も高く、次いで「そう思う」が22.3%、「そ
う思わない」が14.7%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

そう思う そう思わない どちらともいえない

23.6

21.9

20.1

22.3

27.9

34.4

17.2

19.7

19.3

14.7

12.9

13.6

59.2

58.4

60.6

63.0

59.2

52.0

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : 進路（就職・進学）の相談窓口が充実している 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「どちらともいえない」が59.2%と最も高く、次いで「そう思う」が23.6%、「
そう思わない」が17.2%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「どちらともいえない」が58.9%と最も高く、次いで「そう思う」
が21.5%、「そう思わない」が19.6%となっている。 

 日本文学科では、「どちらともいえない」が59.3%と最も高く、次いで「そう思う」が23.6%
、「そう思わない」が17.1%となっている。 

 史学科では、「どちらともいえない」が56.1%と最も高く、次いで「そう思う」が22.8%、「そ
う思わない」が21.1%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

そう思う そう思わない どちらともいえない

23.6

23.6

16.1

17.0

22.8

21.4

21.5

13.4

15.1

20.1

22.6

24.7

27.9

34.2

38.0

26.7

17.2

17.1

20.4

19.9

21.1

26.5

19.6

13.4

21.5

17.3

11.9

14.3

12.9

10.3

18.2

9.3

59.2

59.3

63.4

63.1

56.1

52.0

58.9

73.1

63.4

62.6

65.5

61.0

59.2

55.5

43.9

64.0

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : 國學院大學のネームバリューが高い 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「そう思わない」が43.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が40%、
「そう思う」が16.2%となっている。 

 男性では、「そう思わない」が43.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が37.8%、
「そう思う」が18.3%となっている。 

 女性では、「そう思わない」が43.8%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が42.5%、
「そう思う」が13.7%となっている。 

 １年では、「どちらともいえない」が41.5%と最も高く、次いで「そう思わない」が40.5%、
「そう思う」が18%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

そう思う そう思わない どちらともいえない

16.2

18.0

14.0

14.4

18.2

18.3

13.7

43.9

40.5

45.6

47.1

43.0

43.9

43.8

40.0

41.5

40.3

38.4

38.8

37.8

42.5

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : 國學院大學のネームバリューが高い 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「そう思わない」が43.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が40%、
「そう思う」が16.2%となっている。 

 文学部では、「そう思わない」が43.7%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が41.3%
、「そう思う」が15%となっている。 

 法学部では、「そう思わない」が52.7%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が34.5%
、「そう思う」が12.8%となっている。 

 経済学部では、「そう思わない」が45.4%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
39.8%、「そう思う」が14.8%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

そう思う そう思わない どちらともいえない

16.2

15.0

12.8

14.8

30.2

16.9

43.9

43.7

52.7

45.4

27.3

38.4

40.0

41.3

34.5

39.8

42.5

44.6

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : 國學院大學のネームバリューが高い 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「そう思わない」が43.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が40%、
「そう思う」が16.2%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「そう思わない」が51.7%と最も高く、次いで「どちらともいえな
い」が34.7%、「そう思う」が13.7%となっている。 

 日本文学科では、「そう思わない」が43.2%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
41.3%、「そう思う」が15.6%となっている。 

 史学科では、「そう思わない」と「どちらともいえない」が40.9%と最も高く、次いで「そう思う
」が18.3%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

そう思う そう思わない どちらともいえない

16.2

15.6

16.1

9.2

18.3

5.1

13.7

6.0

11.8

16.5

14.9

12.6

30.2

19.2

14.4

18.6

43.9

43.2

36.6

51.1

40.9

55.1

51.7

56.7

57.0

47.8

41.7

46.2

27.3

36.3

44.9

27.9

40.0

41.3

47.3

39.7

40.9

39.8

34.7

37.3

31.2

35.6

43.4

41.3

42.5

44.5

40.6

53.5

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : ガイダンスなどの支援企画が充実している 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「どちらともいえない」が46.8%と最も高く、次いで「そう思う」が37.2%、「
そう思わない」が16%となっている。 

 男性では、「どちらともいえない」が47.6%と最も高く、次いで「そう思う」が36%、「そう思
わない」が16.4%となっている。 

 女性では、「どちらともいえない」が45.9%と最も高く、次いで「そう思う」が38.6%、「そう
思わない」が15.4%となっている。 

 １年では、「どちらともいえない」が54.7%と最も高く、次いで「そう思う」が31.7%、「そう
思わない」が13.6%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

そう思う そう思わない どちらともいえない

37.2

31.7

30.1

46.7

44.3

36.0

38.6

16.0

13.6

16.6

15.9

19.1

16.4

15.4

46.8

54.7

53.3

37.5

36.6

47.6

45.9

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : ガイダンスなどの支援企画が充実している 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「どちらともいえない」が46.8%と最も高く、次いで「そう思う」が37.2%、「
そう思わない」が16%となっている。 

 文学部では、「どちらともいえない」が43%と最も高く、次いで「そう思う」が41.5%、「そう
思わない」が15.5%となっている。 

 法学部では、「どちらともいえない」が50.9%と最も高く、次いで「そう思う」が32.4%、「そ
う思わない」が16.7%となっている。 

 経済学部では、「どちらともいえない」が48.1%と最も高く、次いで「そう思う」が35.2%、
「そう思わない」が16.7%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

そう思う そう思わない どちらともいえない

37.2

41.5

32.4

35.2

35.9

37.9

16.0

15.5

16.7

16.7

16.1

14.6

46.8

43.0

50.9

48.1

48.0

47.5

(%)
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Q27 将来の進路を考える上で、あなたが國學院大學に対して感じて
いる点 : ガイダンスなどの支援企画が充実している 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「どちらともいえない」が46.8%と最も高く、次いで「そう思う」が37.2%、「
そう思わない」が16%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「どちらともいえない」が49.4%と最も高く、次いで「そう思う」
が34.2%、「そう思わない」が16.4%となっている。 

 日本文学科では、「そう思う」が46.8%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が39.7%
、「そう思わない」が13.5%となっている。 

 史学科では、「どちらともいえない」が46.1%と最も高く、次いで「そう思う」が38%、「そう
思わない」が15.9%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

そう思う そう思わない どちらともいえない

37.2

46.8

39.8

35.5

38.0

38.8

34.2

23.9

25.8

36.0

37.0

32.3

35.9

39.0

39.0

33.7

16.0

13.5

18.3

17.7

15.9

18.4

16.4

11.9

22.6

18.3

14.0

17.5

16.1

14.4

17.1

9.3

46.8

39.7

41.9

46.8

46.1

42.9

49.4

64.2

51.6

45.7

48.9

50.2

48.0

46.6

43.9

57.0

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : 教室 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が57.2%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が14.7%、「大変満足している」が12.6%となっている。 

 男性では、「おおむね満足している」が54.2%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
15.1%、「大変満足している」が13.3%となっている。 

 女性では、「おおむね満足している」が60.7%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
14.3%、「大変満足している」が11.8%となっている。 

 １年では、「おおむね満足している」が60.4%と最も高く、次いで「大変満足している」が
14%、「どちらともいえない」が13.5%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

12.6

14.0

10.5

10.3

15.9

13.3

11.8

57.2

60.4

56.8

53.9

56.3

54.2

60.7

14.7

13.5

15.6

15.6

14.5

15.1

14.3

12.4

9.5

13.7

16.3

10.4

13.1

11.5

2.8

2.1

3.1

3.5

2.9

3.9

1.6

0.3

0.5

0.2

0.4

0.0

0.4

0.2

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : 教室 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が57.2%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が14.7%、「大変満足している」が12.6%となっている。 

 文学部では、「おおむね満足している」が59.6%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が13.5%、「大変満足している」が12.4%となっている。 

 法学部では、「おおむね満足している」が57.8%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が15.3%、「大変満足している」が12.7%となっている。 

 経済学部では、「おおむね満足している」が57.6%と最も高く、次いで「大変満足してい
る」が14.7%、「どちらともいえない」が13.9%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

12.6

12.4

12.7

14.7

15.5

6.9

57.2

59.6

57.8

57.6

56.9

48.0

14.7

13.5

15.3

13.9

14.1

19.6

12.4

11.9

11.2

11.4

9.5

20.3

2.8

2.3

2.8

2.2

3.7

5.0

0.3

0.4

0.2

0.3

0.3

0.2

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : 教室 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が57.2%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が14.7%、「大変満足している」が12.6%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「おおむね満足している」が56.7%と最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が16.3%、「大変満足している」が12.4%となっている。 

 日本文学科では、「おおむね満足している」が62.7%と最も高く、次いで「どちらともいえな
い」が14.1%、「大変満足している」が10.6%となっている。 

 史学科では、「おおむね満足している」が61%と最も高く、次いで「あまり満足していない」
が12.8%、「どちらともいえない」が12.1%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

12.6

10.6

19.4

15.6

10.9

16.3

12.4

11.9

15.1

16.2

12.3

15.2

15.5

6.2

8.6

4.7

57.2

62.7

46.2

55.3

61.0

55.1

56.7

64.2

60.2

51.8

63.0

59.2

56.9

56.2

41.7

47.7

14.7

14.1

16.1

17.0

12.1

9.2

16.3

10.4

11.8

15.1

14.5

11.7

14.1

17.1

21.9

18.6

12.4

9.9

14.0

10.6

12.8

18.4

11.7

13.4

6.5

12.6

8.9

12.6

9.5

15.8

22.5

23.3

2.8

2.1

4.3

1.4

2.6

1.0

2.9

0.0

4.3

3.6

1.3

1.3

3.7

4.8

5.3

4.7

0.3

0.6

0.0

0.0

0.5

0.0

0.0

0.0

2.2

0.7

0.0

0.0

0.3

0.0

0.0

1.2

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : 図書館 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が46.8%と最も高く、次いで「大変満足している」
が31.9%、「どちらともいえない」が8.3%となっている。 

 男性では、「おおむね満足している」が43.5%と最も高く、次いで「大変満足している」が
33.9%、「どちらともいえない」が8.5%となっている。 

 女性では、「おおむね満足している」が50.6%と最も高く、次いで「大変満足している」が
29.5%、「どちらともいえない」が8.1%となっている。 

 １年では、「おおむね満足している」が42.7%と最も高く、次いで「大変満足している」が
33.3%、「どちらともいえない」が9.2%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

31.9

33.3

31.0

26.4

37.3

33.9

29.5

46.8

42.7

48.0

51.7

45.9

43.5

50.6

8.3

9.2

7.9

8.6

7.2

8.5

8.1

6.0

5.4

6.0

7.3

5.2

5.3

6.7

1.7

1.8

2.0

1.4

1.4

2.0

1.3

5.4

7.6

5.2

4.7

2.9

6.8

3.7

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : 図書館 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が46.8%と最も高く、次いで「大変満足している」
が31.9%、「どちらともいえない」が8.3%となっている。 

 文学部では、「おおむね満足している」が46.4%と最も高く、次いで「大変満足している」
が40%、「あまり満足していない」が5.5%となっている。 

 法学部では、「おおむね満足している」が49.6%と最も高く、次いで「大変満足している」
が25.6%、「どちらともいえない」が9.1%となっている。 

 経済学部では、「おおむね満足している」が45.9%と最も高く、次いで「大変満足してい
る」が26.6%、「利用していない／知らない」が10.7%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

31.9

40.0

25.6

26.6

41.4

20.3

46.8

46.4

49.6

45.9

40.2

49.4

8.3

5.2

9.1

9.4

7.8

15.0

6.0

5.5

6.9

5.2

5.7

7.2

1.7

1.4

1.8

2.2

0.9

2.1

5.4

1.6

6.9

10.7

4.0

6.0

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : 図書館 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が46.8%と最も高く、次いで「大変満足している」
が31.9%、「どちらともいえない」が8.3%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「おおむね満足している」が49.4%と最も高く、次いで「大変
満足している」が25.6%、「どちらともいえない」が8.6%となっている。 

 日本文学科では、「おおむね満足している」が46.8%と最も高く、次いで「大変満足して
いる」が40.7%、「あまり満足していない」が5.3%となっている。 

 史学科では、「大変満足している」が47%と最も高く、次いで「おおむね満足している」が
44.2%、「どちらともいえない」が4%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

31.9

40.7

32.3

27.0

47.0

32.7

25.6

22.4

28.0

27.7

27.7

24.2

41.4

16.4

25.1

16.3

46.8

46.8

53.8

48.9

44.2

42.9

49.4

53.7

48.4

45.0

48.9

43.9

40.2

56.2

41.7

54.7

8.3

4.6

5.4

9.2

4.0

7.1

8.6

13.4

9.7

7.6

8.9

12.1

7.8

11.6

18.2

14.0

6.0

5.3

6.5

8.5

3.8

8.2

7.2

6.0

5.4

5.0

4.3

6.3

5.7

8.9

5.9

7.0

1.7

1.5

1.1

2.1

0.7

3.1

1.7

0.0

4.3

2.9

1.3

2.2

0.9

1.4

3.2

1.2

5.4

1.1

1.1

4.3

0.2

6.1

7.5

4.5

4.3

11.9

8.9

11.2

4.0

5.5

5.9

7.0

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : コンピュータ教室 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が52%と最も高く、次いで「大変満足している」が
17.9%、「どちらともいえない」が13%となっている。 

 男性では、「おおむね満足している」が49.8%と最も高く、次いで「大変満足している」が
19.8%、「どちらともいえない」が13.3%となっている。 

 女性では、「おおむね満足している」が54.6%と最も高く、次いで「大変満足している」が
15.6%、「どちらともいえない」が12.6%となっている。 

 １年では、「おおむね満足している」が47.6%と最も高く、次いで「大変満足している」が
21%、「どちらともいえない」が14%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

17.9

21.0

16.9

14.6

18.1

19.8

15.6

52.0

47.6

54.1

54.1

53.7

49.8

54.6

13.0

14.0

13.3

12.5

11.4

13.3

12.6

8.7

5.4

7.4

12.2

11.7

8.6

8.9

2.1

1.3

2.2

2.9

2.2

3.1

0.9

6.3

10.7

6.0

3.8

2.9

5.4

7.5

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : コンピュータ教室 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が52%と最も高く、次いで「大変満足している」が
17.9%、「どちらともいえない」が13%となっている。 

 文学部では、「おおむね満足している」が51.9%と最も高く、次いで「大変満足している」
が17.3%、「どちらともいえない」が12.2%となっている。 

 法学部では、「おおむね満足している」が51.4%と最も高く、次いで「大変満足している」
が17.1%、「どちらともいえない」が14.4%となっている。 

 経済学部では、「おおむね満足している」が56.1%と最も高く、次いで「大変満足してい
る」が20.1%、「どちらともいえない」が10.5%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

17.9

17.3

17.1

20.1

17.0

17.9

52.0

51.9

51.4

56.1

44.3

52.5

13.0

12.2

14.4

10.5

11.8

18.1

8.7

7.9

8.4

9.6

11.8

7.9

2.1

2.0

2.6

2.0

2.3

1.4

6.3

8.8

6.2

1.6

12.9

2.1

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : コンピュータ教室 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が52%と最も高く、次いで「大変満足している」が
17.9%、「どちらともいえない」が13%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「おおむね満足している」が51.2%と最も高く、次いで「大変
満足している」が17.8%、「どちらともいえない」が14%となっている。 

 日本文学科では、「おおむね満足している」が52.9%と最も高く、次いで「大変満足して
いる」が16%、「どちらともいえない」が12.7%となっている。 

 史学科では、「おおむね満足している」が52.3%と最も高く、次いで「大変満足している」
が19%、「どちらともいえない」が13.1%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

17.9

16.0

17.2

14.9

19.0

20.4

17.8

13.4

15.1

21.2

20.0

18.8

17.0

16.4

23.0

9.3

52.0

52.9

55.9

49.6

52.3

44.9

51.2

52.2

51.6

56.1

57.9

54.3

44.3

58.2

43.9

61.6

13.0

12.7

7.5

12.1

13.1

10.2

14.0

14.9

17.2

9.0

11.9

10.8

11.8

16.4

19.3

18.6

8.7

7.4

7.5

12.1

7.4

7.1

8.1

13.4

6.5

9.0

8.5

11.7

11.8

6.8

10.2

4.7

2.1

1.9

0.0

2.1

2.4

2.0

2.1

3.0

5.4

2.2

1.3

2.7

2.3

1.4

2.1

0.0

6.3

9.1

11.8

9.2

5.9

15.3

6.7

3.0

4.3

2.5

0.4

1.8

12.9

0.7

1.6

5.8

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : 学食 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が39.6%と最も高く、次いで「あまり満足していな
い」が18.6%、「どちらともいえない」が14.6%となっている。 

 男性では、「おおむね満足している」が35.4%と最も高く、次いで「あまり満足していない」
が19.8%、「どちらともいえない」が14.4%となっている。 

 女性では、「おおむね満足している」が44.6%と最も高く、次いで「あまり満足していない」
が17.2%、「どちらともいえない」が14.8%となっている。 

 １年では、「おおむね満足している」が43.9%と最も高く、次いで「大変満足している」が
17%、「あまり満足していない」が14.4%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

13.6

17.0

11.4

10.4

15.1

13.7

13.5

39.6

43.9

37.2

35.2

41.0

35.4

44.6

14.6

12.4

15.9

15.9

14.8

14.4

14.8

18.6

14.4

19.7

24.3

17.2

19.8

17.2

8.2

7.2

9.7

8.9

7.1

12.0

3.7

5.4

5.2

6.2

5.3

4.9

4.7

6.2

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : 学食 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が39.6%と最も高く、次いで「あまり満足していな
い」が18.6%、「どちらともいえない」が14.6%となっている。 

 文学部では、「おおむね満足している」が41.9%と最も高く、次いで「あまり満足していな
い」が17.9%、「どちらともいえない」が14.5%となっている。 

 法学部では、「おおむね満足している」が38.2%と最も高く、次いで「あまり満足していな
い」が19.5%、「大変満足している」が14.2%となっている。 

 経済学部では、「おおむね満足している」が38.9%と最も高く、次いで「あまり満足してい
ない」が18.8%、「どちらともいえない」が14.9%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

13.6

14.2

14.2

12.8

14.4

11.7

39.6

41.9

38.2

38.9

40.5

35.6

14.6

14.5

12.6

14.9

13.2

18.9

18.6

17.9

19.5

18.8

18.1

19.6

8.2

5.7

9.6

9.5

8.0

11.2

5.4

5.8

6.0

5.2

5.7

3.1

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : 学食 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が39.6%と最も高く、次いで「あまり満足していな
い」が18.6%、「どちらともいえない」が14.6%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「おおむね満足している」が38%と最も高く、次いで「あまり満
足していない」が19%、「大変満足している」が14.3%となっている。 

 日本文学科では、「おおむね満足している」が43.5%と最も高く、次いで「あまり満足して
いない」が16.3%、「どちらともいえない」が15.4%となっている。 

 史学科では、「おおむね満足している」が41.3%と最も高く、次いで「あまり満足していな
い」が17.8%、「大変満足している」が15.2%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

13.6

14.4

12.9

10.6

15.2

14.3

14.3

11.9

15.1

11.9

11.5

15.2

14.4

8.9

12.8

14.0

39.6

43.5

38.7

38.3

41.3

43.9

38.0

38.8

38.7

35.6

40.9

40.8

40.5

39.0

26.7

48.8

14.6

15.4

16.1

15.6

12.6

15.3

13.7

10.4

6.5

15.5

18.7

10.3

13.2

20.5

19.8

14.0

18.6

16.3

21.5

23.4

17.8

15.3

19.0

19.4

22.6

20.5

15.7

19.7

18.1

19.9

21.9

14.0

8.2

4.2

6.5

7.1

6.7

7.1

9.5

11.9

8.6

11.2

8.5

8.5

8.0

8.2

16.0

5.8

5.4

6.1

4.3

5.0

6.4

4.1

5.5

7.5

8.6

5.4

4.7

5.4

5.7

3.4

2.7

3.5

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : 課外活動施設（体育館・グラ
ウンド・若木会館など） 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が28.6%と最も高く、次いで「利用していない／
知らない」が28%、「どちらともいえない」が18.8%となっている。 

 男性では、「おおむね満足している」が27.2%と最も高く、次いで「利用していない／知ら
ない」が25.1%、「どちらともいえない」が18.1%となっている。 

 女性では、「利用していない／知らない」が31.5%と最も高く、次いで「おおむね満足して
いる」が30.3%、「どちらともいえない」が19.6%となっている。 

 １年では、「おおむね満足している」が36.1%と最も高く、次いで「利用していない／知ら
ない」が20.7%、「どちらともいえない」が19.8%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

8.5

10.0

8.7

6.6

8.1

10.2

6.5

28.6

36.1

24.9

25.8

24.9

27.2

30.3

18.8

19.8

20.0

17.5

16.9

18.1

19.6

10.3

9.2

11.4

11.2

9.3

11.7

8.5

5.8

4.1

5.9

7.8

6.2

7.7

3.6

28.0

20.7

29.1

31.1

34.6

25.1

31.5

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : 課外活動施設（体育館・グラ
ウンド・若木会館など） 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が28.6%と最も高く、次いで「利用していない／
知らない」が28%、「どちらともいえない」が18.8%となっている。 

 文学部では、「利用していない／知らない」が29.8%と最も高く、次いで「おおむね満足
している」が29.2%、「どちらともいえない」が20.1%となっている。 

 法学部では、「利用していない／知らない」が30%と最も高く、次いで「おおむね満足して
いる」が24.8%、「どちらともいえない」が18.7%となっている。 

 経済学部では、「利用していない／知らない」が29.6%と最も高く、次いで「おおむね満
足している」が26.1%、「どちらともいえない」が18.8%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

8.5

5.8

8.0

9.9

5.2

18.1

28.6

29.2

24.8

26.1

27.0

40.1

18.8

20.1

18.7

18.8

14.9

18.1

10.3

10.2

11.8

8.8

9.8

10.5

5.8

5.0

6.7

6.8

6.0

4.8

28.0

29.8

30.0

29.6

37.1

8.4

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : 課外活動施設（体育館・グラ
ウンド・若木会館など） 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が28.6%と最も高く、次いで「利用していない／
知らない」が28%、「どちらともいえない」が18.8%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「利用していない／知らない」が28.2%と最も高く、次いで「
おおむね満足している」が25.3%、「どちらともいえない」が18.9%となっている。 

 日本文学科では、「おおむね満足している」が33.1%と最も高く、次いで「利用していな
い／知らない」が28.9%、「どちらともいえない」が19.6%となっている。 

 史学科では、「利用していない／知らない」が29.7%と最も高く、次いで「おおむね満足
している」が28.3%、「どちらともいえない」が19%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

8.5

3.8

9.7

9.9

5.5

8.2

8.1

4.5

9.7

11.2

9.4

9.0

5.2

12.3

25.1

12.8

28.6

33.1

28.0

23.4

28.3

21.4

25.3

16.4

26.9

25.9

28.9

23.3

27.0

43.2

37.4

40.7

18.8

19.6

18.3

26.2

19.0

20.4

18.9

22.4

15.1

20.5

17.0

18.4

14.9

17.8

14.4

26.7

10.3

10.5

14.0

7.1

10.7

7.1

13.0

9.0

5.4

7.9

8.5

10.3

9.8

6.8

15.0

7.0

5.8

4.2

4.3

0.7

6.9

8.2

6.4

3.0

10.8

7.6

7.2

5.4

6.0

4.1

5.9

3.5

28.0

28.9

25.8

32.6

29.7

34.7

28.2

44.8

32.3

27.0

28.9

33.6

37.1

15.8

2.1

9.3

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : トイレ 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が42.4%と最も高く、次いで「大変満足している」
が37.2%、「あまり満足していない」が9.6%となっている。 

 男性では、「大変満足している」が43.3%と最も高く、次いで「おおむね満足している」が
42.2%、「どちらともいえない」が6.7%となっている。 

 女性では、「おおむね満足している」が42.7%と最も高く、次いで「大変満足している」が
29.9%、「あまり満足していない」が14.3%となっている。 

 １年では、「おおむね満足している」が43%と最も高く、次いで「大変満足している」が
38.9%、「どちらともいえない」が7.7%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

37.2

38.9

33.9

33.4

43.4

43.3

29.9

42.4

43.0

43.9

42.8

38.9

42.2

42.7

7.6

7.7

7.7

7.0

8.1

6.7

8.8

9.6

7.6

11.0

13.0

7.1

5.8

14.3

2.9

2.4

3.3

3.6

2.3

1.7

4.3

0.2

0.4

0.2

0.1

0.1

0.3

0.1

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : トイレ 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が42.4%と最も高く、次いで「大変満足している」
が37.2%、「あまり満足していない」が9.6%となっている。 

 文学部では、「おおむね満足している」が40.8%と最も高く、次いで「大変満足している」
が34.5%、「あまり満足していない」が13.8%となっている。 

 法学部では、「おおむね満足している」が44.5%と最も高く、次いで「大変満足している」
が38.1%、「あまり満足していない」が8.1%となっている。 

 経済学部では、「大変満足している」が41.7%と最も高く、次いで「おおむね満足してい
る」が41%、「どちらともいえない」が7.5%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

37.2

34.5

38.1

41.7

38.5

34.8

42.4

40.8

44.5

41.0

43.7

44.9

7.6

7.2

6.4

7.5

7.8

11.5

9.6

13.8

8.1

6.7

6.9

7.2

2.9

3.4

3.0

3.0

2.3

1.4

0.2

0.2

0.0

0.1

0.9

0.2

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : トイレ 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が42.4%と最も高く、次いで「大変満足している」
が37.2%、「あまり満足していない」が9.6%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「おおむね満足している」が43.1%と最も高く、次いで「大変
満足している」が38.7%、「あまり満足していない」が8.6%となっている。 

 日本文学科では、「おおむね満足している」が43.3%と最も高く、次いで「大変満足して
いる」が31.6%、「あまり満足していない」が14.8%となっている。 

 史学科では、「おおむね満足している」が41.6%と最も高く、次いで「大変満足している」
が34%、「あまり満足していない」が14%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

37.2

31.6

43.0

33.3

34.0

45.9

38.7

26.9

41.9

45.3

38.3

40.8

38.5

39.7

36.4

23.3

42.4

43.3

31.2

40.4

41.6

33.7

43.1

58.2

44.1

38.1

44.3

41.3

43.7

43.8

41.7

53.5

7.6

6.3

7.5

10.6

7.4

6.1

6.6

7.5

4.3

8.3

8.9

4.9

7.8

8.2

13.4

12.8

9.6

14.8

10.8

12.8

14.0

12.2

8.6

7.5

5.4

5.4

5.5

9.4

6.9

6.8

6.4

9.3

2.9

4.0

6.5

2.1

2.9

2.0

3.1

0.0

4.3

2.5

3.0

3.6

2.3

1.4

1.6

1.2

0.2

0.0

1.1

0.7

0.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.4

0.0

0.0

0.9

0.0

0.5

0.0

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : ラウンジなどのオープンスペース 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が45.7%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が17.4%、「大変満足している」が14.7%となっている。 

 男性では、「おおむね満足している」が43%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
17.6%、「大変満足している」が16%となっている。 

 女性では、「おおむね満足している」が48.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
17%、「大変満足している」が13.2%となっている。 

 １年では、「おおむね満足している」が47.6%と最も高く、次いで「大変満足している」が
18.8%、「どちらともいえない」が15.2%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

14.7

18.8

13.1

11.1

14.9

16.0

13.2

45.7

47.6

46.1

43.4

44.7

43.0

48.9

17.4

15.2

18.3

19.8

16.6

17.6

17.0

9.8

8.4

9.9

10.4

11.3

10.0

9.6

2.8

1.7

3.0

3.6

3.2

3.6

1.8

9.7

8.4

9.7

11.7

9.3

9.7

9.6

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : ラウンジなどのオープンスペース 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が45.7%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が17.4%、「大変満足している」が14.7%となっている。 

 文学部では、「おおむね満足している」が47.2%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が16.3%、「大変満足している」が14.8%となっている。 

 法学部では、「おおむね満足している」が47.3%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が16.5%、「大変満足している」が15.3%となっている。 

 経済学部では、「おおむね満足している」が46.9%と最も高く、次いで「どちらともいえない
」が16.2%、「大変満足している」が16%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

14.7

14.8

15.3

16.0

14.1

11.9

45.7

47.2

47.3

46.9

43.1

37.9

17.4

16.3

16.5

16.2

15.8

25.8

9.8

9.8

8.0

8.8

10.6

14.3

2.8

2.4

3.2

1.4

2.0

6.0

9.7

9.5

9.7

10.7

14.4

4.1

(%)
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Q28 國學院大学の施設 満足度 : ラウンジなどのオープンスペース 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が45.7%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が17.4%、「大変満足している」が14.7%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「おおむね満足している」が47.2%と最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が17.3%、「大変満足している」が15.5%となっている。 

 日本文学科では、「おおむね満足している」が51%と最も高く、次いで「どちらともいえない
」が14.6%、「大変満足している」が13.1%となっている。 

 史学科では、「おおむね満足している」が44.7%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が17.6%、「大変満足している」が15%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない

あまり満足していない 全く満足していない 利用していない／知らない

14.7

13.1

17.2

17.0

15.0

17.3

15.5

9.0

18.3

17.3

17.0

13.5

14.1

11.0

13.9

9.3

45.7

51.0

40.9

45.4

44.7

46.9

47.2

53.7

43.0

43.9

47.2

50.2

43.1

41.1

36.4

36.0

17.4

14.6

22.6

13.5

17.6

17.3

17.3

11.9

14.0

18.0

16.6

13.5

15.8

25.3

25.1

27.9

9.8

9.1

10.8

12.8

9.7

8.2

8.0

10.4

6.5

9.4

7.2

9.9

10.6

12.3

16.0

14.0

2.8

1.9

1.1

2.1

2.6

6.1

2.5

3.0

8.6

1.4

1.3

1.3

2.0

5.5

6.4

5.8

9.7

10.3

7.5

9.2

10.5

4.1

9.5

11.9

9.7

10.1

10.6

11.7

14.4

4.8

2.1

7.0

(%)
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Q29 休み時間の過ごす場所(MA) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「図書館」が43.5%と最も高く、次いで「空き教室」が43.3%、「学食」が
33.6%となっている。 

 男性では、「図書館」が40.2%と最も高く、次いで「空き教室」と「学食」が35.6%となっ
ている。 

 女性では、「空き教室」が52.4%と最も高く、次いで「図書館」が47.5%、「ベンチ・ラウ
ンジなどのオープンスペース」が37.2%となっている。 

 １年では、「空き教室」が42.4%と最も高く、次いで「学食」が37%、「ベンチ・ラウンジな
どのオープンスペース」が36.5%となっている。 

 

n=

図書館 空き教室 学食 ベンチ・ラウ
ンジなどの
オープンス
ペース

コンピュー
タ自習室
（PCエリア）

部室 学校外
（キャンパ
ス周辺）

教員の研
究室

その他 ゼミ室（た
まプラーザ
キャンパ
ス）

自習室（た
まプラーザ
キャンパ
ス）

LLC
YOKOHAM
A　OFFICE

TOTAL 3594 43.5 43.3 33.6 32.9 18.7 16.8 14.4 2.4 2.2 0.9 0.3 0.3

１年 1125 34.8 42.4 37.0 36.5 11.6 15.7 11.8 0.8 1.2 0.4 0.3 0.4

２年 940 42.1 45.0 31.3 33.1 19.9 17.7 13.6 1.1 1.4 0.1 0.2 0.2

３年 838 48.3 45.7 32.5 28.9 22.0 19.0 16.7 3.2 3.2 0.5 0.1 0.0

４年 691 53.7 39.4 32.6 31.7 24.9 14.9 17.1 5.9 3.6 3.0 0.9 0.3

男性 1961 40.2 35.6 35.6 29.4 19.8 17.0 16.5 2.1 2.7 0.6 0.4 0.3

女性 1633 47.5 52.4 31.2 37.2 17.5 16.6 11.9 2.8 1.5 1.2 0.2 0.2

学年＆性別

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0(%)
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Q29 休み時間の過ごす場所(MA) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「図書館」が43.5%と最も高く、次いで「空き教室」が43.3%、「学食」が
33.6%となっている。 

 文学部では、「図書館」が58.4%と最も高く、次いで「空き教室」が42.8%、「ベンチ・ラ
ウンジなどのオープンスペース」が36.4%となっている。 

 法学部では、「空き教室」が43%と最も高く、次いで「図書館」が37.1%、「学食」が
34.1%となっている。 

 経済学部では、「空き教室」が42.7%と最も高く、次いで「学食」が37.8%、「図書館」
が31.5%となっている。 

 

n=

図書館 空き教室 学食 ベンチ・ラウ
ンジなどの
オープンス
ペース

コンピュー
タ自習室
（PCエリア）

部室 学校外
（キャンパ
ス周辺）

教員の研
究室

その他 ゼミ室（た
まプラーザ
キャンパ
ス）

自習室（た
まプラーザ
キャンパ
ス）

LLC
YOKOHAM
A　OFFICE

TOTAL 3594 43.5 43.3 33.6 32.9 18.7 16.8 14.4 2.4 2.2 0.9 0.3 0.3

文学部 1279 58.4 42.8 33.8 36.4 14.5 19.7 12.4 2.0 1.9 0.1 0.1 0.2

法学部 812 37.1 43.0 34.1 31.7 19.3 19.0 15.8 1.0 1.2 0.1 0.0 0.2

経済学部 736 31.5 42.7 37.8 27.4 24.9 14.3 13.7 1.5 1.9 0.0 0.1 0.0

神道文化学部 348 46.6 31.0 31.0 35.1 14.4 20.1 17.8 1.4 4.3 0.3 0.3 0.3

人間開発学部 419 29.1 56.6 26.7 32.5 23.2 5.7 16.7 8.8 3.6 6.7 2.1 1.0

学部名

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0(%)
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Q29 休み時間の過ごす場所(MA) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「図書館」が43.5%と最も高く、次いで「空き教室」が43.3%、「学食」が
33.6%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「空き教室」が43.6%と最も高く、次いで「図書館」が
35.9%、「学食」が33%となっている。 

 日本文学科では、「図書館」が62.2%と最も高く、次いで「空き教室」が46.8%、「ベン
チ・ラウンジなどのオープンスペース」が37.1%となっている。 

 史学科では、「図書館」が64.1%と最も高く、次いで「空き教室」が33.5%、「ベンチ・ラ
ウンジなどのオープンスペース」が33%となっている。 

 

n=

図書館 空き教室 学食 ベンチ・ラウ

ンジなどの

オープンス

ペース

コンピュー

タ自習室

（PCエリア）

部室 学校外

（キャンパ

ス周辺）

教員の研

究室

その他 ゼミ室（た

まプラーザ

キャンパ

ス）

自習室（た

まプラーザ

キャンパ

ス）

LLC

YOKOHAM

A　OFFICE

TOTAL 3594 43.5 43.3 33.6 32.9 18.7 16.8 14.4 2.4 2.2 0.9 0.3 0.3

日本文学科 526 62.2 46.8 34.2 37.1 14.8 25.5 11.4 1.9 1.0 0.0 0.0 0.2

中国文学科 93 57.0 33.3 37.6 29.0 10.8 16.1 11.8 3.2 2.2 0.0 0.0 0.0

外国語文化学科 141 35.5 58.2 30.5 41.1 14.2 12.1 10.6 0.0 0.7 0.0 0.0 0.7

史学科 421 64.1 33.5 32.8 33.0 16.2 17.1 13.5 2.9 3.3 0.2 0.2 0.0

哲学科 98 48.0 48.0 36.7 48.0 10.2 14.3 15.3 1.0 2.0 0.0 0.0 0.0

法律学科・法律専攻 652 35.9 43.6 33.0 31.1 19.5 19.9 17.2 0.8 1.1 0.2 0.0 0.2

法律学科・法律専門職専攻 67 55.2 31.3 34.3 25.4 23.9 16.4 11.9 3.0 3.0 0.0 0.0 0.0

法律学科・政治専攻 93 32.3 47.3 41.9 39.8 15.1 14.0 8.6 1.1 1.1 0.0 0.0 1.1

経済学科 278 33.8 47.5 31.7 27.0 29.9 13.3 14.7 0.7 2.9 0.0 0.0 0.0

経済ネットワーキング学科 235 30.2 42.1 43.4 26.4 17.4 16.2 14.0 2.1 1.7 0.0 0.4 0.0

経営学科 223 30.0 37.2 39.5 29.1 26.5 13.5 12.1 1.8 0.9 0.0 0.0 0.0

神道文化学科 348 46.6 31.0 31.0 35.1 14.4 20.1 17.8 1.4 4.3 0.3 0.3 0.3

初等教育学科 146 29.5 54.8 27.4 35.6 17.8 4.8 21.2 21.9 2.7 11.0 1.4 0.7

健康体育学科 187 32.6 49.7 26.2 30.5 34.8 7.0 13.4 2.1 3.7 5.3 3.7 1.1

子ども支援学科 86 20.9 74.4 26.7 31.4 7.0 4.7 16.3 1.2 4.7 2.3 0.0 1.2

学科名

0.0

5.0

10.0

15.0

20.0

25.0

30.0

35.0

40.0

45.0

50.0(%)
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Q30 國學院大學の各行事・イベント参加有無(MA) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「若木祭（11月）」が27%と最も高く、次いで「若木体育祭（5月）」
が14.6%、「七夕イベント（「和装DAY」等）（7月）」が8.9%となっている。 

 男性では、「若木祭（11月）」が24.2%と最も高く、次いで「若木体育祭（5月）」が
17.4%、「部活動の応援（ただし、自身の所属部会の応援は除く）」が7.1%となって
いる。 

 女性では、「若木祭（11月）」が30.4%と最も高く、次いで「七夕イベント（「和装
DAY」等）（7月）」が12.7%、「若木体育祭（5月）」が11.2%となっている。 

 １年では、「若木体育祭（5月）」が11.4%と最も高く、次いで「七夕イベント（「和装
DAY」等）（7月）」が10.3%、「若木祭（11月）」が4.3%となっている。 

 

n=

若木祭（11
月）

若木体育
祭（5月）

七夕イベン
ト（「和装
DAY」等）（7
月）

部活動の
応援（ただ
し、自身の
所属部会
の応援は
除く）

観月祭（10
月）

成人加冠
式（1月）

その他 いずれも参
加したこと
がない

TOTAL 3594 27.0 14.6 8.9 6.8 4.8 2.1 1.1 55.3

１年 1125 4.3 11.4 10.3 3.9 2.6 0.2 0.6 73.2

２年 940 35.0 13.5 8.5 5.6 6.4 1.6 1.7 51.5

３年 838 38.9 17.4 10.7 8.8 4.8 4.8 1.3 43.4

４年 691 38.8 17.8 5.1 10.7 6.5 2.9 0.9 45.9

男性 1961 24.2 17.4 5.8 7.1 4.1 1.5 1.1 58.3

女性 1633 30.4 11.2 12.7 6.5 5.7 2.9 1.2 51.7

学年＆性別

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0(%)
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Q30 國學院大學の各行事・イベント参加有無(MA) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「若木祭（11月）」が27%と最も高く、次いで「若木体育祭（5月）」
が14.6%、「七夕イベント（「和装DAY」等）（7月）」が8.9%となっている。 

 文学部では、「若木祭（11月）」が32.6%と最も高く、次いで「七夕イベント（「和装
DAY」等）（7月）」が13.1%、「若木体育祭（5月）」が9.7%となっている。 

 法学部では、「若木祭（11月）」が27.1%と最も高く、次いで「若木体育祭（5月）
」が17.4%、「部活動の応援（ただし、自身の所属部会の応援は除く）」が6.5%とな
っている。 

 経済学部では、「若木祭（11月）」が23.6%と最も高く、次いで「若木体育祭（5月
）」が17.5%、「部活動の応援（ただし、自身の所属部会の応援は除く）」が7.6%と
なっている。 

 

n=

若木祭（11
月）

若木体育
祭（5月）

七夕イベン
ト（「和装
DAY」等）（7
月）

部活動の
応援（ただ
し、自身の
所属部会
の応援は
除く）

観月祭（10
月）

成人加冠
式（1月）

その他 いずれも参
加したこと
がない

TOTAL 3594 27.0 14.6 8.9 6.8 4.8 2.1 1.1 55.3

文学部 1279 32.6 9.7 13.1 5.4 5.2 1.6 0.8 51.4

法学部 812 27.1 17.4 6.2 6.5 1.5 0.4 0.7 60.6

経済学部 736 23.6 17.5 6.7 7.6 0.7 1.0 0.5 59.0

神道文化学部 348 31.6 10.1 13.8 6.3 25.3 12.9 0.6 45.1

人間開発学部 419 11.9 22.7 1.4 10.7 0.5 0.2 4.3 58.9

学部名

0.0

10.0

20.0

30.0
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Q30 國學院大學の各行事・イベント参加有無(MA) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「若木祭（11月）」が27%と最も高く、次いで「若木体育祭（5月）」
が14.6%、「七夕イベント（「和装DAY」等）（7月）」が8.9%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「若木祭（11月）」が28.4%と最も高く、次いで「若木体
育祭（5月）」が19.3%、「部活動の応援（ただし、自身の所属部会の応援は除く）
」が6.9%となっている。 

 日本文学科では、「若木祭（11月）」が35%と最も高く、次いで「七夕イベント（「和
装DAY」等）（7月）」が16.2%、「若木体育祭（5月）」が9.9%となっている。 

 史学科では、「若木祭（11月）」が34.2%と最も高く、次いで「若木体育祭（5月）
」が10.9%、「七夕イベント（「和装DAY」等）（7月）」が8.1%となっている。 

 

n=

若木祭（11

月）

若木体育

祭（5月）

七夕イベン

ト（「和装
DAY」等）（7

月）

部活動の

応援（ただ
し、自身の

所属部会
の応援は

除く）

観月祭（10

月）

成人加冠

式（1月）

その他 いずれも参

加したこと
がない

TOTAL 3594 27.0 14.6 8.9 6.8 4.8 2.1 1.1 55.3

日本文学科 526 35.0 9.9 16.2 4.9 5.7 1.7 0.6 48.1

中国文学科 93 37.6 9.7 10.8 6.5 3.2 2.2 1.1 46.2

外国語文化学科 141 21.3 7.8 18.4 1.4 2.1 0.0 1.4 58.2

史学科 421 34.2 10.9 8.1 7.8 6.2 2.1 1.0 52.0

哲学科 98 24.5 6.1 13.3 2.0 5.1 1.0 0.0 62.2

法律学科・法律専攻 652 28.4 19.3 6.3 6.9 1.5 0.3 0.6 58.7

法律学科・法律専門職専攻 67 25.4 6.0 4.5 4.5 1.5 0.0 1.5 65.7

法律学科・政治専攻 93 19.4 11.8 6.5 5.4 1.1 1.1 1.1 69.9

経済学科 278 22.3 18.0 6.1 5.8 1.1 0.7 0.4 61.5

経済ネットワーキング学科 235 23.4 19.6 8.1 6.0 0.9 2.1 0.9 56.2

経営学科 223 25.6 14.8 5.8 11.7 0.0 0.0 0.4 58.7

神道文化学科 348 31.6 10.1 13.8 6.3 25.3 12.9 0.6 45.1

初等教育学科 146 17.1 21.9 1.4 11.0 0.7 0.0 7.5 56.2

健康体育学科 187 8.6 26.7 0.5 11.2 0.5 0.5 1.1 59.4

子ども支援学科 86 10.5 15.1 3.5 9.3 0.0 0.0 5.8 62.8
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Q31 大学からの情報認識方法(MA) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が94.6%と最も高く、次い
で「大学ホームページ（取材日誌含む）」が33%、「口コミ（友人・知人）」が31%と
なっている。 

 男性では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が93.1%と最も高く、次いで「
大学ホームページ（取材日誌含む）」が36.1%、「口コミ（友人・知人）」が26.8%
となっている。 

 女性では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が96.4%と最も高く、次いで「
口コミ（友人・知人）」が36.1%、「大学ホームページ（取材日誌含む）」が29.4%
となっている。 

 １年では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が93.9%と最も高く、次いで「
口コミ（友人・知人）」が27.8%、「大学ホームページ（取材日誌含む）」が23.8%
となっている。 

 

n=

K-SMAPY
（お知らせ
メール含
む）・K-PIT

大学ホーム
ページ（取
材日誌含
む）

口コミ（友
人・知人）

大学公式
Twitter

学内掲示
板（電子掲
示板含む）

口コミ（教
職員）

KOKUGAK
UIN
Mobile（公
式アプリ）

学報・大学
の刊行物

その他

TOTAL 3594 94.6 33.0 31.0 19.6 9.8 8.2 3.6 3.4 0.5

１年 1125 93.9 23.8 27.8 15.7 7.5 5.5 7.6 2.3 0.8

２年 940 95.0 33.4 31.4 18.3 10.4 8.2 2.0 2.7 0.3

３年 838 94.6 38.2 34.5 23.9 12.9 10.7 2.0 4.9 0.6

４年 691 95.4 41.2 31.4 22.4 9.3 9.4 1.4 4.5 0.1

男性 1961 93.1 36.1 26.8 16.4 9.8 7.1 3.3 4.0 0.6

女性 1633 96.4 29.4 36.1 23.5 9.9 9.4 4.1 2.8 0.4

学年＆性別
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Q31 大学からの情報認識方法(MA) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が94.6%と最も高く、次い
で「大学ホームページ（取材日誌含む）」が33%、「口コミ（友人・知人）」が31%と
なっている。 

 文学部では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が96.2%と最も高く、次い
で「口コミ（友人・知人）」が35.1%、「大学ホームページ（取材日誌含む）」が
34.8%となっている。 

 法学部では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が95.1%と最も高く、次い
で「大学ホームページ（取材日誌含む）」が30.5%、「口コミ（友人・知人）」が26%
となっている。 

 経済学部では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が91.2%と最も高く、次
いで「大学ホームページ（取材日誌含む）」が30.8%、「口コミ（友人・知人）」が
27%となっている。 

 

n=

K-SMAPY
（お知らせ
メール含
む）・K-PIT

大学ホーム
ページ（取
材日誌含
む）

口コミ（友
人・知人）

大学公式
Twitter

学内掲示
板（電子掲
示板含む）

口コミ（教
職員）

KOKUGAK
UIN
Mobile（公
式アプリ）

学報・大学
の刊行物

その他

TOTAL 3594 94.6 33.0 31.0 19.6 9.8 8.2 3.6 3.4 0.5

文学部 1279 96.2 34.8 35.1 23.5 13.1 10.2 4.1 4.3 0.6

法学部 812 95.1 30.5 26.0 19.1 7.4 3.8 3.0 2.0 0.4

経済学部 736 91.2 30.8 27.0 15.9 5.7 6.5 3.5 2.6 1.0

神道文化学部 348 93.4 42.8 33.9 18.7 17.2 11.8 3.7 7.5 0.0

人間開発学部 419 95.9 28.2 32.7 16.0 5.7 10.3 3.6 1.7 0.0

学部名
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Q31 大学からの情報認識方法(MA) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が94.6%と最も高く、次い
で「大学ホームページ（取材日誌含む）」が33%、「口コミ（友人・知人）」が31%と
なっている。 

 法律学科・法律専攻では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が95.6%と
最も高く、次いで「大学ホームページ（取材日誌含む）」が30.4%、「口コミ（友人・知
人）」が25.3%となっている。 

 日本文学科では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が97.3%と最も高く、
次いで「口コミ（友人・知人）」が38%、「大学ホームページ（取材日誌含む）」が
32.9%となっている。 

 史学科では、「K-SMAPY（お知らせメール含む）・K-PIT」が95.2%と最も高く、次い
で「大学ホームページ（取材日誌含む）」が42.5%、「口コミ（友人・知人）」が
34.4%となっている。 

 

n=

K-SMAPY

（お知らせ

メール含

む）・K-PIT

大学ホーム

ページ（取

材日誌含

む）

口コミ（友

人・知人）

大学公式

Twitter

学内掲示

板（電子掲

示板含む）

口コミ（教

職員）

KOKUGAK

UIN

Mobile（公

式アプリ）

学報・大学

の刊行物

その他

TOTAL 3594 94.6 33.0 31.0 19.6 9.8 8.2 3.6 3.4 0.5

日本文学科 526 97.3 32.9 38.0 25.7 14.3 13.3 4.8 5.5 0.2

中国文学科 93 94.6 26.9 29.0 23.7 10.8 4.3 4.3 2.2 2.2

外国語文化学科 141 96.5 22.7 29.1 19.1 9.2 6.4 4.3 1.4 1.4

史学科 421 95.2 42.5 34.4 23.8 13.1 7.8 3.6 4.0 0.5

哲学科 98 95.9 36.7 36.7 16.3 15.3 15.3 3.1 5.1 1.0

法律学科・法律専攻 652 95.6 30.4 25.3 19.5 6.9 3.1 3.1 1.5 0.3

法律学科・法律専門職専攻 67 94.0 26.9 32.8 20.9 13.4 10.4 3.0 4.5 0.0

法律学科・政治専攻 93 92.5 34.4 25.8 15.1 6.5 4.3 2.2 3.2 1.1

経済学科 278 89.6 32.4 25.2 13.7 6.8 6.8 3.6 2.5 0.7

経済ネットワーキング学科 235 93.2 31.5 26.4 16.6 5.5 5.1 3.4 2.6 0.9

経営学科 223 91.0 28.3 30.0 17.9 4.5 7.6 3.6 2.7 1.3

神道文化学科 348 93.4 42.8 33.9 18.7 17.2 11.8 3.7 7.5 0.0

初等教育学科 146 95.9 30.1 37.7 21.2 9.6 15.1 3.4 3.4 0.0

健康体育学科 187 96.3 29.9 27.8 13.9 3.7 8.0 4.3 1.1 0.0

子ども支援学科 86 95.3 20.9 34.9 11.6 3.5 7.0 2.3 0.0 0.0

学科名
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Q32 抱えている悩み(MA) 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「就職・進学について」が57.5%と最も高く、次いで「授業・成績について」
が44.7%、「お金について」が36.8%となっている。 

 男性では、「就職・進学について」が53.5%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
44.5%、「お金について」が33.9%となっている。 

 女性では、「就職・進学について」が62.2%と最も高く、次いで「授業・成績について」が
44.9%、「お金について」が40.4%となっている。 

 １年では、「授業・成績について」が53.4%と最も高く、次いで「就職・進学について」が
49.2%、「お金について」が38%となっている。 

 

n=

就職・進学
について

授業・成績
について

お金につい
て

人生につい
て

恋愛・結婚
について

自分の性
格について

部活・サー
クルについ
て

自分の体
調・健康に
ついて

アルバイト
について

友人につい
て

特に悩みは
無い

家族につい
て

大学の教
員について

大学の事
務局職員に
ついて

その他

TOTAL 3594 57.5 44.7 36.8 33.7 24.0 23.7 19.2 17.5 16.9 16.1 15.1 10.5 4.4 2.9 1.3

１年 1125 49.2 53.4 38.0 32.1 24.5 24.9 24.6 14.7 24.5 22.7 16.1 8.7 4.8 2.2 1.2

２年 940 61.0 53.4 39.6 34.7 24.9 25.5 24.0 20.5 19.6 17.3 12.3 11.8 5.1 3.2 1.8

３年 838 78.8 39.5 36.6 36.5 24.7 23.9 16.5 18.3 11.7 11.8 8.2 11.2 4.2 2.7 0.7

４年 691 40.5 24.7 31.4 31.5 21.1 19.1 7.1 17.2 7.4 9.1 25.3 10.6 3.2 3.9 1.6

男性 1961 53.5 44.5 33.9 32.6 24.4 20.4 19.3 15.3 14.1 14.6 17.7 8.7 5.2 3.7 1.4

女性 1633 62.2 44.9 40.4 35.0 23.6 27.6 19.0 20.2 20.4 18.0 11.8 12.6 3.6 2.0 1.2

学年＆性別
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Q32 抱えている悩み(MA) 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「就職・進学について」が57.5%と最も高く、次いで「授業・成績について」
が44.7%、「お金について」が36.8%となっている。 

 文学部では、「就職・進学について」が62.7%と最も高く、次いで「授業・成績について」
が47.6%、「お金について」が39.6%となっている。 

 法学部では、「就職・進学について」が54.6%と最も高く、次いで「授業・成績について」
が48.2%、「お金について」が37.8%となっている。 

 経済学部では、「就職・進学について」が57.6%と最も高く、次いで「授業・成績について
」が40.2%、「お金について」と「人生について」が30%となっている。 

 

n=

就職・進学
について

授業・成績
について

お金につい
て

人生につい
て

恋愛・結婚
について

自分の性
格について

部活・サー
クルについ
て

自分の体
調・健康に
ついて

アルバイト
について

友人につい
て

特に悩みは
無い

家族につい
て

大学の教
員について

大学の事
務局職員に
ついて

その他

TOTAL 3594 57.5 44.7 36.8 33.7 24.0 23.7 19.2 17.5 16.9 16.1 15.1 10.5 4.4 2.9 1.3

文学部 1279 62.7 47.6 39.6 38.6 25.3 28.6 19.6 20.1 21.8 17.8 11.5 13.2 4.8 3.8 1.6

法学部 812 54.6 48.2 37.8 32.6 24.6 20.7 18.6 15.4 13.1 17.1 16.9 9.4 4.3 3.3 0.4

経済学部 736 57.6 40.2 30.0 30.0 21.3 18.8 17.4 14.9 12.9 13.7 16.3 6.9 3.9 2.0 1.4

神道文化学部 348 53.2 50.9 43.1 35.3 25.0 24.7 20.1 24.1 18.7 14.4 13.5 14.7 4.9 2.6 3.2

人間開発学部 419 50.6 31.5 33.2 25.8 22.7 22.4 21.5 12.9 15.3 14.8 21.5 6.9 3.8 1.4 0.7
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Q32 抱えている悩み(MA) 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「就職・進学について」が57.5%と最も高く、次いで「授業・成績について」
が44.7%、「お金について」が36.8%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「就職・進学について」が54.4%と最も高く、次いで「授業・
成績について」が49.8%、「お金について」が38.2%となっている。 

 日本文学科では、「就職・進学について」が64.6%と最も高く、次いで「授業・成績につ
いて」が48.9%、「お金について」が43%となっている。 

 史学科では、「就職・進学について」が60.3%と最も高く、次いで「授業・成績について」
が44.2%、「人生について」が36.1%となっている。 

 

n=

就職・進学
について

授業・成績
について

お金につい
て

人生につい
て

恋愛・結婚
について

自分の性
格について

部活・サー
クルについ

て

自分の体
調・健康に

ついて

アルバイト
について

友人につい
て

特に悩みは
無い

家族につい
て

大学の教
員について

大学の事
務局職員に

ついて

その他

TOTAL 3594 57.5 44.7 36.8 33.7 24.0 23.7 19.2 17.5 16.9 16.1 15.1 10.5 4.4 2.9 1.3

日本文学科 526 64.6 48.9 43.0 38.4 26.0 31.4 21.5 22.1 24.0 18.8 10.5 13.9 4.6 3.2 1.1

中国文学科 93 59.1 59.1 40.9 32.3 25.8 19.4 11.8 15.1 14.0 14.0 7.5 9.7 9.7 5.4 3.2

外国語文化学科 141 61.0 49.6 40.4 39.7 23.4 25.5 19.9 14.2 24.8 22.0 10.6 13.5 4.3 2.8 0.7

史学科 421 60.3 44.2 33.7 36.1 25.2 27.1 18.1 18.3 20.2 15.9 14.7 10.9 4.5 4.0 2.1

哲学科 98 68.4 41.8 44.9 55.1 24.5 33.7 23.5 30.6 20.4 18.4 8.2 22.4 4.1 5.1 1.0

法律学科・法律専攻 652 54.4 49.8 38.2 32.7 25.5 21.0 19.9 14.7 12.9 18.3 17.3 10.0 4.9 3.7 0.3

法律学科・法律専門職専攻 67 59.7 49.3 49.3 38.8 20.9 25.4 13.4 26.9 22.4 13.4 11.9 9.0 1.5 1.5 1.5

法律学科・政治専攻 93 51.6 35.5 26.9 28.0 21.5 15.1 12.9 11.8 7.5 11.8 17.2 5.4 2.2 2.2 0.0

経済学科 278 59.0 39.6 29.1 32.7 20.1 21.2 18.0 16.2 9.7 13.3 15.8 8.3 4.0 2.9 1.1

経済ネットワーキング学科 235 56.2 40.4 33.2 29.8 23.4 18.3 14.9 15.3 12.8 15.7 18.7 7.2 4.7 1.7 0.9

経営学科 223 57.4 40.8 27.8 26.9 20.6 16.1 19.3 13.0 17.0 12.1 14.3 4.9 3.1 1.3 2.2

神道文化学科 348 53.2 50.9 43.1 35.3 25.0 24.7 20.1 24.1 18.7 14.4 13.5 14.7 4.9 2.6 3.2

初等教育学科 146 56.2 30.1 37.7 26.7 21.9 31.5 15.1 15.1 14.4 15.8 21.2 8.2 4.8 0.7 0.0

健康体育学科 187 44.9 28.9 31.0 25.1 19.3 15.0 27.3 9.6 12.8 11.2 24.1 6.4 2.1 1.6 0.5

子ども支援学科 86 53.5 39.5 30.2 25.6 31.4 23.3 19.8 16.3 22.1 20.9 16.3 5.8 5.8 2.3 2.3
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Q33 悩みの相談相手(MA)【ベース：悩み有り】 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「友人」が72.7%と最も高く、次いで「親」が53.6%、「先輩」が18.9%と
なっている。 

 男性では、「友人」が68.1%と最も高く、次いで「親」が46.9%、「先輩」が21.6%とな
っている。 

 女性では、「友人」が77.8%と最も高く、次いで「親」が61.2%、「兄弟・姉妹」が
20.9%となっている。 

 １年では、「友人」が75.1%と最も高く、次いで「親」が51.1%、「先輩」が19.1%とな
っている。 

 

n=

友人 親 先輩 兄弟・姉妹 恋人 大学の教
員

高校・中学
時代の恩
師

祖父母 カウンセ
ラー

部活・サー
クルの指導
者

大学の事
務局職員

その他 誰にも相談
しない

TOTAL 3053 72.7 53.6 18.9 15.7 14.9 4.6 4.5 3.6 1.9 1.8 1.3 1.2 12.8

１年 944 75.1 51.1 19.1 15.0 10.3 0.8 5.3 3.3 1.4 0.6 0.2 0.8 12.8

２年 824 69.5 53.6 18.4 14.7 13.5 2.7 3.9 3.8 2.1 2.4 1.1 0.8 13.8

３年 769 72.2 57.0 20.7 16.4 17.9 7.2 3.9 3.6 1.2 2.1 2.2 2.0 12.2

４年 516 74.2 53.3 16.7 17.6 21.3 10.5 4.7 3.7 3.9 2.7 2.5 1.6 12.0

男性 1613 68.1 46.9 21.6 11.1 12.3 5.2 4.7 3.6 1.9 3.0 1.7 1.1 17.2

女性 1440 77.8 61.2 15.9 20.9 17.8 3.8 4.2 3.5 1.9 0.6 1.0 1.5 7.8

学年＆性別
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Q33 悩みの相談相手(MA)【ベース：悩み有り】 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「友人」が72.7%と最も高く、次いで「親」が53.6%、「先輩」が18.9%と
なっている。 

 文学部では、「友人」が72.5%と最も高く、次いで「親」が55.2%、「先輩」が17.8%と
なっている。 

 法学部では、「友人」が72.1%と最も高く、次いで「親」が54.4%、「先輩」が17.8%と
なっている。 

 経済学部では、「友人」が70.6%と最も高く、次いで「親」が49.7%、「先輩」が19.5%
となっている。 

 

n=

友人 親 先輩 兄弟・姉妹 恋人 大学の教
員

高校・中学
時代の恩
師

祖父母 カウンセ
ラー

部活・サー
クルの指導
者

大学の事
務局職員

その他 誰にも相談
しない

TOTAL 3053 72.7 53.6 18.9 15.7 14.9 4.6 4.5 3.6 1.9 1.8 1.3 1.2 12.8

文学部 1132 72.5 55.2 17.8 15.9 15.6 4.3 5.3 4.4 2.3 1.3 1.0 1.3 11.6

法学部 675 72.1 54.4 17.8 14.8 15.4 2.2 3.6 3.1 1.8 1.9 0.9 0.9 13.9

経済学部 616 70.6 49.7 19.5 15.9 14.3 3.9 3.4 2.3 1.3 2.4 1.0 0.8 14.6

神道文化学部 301 67.1 53.5 19.9 18.3 11.3 4.7 3.0 4.7 3.7 1.3 2.7 3.3 16.3

人間開発学部 329 83.6 54.1 22.8 14.3 16.1 11.2 6.7 3.0 0.6 2.7 3.0 0.6 8.2
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Q33 悩みの相談相手(MA)【ベース：悩み有り】 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「友人」が72.7%と最も高く、次いで「親」が53.6%、「先輩」が18.9%と
なっている。 

 法律学科・法律専攻では、「友人」が73.1%と最も高く、次いで「親」が55.8%、「先輩
」が18.6%となっている。 

 日本文学科では、「友人」が72.4%と最も高く、次いで「親」が58.4%、「兄弟・姉妹」
が19.7%となっている。 

 史学科では、「友人」が73.3%と最も高く、次いで「親」が54%、「先輩」が19.5%とな
っている。 

 

n=

友人 親 先輩 兄弟・姉妹 恋人 大学の教
員

高校・中学
時代の恩

師

祖父母 カウンセ
ラー

部活・サー
クルの指導

者

大学の事
務局職員

その他 誰にも相談
しない

TOTAL 3053 72.7 53.6 18.9 15.7 14.9 4.6 4.5 3.6 1.9 1.8 1.3 1.2 12.8

日本文学科 471 72.4 58.4 16.8 19.7 15.7 4.2 7.0 4.7 1.9 1.7 1.3 1.7 12.5

中国文学科 86 68.6 41.9 20.9 16.3 20.9 3.5 5.8 5.8 2.3 1.2 1.2 1.2 14.0

外国語文化学科 126 77.0 61.1 15.9 15.1 19.8 3.2 1.6 2.4 3.2 0.8 0.0 0.8 6.3

史学科 359 73.3 54.0 19.5 12.5 12.0 5.3 5.0 5.3 1.4 1.4 1.1 0.8 9.7

哲学科 90 67.8 47.8 16.7 10.0 18.9 3.3 2.2 1.1 6.7 0.0 0.0 2.2 18.9

法律学科・法律専攻 539 73.1 55.8 18.6 15.2 15.6 1.9 3.9 3.2 2.0 2.2 0.7 0.4 12.6

法律学科・法律専門職専攻 59 71.2 54.2 11.9 16.9 13.6 5.1 1.7 3.4 1.7 1.7 3.4 1.7 10.2

法律学科・政治専攻 77 66.2 44.2 16.9 10.4 15.6 2.6 2.6 2.6 0.0 0.0 0.0 3.9 26.0

経済学科 234 66.2 50.4 19.2 15.4 15.4 2.6 4.3 2.6 1.3 3.8 0.9 0.0 14.5

経済ネットワーキング学科 191 75.4 48.2 20.4 14.7 13.1 4.7 2.1 1.6 1.0 1.6 1.0 0.5 14.1

経営学科 191 71.2 50.3 18.8 17.8 14.1 4.7 3.7 2.6 1.6 1.6 1.0 2.1 15.2

神道文化学科 301 67.1 53.5 19.9 18.3 11.3 4.7 3.0 4.7 3.7 1.3 2.7 3.3 16.3

初等教育学科 115 88.7 58.3 20.9 16.5 13.9 18.3 7.8 2.6 0.9 0.0 1.7 0.9 7.0

健康体育学科 142 77.5 47.2 28.2 12.0 19.0 7.0 7.7 2.8 0.0 5.6 4.2 0.0 9.9

子ども支援学科 72 87.5 61.1 15.3 15.3 13.9 8.3 2.8 4.2 1.4 1.4 2.8 1.4 6.9
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Q34 國學院大學の学生としての満足度 

 表側：学年＆性別 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が51%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
19.9%、「大変満足している」が18.2%となっている。 

 男性では、「おおむね満足している」が49.5%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
19.8%、「大変満足している」が18%となっている。 

 女性では、「おおむね満足している」が52.8%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
20%、「大変満足している」が18.4%となっている。 

 １年では、「おおむね満足している」が51%と最も高く、次いで「大変満足している」が
19.7%、「どちらともいえない」が18.3%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

１年 1125

２年 940

３年 838

４年 691

男性 1961

女性 1633

学年＆性別

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない

18.2

19.7

15.2

14.8

23.7

18.0

18.4

51.0

51.0

51.4

52.0

49.2

49.5

52.8

19.9

18.3

21.7

22.6

16.9

19.8

20.0

7.6

7.2

7.9

8.4

6.9

8.4

6.7

3.3

3.7

3.8

2.3

3.2

4.3

2.1

(%)
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Q34 國學院大學の学生としての満足度 

 表側：学部名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が51%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
19.9%、「大変満足している」が18.2%となっている。 

 文学部では、「おおむね満足している」が51.4%と最も高く、次いで「大変満足している」
が21%、「どちらともいえない」が18.8%となっている。 

 法学部では、「おおむね満足している」が52.8%と最も高く、次いで「どちらともいえない」
が21.7%、「大変満足している」が11.1%となっている。 

 経済学部では、「おおむね満足している」が49.3%と最も高く、次いで「どちらともいえない
」が22.6%、「大変満足している」が15.5%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

文学部 1279

法学部 812

経済学部 736

神道文化学部 348

人間開発学部 419

学部名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない

18.2

21.0

11.1

15.5

31.0

17.4

51.0

51.4

52.8

49.3

45.7

53.7

19.9

18.8

21.7

22.6

16.4

18.1

7.6

5.9

9.5

9.5

5.2

7.6

3.3

2.9

4.9

3.1

1.7

3.1

(%)
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Q34 國學院大學の学生としての満足度 

 表側：学科名 

 

 TOTALでは、「おおむね満足している」が51%と最も高く、次いで「どちらともいえない」が
19.9%、「大変満足している」が18.2%となっている。 

 法律学科・法律専攻では、「おおむね満足している」が53.2%と最も高く、次いで「どちら
ともいえない」が21.3%、「大変満足している」が11.7%となっている。 

 日本文学科では、「おおむね満足している」が52.5%と最も高く、次いで「大変満足して
いる」が23.2%、「どちらともいえない」が18.3%となっている。 

 史学科では、「おおむね満足している」が53.7%と最も高く、次いで「大変満足している」
が21.1%、「どちらともいえない」が15.4%となっている。 

 

n=

TOTAL 3594

日本文学科 526

中国文学科 93

外国語文化学科 141

史学科 421

哲学科 98

法律学科・法律専攻 652

法律学科・法律専門職専攻 67

法律学科・政治専攻 93

経済学科 278

経済ネットワーキング学科 235

経営学科 223

神道文化学科 348

初等教育学科 146

健康体育学科 187

子ども支援学科 86

学科名

大変満足している おおむね満足している どちらともいえない あまり満足していない 全く満足していない

18.2

23.2

20.4

14.9

21.1

17.3

11.7

7.5

9.7

14.0

18.3

14.3

31.0

18.5

18.2

14.0

51.0

52.5

45.2

46.8

53.7

48.0

53.2

52.2

50.5

51.1

48.9

47.5

45.7

55.5

46.0

67.4

19.9

18.3

24.7

24.8

15.4

22.4

21.3

22.4

23.7

21.2

22.1

24.7

16.4

17.8

20.9

12.8

7.6

3.8

7.5

7.8

7.1

8.2

9.2

10.4

10.8

9.7

9.4

9.4

5.2

4.8

11.2

4.7

3.3

2.3

2.2

5.7

2.6

4.1

4.6

7.5

5.4

4.0

1.3

4.0

1.7

3.4

3.7

1.2

(%)


